TexHn4yeckue WeTkun




TexHun4yeckue WeTkKu
Cofep>xaHue

O6was nHdopmauus 4
MaTtepuansbl, npoBonokKka, NpuUMeHeHne 5
BbicTpbIA NYTb K ONTUMaNIbHOMY MHCTPYMEHTY 6
YKa3zaHusA no TexHuke 6e30nacHOCTU U pasMepbl 8
CKOpPOCTb pe3aHua U peKOMeHJaLNN NOo NPUMEHEHUIo 9
PekomeHpauuu gna obpaboTkn Hepxkasetowwen ctanu (INOX) 10
KayecTBeHHasa ynakoBKa un npe3eHTauusa "
Yalwe4yHble U KOHUYEeCKUue LLLEeTKHN 12
JunckoBble WeTKu 17
[nckoBble WEeTKN ¢ oTBEepCTUEM 21
Komno3utHble weTkun 27
LLleTKn ¢ XBOCTOBUKOM 32
Banuku weTkun 41

218



TexHu4yeckue LWeTkKu
ObLas nHdopmaums

INOX-TOTAL 42
MuHunaTiopHble LWeTKU 45
Tpy64aTbie WweTku 48
e
R __g
ja— PyudHble LeTKN 53

P TS’

1‘ \ MNpuHagnexxHocTu 55
-
- :
| )
F Ii" QD e
@ Si“%
CTaHok gns
Yri08as WindmalLmHa : caTUHNPOBaHNA CTaunoHapHoe
\0 NPVBOAHOE YCTPOWCTBO AN1A MNCnonb3oBaHne

LIJJ'II/ICbOBaJ'IbeIX BasINKoOB

MpuBOAHOE YCTPONCTBO C & ®\Y) Wcnonb3osarve B
m Mwukpogsuratenb
rMOKMM Basiom & | POA poboTOTeXHMKE

(o= )
CBepAVNbHbIA CTaHOK oS Npavas windmalumHa
[ |

Q ' Bce MHCTpyMEHTbI
M 3HaHuA:
; ] Vicnonb3oBaHue Bpy4Hyto

O J www.pferd.com

813



TexHn4yeckue WeTKun

ObLas nHdopmaLums

TexHuyeckue wetku PFERD — BbICOKOKaYeCTBEHHbIE MHCTPYMEHTbI AN 06paboTKM NoBepxXHO-
cren. PFERD npepnaraeT LUMPOKNA aCCOPTUMEHT BbICOKOKaYE€CTBEHHbIX LLETOK L1 MHOXECTBa
BUIOB NpodeccMoHanbHoM 06paboTku caMbix pasHbix MaTepuanos. [N Bcex cy4aes MCMNonb30-
BaHWA W 1A BCeX TPYLHOBbLINOMHUMBIX PabOT U MaTepuanoB HangeTcA NOAXOAALLAA LieTKa.

KayectBo nHcTpymeHToB PFERD ceptudumupmposaHo no ISO 9001.

Mpenmyuiecrsa:
[lonrnia cpok cnyxObl 3a CHeT cnew,. NpoBoJIo-
Ky PFERD, oTnvYatoLLeincsa BbICOKOR rnbko-
CTbIO 1 MPOYHOCTBIO Ha MoMepeMeHHbIIA 13rnb.
BblcOKkaa TOYHOCTb BpalLleHMA 3a CYeT pas-
HOMEpPHOro pacrnpefeneHna 1 HageXHoro
KpenneHus matepvana paboyer YyacTu.
OnTuManbHble MOBEPXHOCTY 3a CYET Bbl-
BEPEHHOIr0 COOTHOLLEHMA OCHOBbI U AJINHbI
BMOMMOrO MaTepuana paboyert 4acTu.

MneTeHble AUCKOBbIE N KOHUYECKUE LETKU
KoMnaHun PFERD M3roTaBnnBatoTCst 0COObIM
cnocobom. CreupanbHoe hUKCMpoBaHve nie-
TEHbIX 3/1IeMEHTOB LLIeTKM 3aMeTHO MOBbILLIAeT
ee NPoun3BOANTENBHOCTb.

Mpenmywecrsa:
lMoBbILLEHHAA SKOHOMWUYHOCTb 3@ CHeT
yBenmyeHnsa cpoka ciyxoel o 25 % no
CPaBHEHWIO CO CTaHLAPTHBIMY LLETKaMK.

[aHHble anA 3akasa

Mpw 3aka3e ykasbiBante Homep EAN nan
nonHoe obo3HayeHue.

Mpumep 3akasa:
EAN 4007220153017
RBU 3006/6 ST 0,20

MoAcHeHMe K NnpuMepy 3aKa3a:
RBU = gmuckoBas wieTKka, HenaeTeHas

30 =g uwetkn D [MMm]

06 = wwpuHa paboyei yactn W, [mm]
/6 =@ xBOCTOBMKa D, [MM]

ST = wmatepuan paboyei 4acTu: cTanb

0,20 =g maTepuana pabodei 4actu D, [Mm]

KoHcynbTupoBaHue KJIMEHTOB

Balu ToproBbin KoHcynbTaHT PFERD GecrninatHo
NMPOKOHCYNbTUPYET BaC Ha MecTax, MOMOXeT
HalTW peLleHne Npobnem C NCnob3oBaHVEM
WHCTPYMEHTOB 1 OTBETUT Ha BCE BOMPOChI NO
6e30mnacHoOMy MCroNb30BaHMIO LWeTok PFERD.

CneyunanbHble UCNOJIHEHNSA

Mpu OTCYTCTBMM B OBLLMPHOM KaTanore
npogykummn PFERD pelueHnin ons Balmx
NPOU3BOACTBEHHbIX 334a4 Mbl MO 3anpocy
M3roTOBMM BbICOKOKA4eCTBEHHbIe
BbICOKOMPOW3BOANTENbHbIE
crneumanu3npoBaHHble LeTkn. CneumanbHble
NCNOSTHEHNA BKIIIOYAIOT, Hanpumep,
NPOBOJIOKY APYroi MPOYHOCTU N Ka4ecTBa,
Zpyrve oTBepCTUA, pe3bdy, pasMepb! LWETOK.

PFERDVALUE - npubaBo4Has ctoumoctb 6narogaps PFERD

Pe3ynbTaTbl TECTOB M3AENNIA B KOHTPOJIbHbIX NabopaTopusx PFERD 1 He3aBUCKUMbIX YHpexXaeHUAX
NOATBEPXAAIOT: UHCTPYMeHTbI PFERD obecneunBaioT M3Meprmyto NpubaBoyHyio CTOMMOCTb.

Otkpointe ansa cebs nporpammbl PFERDERGONOMICS v PFERDEFFICIENCY:

B pamkax nporpamMmbl 3proHOMUYHOCTL
PFERDERGONOMICS komnaHws npegnaraet
yCOBEPLUEHCTBOBAHHbIE MHCTPYMEHTbI 1 MPYBO-
[JHble yCTPOiiCTBa, 06ecneyunBatoLLyie NoBbILLEH-
HYIO HaZLEXXHOCTb 1 KOMAOpPT npu paboTe 1 Tem
CambIM COXpaHeHwWe 30poBbA Ha paboyem mecTe.

B pamkax nporpammbl 3(pcheKTUBHOCTYH
PFERDEFFICIENCY komnaHusa npegniaraet
VNHHOBALIMOHHbIE BbICOKOMPOU3BOAWTENbHbIE
WHCTPYMEHTbI U MPUBOAHbIE YCTPOACTBA, 0be-
CneyvmnBatoLLme UCKIIIOYUTENBHYIO SKOHOMUYeE-

CKytO I'IpVI6aBJ'IeHHyIO CTOMMOCTb.
ResourceSaving

VibrationfFilter NoiseFilter EmissionFilter  HapticFilter

Energy Saving Waste Saving Time Saving

JononHutensHas
nHbopMaLms

no 3TON Teme
npeacTaBneHa

B NpocrekTe
«PFERDVALUE -
npubaBo4Hasn
CTOMMOCTb
6naropaps PFERD».

PFERD
VALUE

Your added value with PFERD

PFERDEFFICIENCY

g% PFERDERGONOMICS

) [© [

BbICTPbINA MNYTb K ONTUMaNIbHOMY UHCTPYMEHTY

Ona 6b|CTpOI’O no,u,6opa ONTMaNbHOIo MHCTPYMEHTa Ha CTp. 6-7 npeacraBieHbl noaxogAallmne WeTkn ana Hanbosnee YacTbIx B1nOOB O6pa6OTKVI.

CranbHas NpoBoJioka  — cepbin
lMpoBonoka n3

BbICOKOKa4eCcTBEHHOMN

cranu (INOX) - CMHUA
MnacTukoBbIA MaTepuan

paboyen Yactu — KpacHbI
JlaTyHHaA NpoBOJIOKa  — JKEenTbin
HatypanbHas WeTuHa  — KOPWUYHEBbLIN

© Mopbop matepuana pabouein yactn
[ns onTrmansHoro nogbopa maTtepurana pa-
00yen YacTu BaxKHO 3HaTb 0OpabaTbiBaeMblii
MaTepuarn.

@ MNop6op Buaa paboueit yacTu
Bua paboueit YacTv nofbrpaeTcs no xenae-
MOMY 3PDeKTy fenCTBUSA LLETKM.

© Mop6op MHcTpymeHTa
OnTuMarnbHas WweTka noabupaeTcsa no suay
06paboTKM 1 FeOMETPUN 3arOTOBKM.

OcHOBHble CCbepr NCNosib30BaHUA TEXHNYe-
CKNX LLEeTOK:

YpaneHue 3ayceHueB

- B T. 4. 3ayCeHUeB nocse gpesepoBaHus,
W oBaHuUA, TokapHoW 06paboTku 1
cBepsieHus

Ouunctka

- YOaneHue pxaB4uuHbl, OKanvHbl

- ObpaboTka CBapHbIX LLBOB

- YucTka, CHATUe naka

CTpyKTypupoBaHue

- MaTupoBaHMe. caTUHUDOBaHWe

41 8



TexHn4yeckue LWeTKun
MaTepuarbl, MPOBOJIOKA, MPUMEHEHNE

MpoBonoka paboyen 4actu

HenneteHble wetku (rochpupoBaHHas NpoBonoka): [na paboT ¢ 0cobbiMM TpebBOoBaHMAM K TMOKOCTY LLEeTKK, HanpuMep, ans obpaboTtku
3aroTOBOK CO CJIOXKHbBIMW KOHTYpaMMu.
MneteHble weTkyn (rnagkaa npoBosioka): [ns paboT, TpebyoLLMxX arpeccMBHOMO LENCTBUA LLETKM, HanpyuMep, AnAa 06paboTKM CBapHbIX LLIBOB.

Marepuan paboueit Yactu TepmocToiikocTb MpeumyLecTBa/cBONCTBa
CneupmarnbHada npoBosioka PFERD, oTanyatoLLanca BbICOKOM NPOYHOCTBIO Ha Pa3pbiB U nonepe-

CranbHas npoBonoka (ST) go 300 °C MEHHbI 13rud.
FapaHTUPyeT AONTWIA CPOK CIY>KObI, B T. Y. B CAMbIX CIOXKHbIX YC/IOBUSAX UCMOSb30BaHMS.

Kayectso npoBonoku 1.4310 (V2A): ycTo4mMBa K KOPPO3WK; He OCTaBAET Ha 3aroTOBKE

lNpoBonoka 13 BbICOKOKa- BbI3bIBAOLLIX KOPPO3MIO YaCTULL.

YyectBeHHOWM ctanu (INOX) 450 °C B cpaBHEHWW CO CTaNbHOM NPOBOJIOKO HEODXOAMMO UCMOMb30BaThb C MAKC. HU3KMM YKCIOM 060POTOB.
e LLleTkn PFERD c maTepmanom padoyen Yact INOX, Kak npaBuio, 06e3xXMpeHb!.

BbicokokavecTBeHHas OcobeHHO NOAXOANUT ANA C/y4aeB C BbICOKUMUN TPeOOBaHUAMM K arpeccMBHOCTY LLETKU.

ctanb (INOX), anmas (DIA) Vcnonb3ayeTcs, npexae BCero, Ha BbICOKOMPOYHbIX MaTepuanax.

JononHutenbHas MHopMaLms No 06paboTKe BbicokokayecTBeHHoM ctanu (INOX) npescrasneHa Ha ctp. 10.

JlatyHHaa npoBosokKa o 180 °C Kauectso npososioku CuZn37: JlaTyHHad NpoBOJIOKa MArye CTasibHOW MPOBOJIOKM.

(MES) PaboTaeT 6e3 1Uckp 1 NO3BONAET AOCTWYb BbICOKOTO KayeCTBa NOBEPXHOCTEN.

MnacTukoBbIN MaTepuan paboyen YacTu
Abpa3nBHOe 3epHO 3aKpeneHo B rMMOKMX NAacTUKOBbIX BOOKHAX, KOTOPbIE BO3AEVCTBYIOT Ha 3ar0TOBKY HE TOMbKO KOHYMKAMM, HO 1 CTOPOHaMU.
Kpyrnbiin maTtepuan pabouyei yactu: MNogxoauT ans cayyvaes ¢ 0COObIMU TpebOoBaHUAMM K TMOKOCTU LLETKN.
MpsamoyronbHbi MaTepuan paboyein yactu (REC): MNMoaxopuT ans ciydaes ¢ 0coObIMU TpebGOBaHUAMYM K arpeCcCUBHOCTY LLEETKM.
PekomeHpaaLmA Mo MCMONb30BaHMIO: NMPY 3HAYUTENBHOM HarpeBe NCMob30BaTh OXNIAXKAAOLLYIO XUAKOCTb.

Matepuan paboueit Yactu TepmocToiikocTb MpeumyLecTBa/cBONCTBa

Kap6up kpemHus (SiC) OcobeHHO NOAXOAUT ANA yAANEeHUA 3ayCeHLIEB U YNYyULLEHNA KavyecTBa NMOBEPXHOCTU.
B cpaBHeHWY ¢ SiC MeHee OCTpble rpaHu, MeHbLLIAs arpeccMBHOCTb.
Okcupg aniomuHusa (AO) MofX0AWT, FMaBHbIM 0Opa3oM, AJisi MOSMPOBAHUA U BbIPaBHWBAHWSA B KayecTse (OUHULLIHOWM

06paboTKM MArKMX METasIOB.

OTNNYaETCs BbICOKON BA3KOCTHIO M O4EHb BbICOKOW PEXYLLEN CMOCOOHOCTbIO.

MoaxoanT ANs CbeMa 6osbLLIOro KOAMYecTBa MaTepuasna 1 arpeccuBHOM 06paboTKM LLETKOWN.
OcobeHHO NOAXOAUT AN1A CNyYaeB C BbICOKMMU TPeBOBaHUAMU K arpecCBHOCTY LLETKU.
Vcnonb3ayeTcs, Npexae BCero, Ha BbICOKOMPOYHbIX MaTepuanax.

OcobeHHO NoaxoauT And 06paboTKM NOABEPXKEHHBIX LIapanvHam 1 NoBPeXaeHNAM
MaTepurasnoB, Hanpumep, MArKKX NAacTUKOB.

Kepamuyeckoe 3epHo (CO) po 220 °C
Anwmas (DIA)

HewnnoH

HatypanbHas weTtuHa (LuepcTb XXMBOTHbIX)

MOAXOANMT, Mpex e BCero, A1s MPOCTbIX paboT Mo YACTKE U YAANEHWIO MblW, a TakKe 418 NMOJAMPOBaHMA (B COMETaHUM C MOSMPOBasbHBIMM NacTamu).
Marepuan paboueit Yactu TepmocToiikocTb MpeumyLecTBa/cBONCTBa
LLletuHa 6enas (SBW) n
yepHas (SBS) 1o 150 °C
LLlepctb KO3bA (ZHW) LLlepcTb KO3bl HoNee MArkas Yem LLETMHA.

LLleTnHa meHee rnbkas n bonee TBEepAad, 4emM y LEeToK Co LLLETUHOW 13 KO3bew wepcrun.

Mopb6op matepuana paboyen 4actu

Marepuan pabouei 4Yactn OG6pabaTtbiBaeMbit MaTepuan
Cranb Bbicoko- LiBeTHble MmeTanbl YyryH [lnactuk
Ka4ecTBeH-  ApjomuHuimn  Msarkue uBeTHble TBeppable LBETHblE MeTasslbl
Has cranb MeTannbl TuTaH, 6poH3a, H1KeneBble 1
(INOX) JlaTyHb, Mefb, LMHK KobasbToBble CriaBbl
CranbHas npoBosoka (ST) [ J - - - - [ J O
MNpoBosnoKa u3 BbICOKOKaye-
posono ° ° o o - -
crBeHHowm ctanu (INOX)
BbicOKOKa4ecTBEHHas CcTanb
O - - - ([ J [ J [ ]

(INOX), anmas (DIA)
JlaTtyHHasa npoBonoka (MES) - - = () - - _

Kap6up kpemHus (SiC) [ J ([ J ([ J - @) o [ ]
Okecupg anomuHusa (AO) O O o - - O O
Kepamuueckoe 3epHo (CO) [ J O O - [ J [ J -
Anwmas (DIA) O - - - o o [ )
HennoH - - O O - - [ J
LlleTnHa n K03bﬂh mech? ° ° ° ° ° P °
(c nonmpoBanbHOM NacTon)

@ = oT/iMyHO nogxogunt O = NogxoauT - = He NoaxoauT

8 |



TexHn4yeckue WeTKun

BbICTpbIA NyTb BbIGOpPa ONTUMaNIbHOrO MHCTPYMEHTA

O6pabartbiBaembie
MaTepuanbl

Martepuan
pa6oyeit Yactn

Bup pabouen yactu

nnereHas
dKenaembii ArpeccuBHbiii 3dhbeKT ae-
ekt CTBUSA LLETKU, He rmbkas

CBapHOM OB

&) £ E“.
% \
< RBG RBG PIPE
= cTp. 18-19 cTp. 20-21

CTpyKTypupoBaHue
NoBEPXHOCTEN
d o

B

YnpaneHue 3ayceH-
u.e‘l;Q € KPOMOK [
KBG RBG RBG
cTp. cTp. cTp. 40
15-16 18-19
YpaneHue 3a- 7
yCEHLIEB C MJIOCKOMN % &
NoBepXHOCTN $A\
ek
TBG
crp. 13-14
= g vl
YpnaneHue 3ayceH- Q\
€B BHYTpU \
w' A,
r ~ PBG
crp. 35
OuymncTKa NNocKom &7
(1% Tl
NoBEPXHOCTH e (1§ (4
TBG KBG
crp. 13-14 crp. 15-16
n—-"'(ﬂ:{ a l'..;A
% c"
RBG RBG
crp. 18-19 cTp. 40
o 4
PBG
cp. 35

MonupoBaHue

Cranb, YyryH, NiacTuku

CranbHas npoBonoka (ST)
LiBeT MapKMpOBKU: cepbii

BaHHasA

Jlerkuin acppekT AerncTBUA LETKK,
rmbkas

He rnbkas

C

%, 4
2

HBU HBK RBV
cTp. 53 cTp. 53 cTp. 39
S .
)
RBU RBU SC WBU
CTp. 22-26 crp. 17 cTp. 41
©C C
KBU RBU RBU RBU RBV
crp. 15, crp. 17, «crp.38 c1p. 47 cTp. 39
37  22,24-26
TBU TBU
crp. 12 cTp. 36

PBU PBU TBU IBU PBV
cTp. cTp. 45 cTp. 46 cTp. 48, crp. 33
32-34 50, 52
$ CC
TBU KBU RBU
crp. 12 crp. 15, 37 cTp. 38
RB HBU
CTp. 22-26 cTp. 53
PBU PBU TBU IBU PBV
cTp. cTp. 45 crp. 46  c1p. 48, cTp. 33
32-34 50, 52

ByKaHmupo-

OvyeHb arpec-
CUBHBIN 3(ppeKkT
AEeNCTBUA LWETKN,

BbicokokavyecTBeHHas cTanb

(INOX), anlomuHUmn
Apyrve LBeTHble MeTasubl

MpoBosnoka 13 BbICOKOKA-
yectBeHHOM cTanu (INOX)
LiBeT MapKMpPOBKUW: CUHUIA
e

=

nneTeHas

ArpeccuBHbIf 3pekT
[EeNCTBUSA LLETKMU,
He3HauyuTeNbHO rnbkas

RBG RBG PIPE
cTp. 18-19

cTp. 20-21

NS
of A=
S
KBG RBG RBG
cTp. cTp. cTp. 40
15-16 18-19
TBG
crp. 13-14
A
PBG
crp. 35
TBG KBG
crp. 13-14 crp. 15-16
S
RBG RBG
cTp. 18-19 cTp. 40
4+
PBG
cp. 35

| 8



TexHn4yeckue LWeTKun
BbiCTpbIVi MyTb BbIOGOPa ONTUMANbHOIO MHCTPYMEHTA

BbicokokauyectBeHHas ctanb (INOX), Cranb, BbiCOKOKaYecTBeHHas cTanb JNatyHb, megb, Cranb, BbICOKOKa4YeCcTBEHHas
anoMUHKIA (INOX), anioMuUHNIA, LUBETHbIE METanbl, Apyrue uBeTHble MeTasbl cranb (INOX),
Apyrue uBeTHbie MeTabl TUTaH, NUTbe, NNACTUKK, ApPeBeCcuHa LBeTHble MeTanbl, YyryH
MpoBonoka us BblIcokokayectBeH- lMnacTukoBbi MaTepran pabouyei JlatyHHasa npoBosnoka (MES) HatypanbHble MaTepuanbl
Hoi ctanu (INOX) Yactm (SiC, CO, HeinNoH) LiBeT MapKNpOBKMU: XXenTbin LiBeT MapKupoBKuK: KOpPUY-
LiBeT MapKnpoBKU: CUHUIA LiBeT MapKupoBKM: KpacHbIn HEBbIN
%ﬁ = —_— . ==
HernJieTeHas HernJieTeHas HenneTeHas HernneTeHas

Nerkuin 3cppekT pecteus wetkn, Lnudylowmin acpdekrt geitcteus  Jlerkuin a¢pekt geincreus wetkn, Jlerkuin acpcekt aencrens
rmbkas LLeTKN, o4eHb rmbkas rmbkas wetkn (ucnonb3oBaHue
C NONIMPOBaJIbHbLIMU

nacramm)

& %,
%,
Z

HBU HBK HBU
cTp. 53 cTp. 53 cTp. 53
RBU WBU RBU WBU
ctp. 17, 22, 24-26 cTp. 41 CTp. 22-24, ctp. 27-28  c1p. 41
26
r‘. ! / it y II._:II VA /
¢ <
KBU RBU RBU RBU RBU RBUP RBU RBU RBU RBU
ctp. 15, crp. 22, crp.38 cip. 47 cTp. cTp. cTp. 39 crp. 47 cTp. 38 cTp. 47
37 24-26 22-24,26 27-28
TBU TBU TBU DBU TBU
crp. 12 cTp. 36 crp. 12 crp. 29-30  c1p. 36
L R N N T N N
\» v v _ AV ‘ % A ' \
PBU PBU TBU IBU PBU PBU TBU IBU PBU PBU TBU IBU
cTp. ctp. 45 ctp. 46 cp. 48, cip. ctp. 45 c1p. 46 c1p.48, c1p.32 cTp.45 cTp. 46 cTp. 48,
32-34 50,52 31-32 51-52 50, 52
B ¢ € & O O
TBU KBU RBU TBU RBU RBUP RBU HBU
cTp. 12 crp. 15,37  c1p. 38 crp. 12 CTp. 22-24, cp. 27-28 cTp. 38 cTp. 53
26
RBU HBU DBU TBU RBU
crp. 17, 22, 24-26 cTp. 53 crp. 29-30  cTp. 36 cTp. 39
@ N4 N & N K - * AN
N , . . M , e 3 \ ~
PBU PBU TBU IBU PBU PBU TBU IBU PBU IBU PBU TBU
cTp. cTp. 45 «c1p. 46 c1p. 48, cCp. cTp. 45 cTp. 46 cTp. 48, cp. 32 cTp. 48,50,52 cmp. 45 c1p. 46
32-34 50,52 31-32 51-52

/o s

RBU PBU TBU
cTp. 47 c1p. 45 cp. 46

[ Karanor
8 |




TexHn4yeckue WeTKun

YKa3aHuna no TexHnKe 6e30macHOCTU U Pa3Mepbl

PFERD - Bawl napTHep B noa6ope HageXXHbIX UHCTPYMEHTOB

TexHunyeckne wetkn komnaHum PFERD cooT-
BETCTBYIOT BbICOKOMY CTaHLAPTY KayecTBa

1 6e30MacHOCTU, KOTOPbIA MOCTOAHHO MPO-

BepseTca 1 fopabaTtbiBaeTcs B COBCTBEHHOW

nabopatopun. Komnanusi PFERD — oguH 13

B KaX[ow ynakoBOYHOWM efnHULE eCTb
yKasaHusi No 6e30nacHoOMy 11 SKOHOMUYHOMY
1Mcnonb3oBaHuto wetok PFERD. OHM nomoryT
BaM yBENIMYUTb MHAMBUIOYalbHytO 6e3onac-
HOCTb MPU NCMOb30BaHNN UHCTPYMEHTOB.

BefyLLyX NPOV3BOAMTENEN LLETOK v cobntosa-
eT TpeboBaHus cTaHpapTa EN 1083.

YKa3aHusA no 6e3onacHOCTU:

MakcumanbHO AONYCTUMOE YMCIO
o6opotoB

B uensx obecneyeHms 6esonacHoCTy paboT
3anpeLLeHo NpeBblllaTb MakCMMabHO 4O-

MuHUManbHbIN AUameTp OTBepCTUA

no EN 1083

MuHUManbHbIn AuameTp (D,) 0TBEPCTVA LiETKM
3aBUCUT OT obLero avametpa (D) WweTku.

PaboTaTb B 3aLUUTHbIX O4YKax!

@ nycTMMOE YMCNo 000POTOB, YKa3aHHOe Ha
= PaboTaTb B HaylwHMKax! LLieTKe, 3TUKETKe 1 B 3TOM KaTanore! O6wwuin o D MuHUManbHbLIN @
Lpyrve pekoMeHaaLmmn no onTuManbHoMy LEeTKU oTBepcTua
yuncny 06opOTOB yKasaHbl B Hallerh nHhopMa- [nm] D, [Mm]
PaboTaTb B Macke A4 3aLUUTbl OT Uun 06 n3genusax v B Tabnuuax usgenuin. Tam
= nbinu! NpVBEAEHO PEKOMEHYEMOE YNCI0 060POTOB 50 4,6
[06/MWH] AnA ONTUManNbLHOro pesynbTaTa 06- 75 6,5
@ paboTKu. 100 10
= PaboTtaTb B nepyatkax!
AnameTp WweTKun 150 13
Ha py4HbIX NPMBOAHBIX YCTPONCTBaX He Ce- 200 16
. [lyeT NCNob30BaTh LWETKM AMameTpom bonee
@ _ CobniopaiiTe ykasaHA N0 TeXHMKE ‘g0 v (1106oii MaTepuan paboyeit YacTu). 250 20
Ge3onacHocTu!
300 20
_ 350 32
% _ Vicnonb3oBaTh 3aLLMTHBIR KOXKYX
‘ ~ cTaHka!

MoAcHeHusA K YKa3aHUAM pa3mMepoB

D C CokpauieHve EpuHuua OnucaHue
Wa W —
[— ; T D MM HoMWHanbHbIA HapY>KHbIA AramMeTp LLETKM nin paboyan
FOr |w, NMOBEPXHOCTb KNCTEBOWI LLETKM
? T D, MM [nameTtp otBepcTuA
kD*MDA’ Duu MM Makc. InameTp oTBEPCTMA OCHOBbI
Diw D MM Makc. [InameTp OCHOBbI
D; MM HomuHanbHbIR pa3mep MaTeprana paboyei Yactu (TonmHa
L NPOBOJIOKM)
L
L D,, MM [lnameTp Ha y4acTke OTBEPCTUA
Ds D, MM [lnameTp XBOCTOBMKA LLETKM C XBOCTOBVKOM, [MaMETP Banunka
D H D¢ LLIETOYHOTO BaNnKa, ANAaMeTp PYKOSATKM (CepAeUHNK) LLETKN anis Tpyo
DF* L5 D; MM HomuHanbHoe obo3Ha4eHe pe3bhbl
=L H MM HomuHanbHasn obLan BbIcoTa (BKOYan AeTanu 4Jis OTBEPCTMA UK
pe3b0bl, a TakXKe XBOCTOBUK)
D L MM HomwuHanbHas obLan AnnHa KNCTEBBIX LLETOK (KOHLEBbIE LLETKW)
D( (6e3 HanpaBnAtoLLeR Landbl) 1 WeToK Ana Tpyo
.
L, MM Paboyaa gnnHa AnA XBOCTOBMKA WM PYKOATKM, OBLLas AnvHa
XBOCTOBMKa, paboyas afivHa ydacTka ¢ pe3bboit
| | W L MM HomuHanbHaa anvHa maTepvana pabodeit Yactu (cBoboaHas panHa
MaTepuana paboyei vacTu)
H L, MM ObLan anvHa Matepuana paboyert Yactu (cBobofHan AnHa 6e3
OMOPHOrO KOJbLiA)
L W, MM LLInpuHa OCHOBbI Ha OTBEPCTUM / Ha pe3bbe
W, MM YcTaHOBOYHasA LUMPUHA, CaMOoe LLMPOKOe MeCTO OCHOBBI
—==
De W, MM HomuHanbHbIN pa3mep paboyen LnpHbl
D

818



TexHn4yeckue LWeTKun
CKOpOCTI/I pe3aHnA N pekoMeHgaunn no npumMmeHeHunto

OnpepgeneHue peKOMeHAYeMOro Yymucia o6o0poToB PekomeHpaLum No UcnoJsib30BaHUIO:
@ BuiGpaTh TUM WeTKY. ® CkopocTh MpuXuMHOe ycunuve u NonoxeHue npu
@ OnpenenuTs peKoMeHayeMyto CKOpOCTb O Tun wetkn p ob6paboTke
pesaHus
pe3saHus.
0 Oﬂpeﬂ,eJ'II/ITb 4yncaio OGOpOTOB no aname- KuncreBble WweTkm 5-15 m/c
T eTKN 1N CKOPOCTY pe3aHus.
Py P P YallueyHble LLeTKn 15-45 m/c
PekomeHayeMble frana3oHbl CKOPOCTU pe3a-
NCKOBbIE LLIETKN C
HWA [M/C] 3aBUCAT OT COOTBETCTBYIOLLErO BUAA iocmwml;l:ﬂ 15-40 w/c HenpasunbHo (1) npasunbHo (2)
O6pa6OTK|/1 N HUXKE MaKCMMasbHO JOMyCTy- ﬂ' KOBLIE/KO . o e O6pa60TKa TONbKO KOHLIaMW NpOBOJIOKN (pI/IC. 2)
o NCKOBbIE/KOHNYECKME LLETKN
MO CKOPOCTW pe3aHus.
P P C oTBEpCTUEM/Pe3bboN CM. HUXe UcknioveHune
B ciiyyae WeToK ¢ NNacTvKoBbIM MaTepranom
(2] PekomeHgyemMas ckopocTb pesaHus [M/c] ana AnckoBbIX/KOHUYECKUX LLETOK paboueit 4acTh JONYCKaeTCA 33 CTBOBATL He

TONbKO KOHLIbI MPOBOJIOKM, HO 1 2—3 MM BOJO-
KOH. MpW CTaLvOHaPHOM UCMOSb30BaHWM Cleay-

[w/c] 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 eT paboTaTb HIXKe CepeAvHbl LETKM (CM. pwc. 2).

c oTBepcTMem/pesbbon

Bupg o6paboTku
[nvHa BuauMoro matepuana pa6ouyeit Yactu
ETEER 35-45 m/c KopoTkuin BuavMblin MaTepuran paboyen
30-40 m/c YacTy Gonee arpeccuBHbIA 1 Gonee XXECTKUR.
YnaneHve 3ayceHues / 25-40 m/c Bonee onvHHbLIN MaTepuan paboyert HacTu
06paboTka KpoMok 3M1aCTUYHee, T. €. LWeTKa MArde n obecreyn-
HenneTeHas 15-30 m/c BaeT 6oee OAHOPOAHbIV 3ddekT 06paboTkM
15-30 m/c [axe Ha HepaBHOMEPHbIX MOBEPXHOCTSX.
Ynanexve 35-55 m/c 3 dekT camozaTaumBaHus
T EEN AL nneteHas 30-40 W/ M3meHeHWe HanpaBneHns 0bpaboTKy LLETKON
/e BO BPeMs UCMONb30BaHNA 0becneymBaeT ee
35-40 m/c camo3aTaqunBaHue.
nieTeHas
MpwaaHue 30-35 m/c TonwwmHa NPoOBONOKU
LLIiepoxoBaToCTU, 20-40 m/c TOXCTaH npoBgng)I((; }
rPeccVBHbIN SPDEKT AeCTBASA LWETKN
ncTka NOBEPXHOCT — HenneTeHan 15=35 m/c 11 NonyYeHe rpyboi CTPYKTYpbl NOBEPX-
15-30 m/c HOCTU, T. K. OLLHOBPEMEHHO 3aJeliCTBYeTCA
3555 wic Masioe KOSIMYECTBO KOHLIOB MPOBOOKM.
O6paboTka cBapHbIX rnerenan 30-40 m/c ToHkas npoBonoka
ErE— MaArknit achhekT AeNCTBUA LWETKN 1 Nosy-
LBCE MEETERES mre YeHue AeSIMKaTHOW CTPYKTYpbl MOBEPX-
25-40 m/c HOCTU, T. K. OHOBPEMEHHO 3aJeliCTByeTCA
_ 60s1bLLIOe KONMMYECTBO KOHLIOB MPOBOJIOKY.
LLBET NONOCOK COOTBETCTBYET LIBETY MapKMPOBKU MaTepuana paboyeit yactu (cm. cTp. 4). YBenuuerve cpoka CiyxBbl LETKM 3a cueT
© PekomeHpayemMoe Yucsio o6opoTtoB [06/mMuH] MOBBILLIEHHOA TMBKOCTU NPOBOAIOKM.
[ n6/ o wetku D [Mm] PelwieHus npobnem
o
muu] 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 115 125 150 175 200 250 300 Mpo6nema Bo3moXKHbIe peLueHus
1.000 1 1 1 1 2 2 3 3 4 4 5 6 7 8 9 10 13 16 Huzkan YBEeNM4nTb YNCNOo 06.;
2250 1 1 1 2 2 3 3 4 5 5 7 /8 8 10 11 13 16 20 %F’CiCbV'B ;%g(’fg‘p"';%mgﬂgyo660-h:& oo
1.500 1 1 2 2 2 3 4 5 6 6 8 9 10 12 14 16 20 24 B3atb LLIeTKY C MeHvaueM ﬂ,ﬂmHOﬂ'
170 1 1 2 2 3 4 5 5 7 7 9 11 11 14 16 18 23 27 ré/laTepmana 93660‘*61/1 Hactn.
3ATb LLETKY C 6onee TONCTow
2000 1 2 2 3 3 4 5 6 8 8 10 12 13 16 18 21 26 31 FPOBOIOKOM.
2500 1 2 3 3 4 5 7 8 10 10 13 15 16 20 23 26 33 39 DY — CHU3TH YNCTO OB.; COXPaHUTS
3000 2 2 3 4 5 6 8 9 12 13 16 18 20 24 27 31 39 47 arpeccus- 4ncio 06., HO NogobpaTh
3500 2 3 4 5 5 7 9 11 14 15 18 21 23 27 32 37 46 55 HOCTb ;I/-lrjgguzﬂv%ﬁ%%zm% Hoe yannue
4000 2 3 4 5 6 8 10 13 16 17 21 24 26 31 37 42 52 63 B3ATb LueTKy C 60MbLIeN AN- ’
4500 2 4 5 6 7 9 12 14 18 19 24 27 29 35 41 47 59 71 HO MaTepuarna paboyei HacTu.
5000 3 4 5 7 8 10 13 16 20 21 26 30 33 39 46 52 65 79 E;@L%ﬁggg% ¢ boree TOHKO/
5500 3 4 6 7 9 12 14 17 22 23 29 33 36 43 50 58 72 Moseox- V|CI'IOJ'Ib3OBa'I:b T
6000 3 5 6 8 9 13 16 19 24 25 31 36 39 47 55 63 79 HOCI'bp Lel LUMPUHI. Y
6500 3 5 7 9 10 14 17 20 26 27 34 39 43 51 60 68 CﬂVI6LLIKOM B3ATb WeTky ¢ 6onee TOHKOM
rpybas v NPOBOJIOKON.
7000 4 5 7 9 11 15 18 22 27 29 37 42 46 55 64 73 HepaBHo- MR TRITS CTES 6L
7500 4 6 8 10 12 16 20 24 29 31 39 45 49 59 69 79 MepHas
8000 4 6 8 10 13 17 21 25 31 34 42 48 52 63 73 MNpumep: Mosepx- B3ATb LieTKy C Gonee TONCTOM
10.000 5 8 10 13 16 21 26 31 39 42 52 60 65 79 RBG 11512 ST HOCTb EDOBOHOKOW- .
B CIMLLKOM 3ATb LLETKY C MeHbLUe Anmn-
12,000 6 9 13 16 19 25 31 38 47 50 63 72 79 OuucTka NOBEPXHOCTEN [envKaTtHas  HOIM MaTepuarna paboyeit YacTu.
14000 7 11 15 18 22 29 37 44 55 59 73 @ weTkn D: 115 MM 1 rnsHuesas [ CHU3UTb Y1CI0 0OOPOTOB.
16.000 8 13 17 21 25 34 42 50 63 67 CkopocTb pe3aHud: 39 m/c Obpa- M3MeHNTb nonoxeHwve LeTKn
20.000 10 16 21 26 31 42 52 63 79 Yneno 06opoTos: 6.500 06/MuH 30BaHve OTHOCWTEJIbHO 3arOTOBKM MpWi
BTOPUYHbIX obpaboTke.
22.000 12 17 23 29 35 46 58 69 2 (D) XTUX 4K1Cno 3ayceHueB B3F1Tb LLIETKY C MEHbLLIEI7I~JJ,J'IVI—
CkopocTb pesaHna (v) = o6oporTos (n) HO/l MaTepuana paGoueii YacTu.
25.000 13 20 26 33 39 52 65 79 1.000 x 60 B3ATb LwleTky ¢ bonee ToncToM
MPOBOJIOKON.

[ Karanor
8 |



TexHn4yeckue WeTKun
PekomeHaaunn ana obpaboTku HepxkasetoLlern ctann (INOX)

KomneTeHTHOCTb Npu 06paboTke BbicOKOKavyecTBeHHoM ctanu (INOX) B PRAXIS «MHcTpymeH-

Tbl PFERD ans 06paboTku
BbICOKOKa4YeCTBEHHOM

ctanu (INOX)» npencraBneHbi
MHOTOYUNCSIEHHbIE LIeHHble
yKasaHuAa no CBOWNCTBaM MaTe-

pranoB U NCNOJIb30BaHUIO.

PFERD npepfnaraet LUMPOKMIA aCCOPTUMEHT MHCTPYMEHTOB, OTBEYaloLLMX TpeboBaHmsAM K obpa-
6oTKe BblcoKoKavecTBeHHOM cTanu (INOX).

Ka4yectBo npoBonoku B kKomnaHuu PFERD

[na cobniopgeHna ocobbix TpeboBaHuii Npy 06paboTke BblcOKOKavecTBeHHOM cTanu (INOX) AISI  Homep cornacHo Homep
KoMnanua PFERD ncnonb3yeT Npu M3roTOBAEHUM BCeX LLeTOK npoBosioky 1.4310 (V2A). Mpak- EN 10027-1 maTepuana
TUYeCKMA ONbIT PaboTbl B MPOMBILLINIEHHOCTW NOATBEPXKAAET, YTO MMEHHO Takas NPOoBOJIOKa B
LEMOHCTPYPYET HanboMbLLYIO YCTORYUBOCTb K KOPPO3UM N ONTUMaJIBHYIO CTOMKOCTb. EN 10027-2

Bce weTkn PFERD ¢ maTepuanom paboyeinn 4actn INOX nomeyeHbl CUHUM LIBETOM Y MPUrO4HbI

304 X5CrNi18-10 1.4301 (V2A
1A 06paboTKM BCeX COPTOB BblCOKOKadecTBeHHoM ctanu (INOX), Hanpumep, V4A. i ( )

301 X10CrNi18-8 1.4310 (V2A)

INOX 1 MarHuTHble cBoicTBa 316 X5CrNiMo17-12-2  1.4401 (V4A)
Mpu npownssoacTse Nnpososioka 1.4310 ckOHHa K (heppoMarHuTU3My, T. e. NpUTArMBaeTCs 316 X3CrNIMo17-13-3  1.4436 (VAA)
MarHWToM. 3TO CBA3AHO C U3MEHEHUAMUN CTPYKTYPbI, BbI3BaHHbIMU AehopMaLiyein, Hanpumep, B - - - -
npoLecce BbITATMBaHWA NPOBOMOKN. Takne U3MEHEHNA CTPYKTYPbl He BAUAIOT Ha YCTOMYUBOCTb K 316Ti X6CNiMoTi17-12-2 1.4571 (V4A)

KOpPpOo3unn 1 Ka4eCcTBo NPOBOJIOKN. OHa COXpaHAeT CBOKO yCTOVNI/IBOCTb K KOppo3unu.

LWeTtkn INOX-TOTAL

[na cambIX CIOXKHbIX YCII0BUIA MCMONb30BaHNA KOMNaHua PFERD npepgnaraeT WeTKN B UCNOSHe-
Hum «INOX-TOTAL» (IT). Bce 4acTu Takmx LLETOK U3rOTOBJIEHbI U3 BbICOKOKAYECTBEHHOMN CTanu
1.4310 (V2A) 1 no3ToMy obecreynBatoT ONTUMASbHYIO 3aLLUTy OT KOPPO3UK.

MoppobHas nHdopMaumsa 1 faHHble A5 3aka3a NpefCcTaBeHbl Ha CTp. 42—44.

PekomeHpgaunm no npepynpexpneHuio Kopposnun

MpuunHa Kkoppo3un PelwieHue
M3meHeHWe CTpYKTypbl NOA BO3AENCTBUEM BbICOKMX He ponyckaTb HarpeBaHuA:
Temnepartyp. CHW31Tb Y1CIO 0OOPOTOB.

YMeHbLINTb Nnpr>XxXnMHoe ycnnume.
O6pa6o1'|<a MaATHUKOBbIMW OBVXEHNAMU LLETKN.

COonpUKOCHOBEHME 3arOTOBKM CO CTaflbHbIMU Mcnonb3oBaTh wweTku B ncnonHeHnn INOX-TOTAL.
YacTAMM LLETKM. He fonyckaTb CONMpPUKOCHOBEHMS GOKOBbIX (h/laHLIEB C 3arOTOBKOIA.
Mcnonb3oBaTh KMCTEBbIE LLETKM C M1aCTMAcCOBON 3aLLUTON.
O6paboTka 3aroTOBOK U3 CTanu 1 13 BbICOKOKAYeCTBeH- He ncnonb3oBaTh LETKK, KOTOPLIMU Yy>ke 0bpabaTbiBanunch cTanb, Mefp Wan gpyrue
How ctann (INOX). MeTassbl.
He obpabaTbiBaTb CTaNb BOAN3N MECT 00paboTKM BbicOKOKavecTBeHHoM cTanm (INOX).
[MPOHMKHOBEHWE YaCTUL, MPOBOJIOKM B MOBEPXHOCTb He ponyckaTb 60MbLIOIO NPUXKMMHOIO YCUNA.
(LweneBas Koppo3ws). PaboTaTb C MOHUXEHHBIM YACIOM 06OPOTOB.
HepnoctaTouHbIn cbem MaTepurana. CbeM rnyboKO pacroNOXeHHbIX M3MEHEHUI CTPYKTYpPbI:

YBenuyeHve cpoka cy6bl LLETKN
/icnonb3oBaHve LWanMgoBabHbIX MHCTPYMEHTOB

Yka3aHue:

Bo n3bexaHne BO3MOXHbIX Mpobnem ciieflyeT NpeaBapuTeNibHO IKCNepUMeHTaNbHbIM NyTem
YCTaHOBUTb KOPPO3MOHHYKO CTORKOCTb MaTepuanos. YTobbl Ha 3aroToBke He OCTaBafinCh NOCTO-
POHHWE YacTuLbl, Nocsie 06paboTKy LLETKON peKOMeHAYeTCA BbINOIHUTL O4MCTKY 0O6paboTaHHbIX
MOBEPXHOCTEN.

MoppobHas nHdopmaLmua 1
JaHHble 1A 3aKa3a LWnndo-
BaJIbHbIX 1 NMONMPOBaSbHbIX

~ WHCTPYMEHTOB MNpefCcTaBneHbl
B KaTanore 4.

3aroToBKU, UCMOMb3yemMble B arpeccMBHOM cpefe, ciefyeT AononHuTenbHo obpaboTats Lwnndo-
BasIbHbIMU MHCTPYMEHTaMM UK MOLBEPrHyTh TpaBeHuo/naccmaaLmm. To e pekoMeH0BaHo,
ecnn pAgoM ¢ MecToMm 06paboTku Bbicokokay ctanm (INOX) obpabaTbiBaeTca HenervpoBaHHas
CTasb, U HEBO3MOXHO UCK/IOUUTL NOMafaHme YacTuL, Ha BbICOKOKaY. CTaslb.

01 8



TexHn4yeckue LWeTKun
KayecTBeHHas yMaKOBKa W rnpeseHTaunA

MpombilneHHasa yrnakoBka
PFERD cTaHpapTHO MOCTaBAAET TEXHNYECKME LLETKN B MPOMBILLIIEHHOW YNaKkoBKe.

J—) OTa nuKTorpaMma obo3Ha4aeT Bce Ha 3TuKkeTke ynakoskv npefcTaBneHa
LLEeTKN B NPOMbILLIeHHON ynakoBske (IP). BaXkHaA MHOpMaLMA, Hanpvmep, apTu-
KyJbHbIA HOMep, 0bo3HayeHKe, kKog EAN,

npl_(lewmymec'raa. TeXHUYecke XxapakTepuUCTUKK.
potiHan ynakoska ANA 3anTe! o1 YKka3aHua no 6e3onacHoMy 1Crosib30BaHNUIO
MOBPEXAEHWIA.

LLIeTOK eCTb B KaXAom ynakoBke.

Ynakoska POS

Komnarua PFERD npegnaraeT fMCKOBbIE, YalleyHble, KMCTEBble 1 KOHNYeCKne LWEeTKN B CTU-
MyJSIMPYIOLLEV NPpofaxu HAMBMAYaNbHOW yrnakoBske. LLleTkn ¢ XBOCTOBMKOM MOCTaBASIOTCA B
WNHAMBWAYaNbHOM ynakoBKe ¥ NPakTUYHOM KapTOHHOM YnakoBKe.

10x I JTa NUKTOrpaMMa v nomeTtka Mpenmyuiecrea:
1 «POS» 0b03HavatoT BCe LETKM B ®yHKLUMOHaNbHanA eBporneinckas nepdopaLys
ynakoske POS. ynakoBKUW AJ19 ONTUMaSIbHOro pasmeLLeHns

n3nenui B BUTPUHE.

Ha 3TukeTke ynakoBKkuW npefcTaBfieHa BaxHasA
MHOPMaLWS, HanprUMep, apTUKYNbHBIA HO-
Mep, o6o3HaueHne, kog EAN, TexHuyeckme
XapaKTepUCTUKK.

M3genne xopoLlo BUAHO CKBO3b OKOLLKO B
ynakoBKe.

0630p BCex LeTok B ynakoske POS npepactasneH
Ha cante: www.pferd.com/pos-brushes

Crenp PFERDTOOL-CENTER

Ha ctere PFERDTOOL-CENTER npefcTaBneHa BcA BaxHan MHOpMaLms, Heobxoanmas ona
nopbopa Havbonee NOAXOAALLErO MHCTPYMEHTA.

Ha Bonpockl OTBETUT BaLl CrieumanbHbivi Aniep UK TOPToBbI KOHCYbTaHT KoMnaxumn PFERD.
KomneTeHTHOro npoaasLa MHCTpymMeHTOB PFERD MOXHO HaiTu Ha caitte: www.pferd.com

DTUKETKM ynaKoOBKU

Ha 3TukeTKe ynakoBky ykasaHa BCA BaxkHas MHGopMaLuys:
HOMep apTukyna, obo3HadeHne, kog EAN, TexHnyeckmne
XapakTepUCTUKN.

Mpenmyuecrsa:
BbicTpbIii 0630p MO MUKTOrpaMMam Bcex Hanbosiee BaXKHbIX
XapakKTepUCTVK 13fenus.

VHdopmMauma no 6esonacHoMy 1 ONTUManbHOMY
MCNONB30BAHWMIO LLIETKM.

Stahl - Steel - Acier - Acero

Martepuan paboyeit yacTu

YnakoBOYHasA eamHuLa

Tun MHCTpyMeHTa

POS RBU 20025/AK 32-2 ST 0,30

/ e
max. apt.
4,500 by !

TexHnyeckan Hdpopmauma

0O60o3HaveHne PFERD

8 I'11




YaweyHble WeTKu ¢ pe3bbon
HenneTteHble

TBU

D L, D, D:
[Mm] [Mm] [mm]

CranbHas npoBosoka (ST)

60 20 M14x2 0,30
75 25 M14x2 0,30
100 25 M14x2 0,30

MpoBonoka u3 HepxxaBetowen cranu (INOX)
Bce weTkm INOX 06e3XmpeHb!.

60 20 M14x2 0,30
75 25 M14x2 0,30
100 25 M14x2 0,30

YnakoBka

7

57

EAN 4007220

153543
220849
153574

721742
220856
220863

Matepuan pabouei YacTu: NNacTuK, kapbug kpemHus (SiC)

100 46 M14x2 1,00

530856

955192
955208

955215
955222

Pek. 4uc. 06.

6.300-9.400
6.300-9.400
4.300-6.400

5.000-8.100
5.000-8.100
3.400-5.500

2.400-3.900

PFERD

S

MpeKkpacHO NOAXOAUT AJist CPELHECTIOXKHOM 06pabOTKM LLETKOM, HaNpUMep, yaaneHus 3ayceH-
IDT LB, OYUCTKMN U YIANEHNs PXXaBUMHbl C GONbLINX MOBEPXHOCTEN.

Mpeunmyuiectea:
OnTUManbHas NoAroHKa no KOHTYpY AeTa-
nen 6naroaaps BbICOKON rMOKOCTL.
Mo3BOMAET AOCTUYb BbICOKOrO KayecTsa
NOBEPXHOCTEN.

PekomeHgauumn no npMmMeHeHuIo:
LA onTUMMU3auUmMM pe3ynbTaToB UCMOb30-
BaTb Ha YrNoBbIX LWAMDMALLNHAX C pery.
4yMcioM 060pOTOB.

[aHHble ANns 3akasa:
YNakoBOYHasa efnHMLA Ha 5 WT. yKa3biBa-
eTca 6e3 nobaBneHnsi nometbl «POS».

Makc.
BON. Ymnc.
06.

12.500
12.500
8.500

12.500
12.500
8.500

6.000

0O603Ha4YeHue

POS TBU 60/M14 ST 0,30
POS TBU 75/M14 ST 0,30
POS TBU 100/M14 ST 0,30

POS TBU 60/M14 INOX 0,30
POS TBU 75/M14 INOX 0,30
POS TBU 100/M14 INOX 0,30

POS TBU 100/M14 SiC 120 1,00




PFERD

YalweyHble WeTKn ¢ pe3bbon

[1neTeHble
TBG j?
LLleTka ansa arpeccrBHoi 0bpaboTku. MpekpacHO NOAXOAWT A1 CIIOXHbIX paboT, Hanpumep, D
YAANEHNA 3ayCeHLIEB, O4YUCTKM 1 yOaNeHNsA p>XaByMHbl C OONbLUNX MOBEPXHOCTE. D TDT
MpeumyuwecrBa: [laHHble AnA 3aKasa:
ArpeccuBHbIN 3heKT KpaLeBaHWs 3a cHeT YnakoBo4HasA eAvHMLA Ha 5 LWT. yKasbiBa-
BbICOKOW XeCTKOCTW NSeTEHNA MPOBOIOKMU. eTcA 6e3 nobasneHna nomeTsl «POS». Pﬁ"
LLleTkn ncnonHenma DIA nocTaBnAloTCA B
PekomeHgaLmmn nNo NpUMeHeHUIO: VE = 1 wr
[ns onTvMu3aumMm pesynbTaToB UCMOSb30- Pasmep 3ebHa DIA 270 = D 64,
BaTb Ha MOLLIHbIX YTIOBbIX LUANGMALLNHAX. pasmep 3epHa DIA 400 = D 46
D L, D; D, Kon-Bo YnakoBka Pek. uuc. 06. Makc. O603Ha4YeHue
[mm] [Mm] [mm] >xryToB = Aon. 4yuc.
e (7] (57
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
65 22 M14x2 0,35 18 153437 955079 6.300-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 ST 0,35
0,50 18 579121 955086 6.300-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 ST 0,50
0,80 18 579138 - 6.300-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 ST 0,80
80 20 M14x2 0,50 20 806654 955093 5.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 ST 0,50
100 25 M14x2 0,50 24 806661 955109 4.500-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 ST 0,50
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen cranu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3xunpeHsl.
65 22 M14x2 0,35 18 220740 955116 5.000-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 INOX 0,35
0,50 18 598016 955123 5.000-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 INOX 0,50
80 20 M14x2 0,35 20 806678 955130 4.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 INOX 0,35
0,50 20 003671 003688 4.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 INOX 0,50
100 25 M14x2 0,35 24 806685 955147 3.600-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 INOX 0,35
0,50 24 003701 003718 3.600-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 INOX 0,50
Bbicokokau. ctanb (INOX), anmas (DIA)
100 38 M14x2 0,50 24 - 107881 1.000-2.400 9.000 TBG 100/M14 INOX 0,50 DIA 270
107874 1.000-2.400 9.000 TBG 100/M14 INOX 0,50 DIA 400
TBGR, c oNOpHbIM KOJbLLOM i
De

LLleTka C ONOPHbIM KOJMbLOM, AJit arpeccMBHOM 00paboTku. MNpekpacHo NOAXOAWT ANS CIIOXHbBIX
paboT, HanNpUMep, yaaneHVs 3ayCeHUEB, O4MCTKIN 1 yaaneHns p>KaBUvHbl C 6ONbLUIVX NOBEPX-
HOCTeN.

MpeumywecrBa: PekomeHgaummn no npuMeHeHUIo: y 1]
OnopHoe KoJbLo NpeaoTBpaLlaeT 6okoBoe [ns onTMMM3auMmM pesynbTaToB UCMONb30- L
CMeLLIEHNE NMPOBOJIOKY. BaTb Ha MOLLIHbIX YTI0BbIX LWANGMALLNHAX. L
Ocob0 Jonrnid Cpok CIy>K0bl. CHATb OMOpHOEe KOJbLO, Koraa paboyas
3a CcYeT OMOPHOro KoJblLia BO3MOXHaA 4aCTb U3HOCKTCS [0 YPOBHS Kofbla. Tak
perynnpoBKa paclUMpeHst 1 31aCcTUYHOCTA BbICBOOOXJAeTCs 0cTaBLIaAacs paboyasn
paboyen YacTu WEeTKM. 4acTb: paboTa BO3MOXHa A0 ee MoJIHOro

n3HoCca.
[ns nonyveHns 6onbLIoOro guameTp a
paCLLUMPEHNA MNPOBOJSIOKN UK AOCTyna K
TPYAHOLOCTYMHbLIM MecTam HeoBXOANMO B
Havane 06paboTKM CHATb OMOPHOE KOJbLO.
D Ly L; D; D; Kon-Bo YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6Go3HauyeHue
[Mm] [Mm] [mn] [mm] >xryToB Aon. Yuc.
)
EAN 4007220
CranbHas npoBosnoka (ST)
80 25 40 M14x2 0,50 22 153482 4.300-8.500 8.500 TBGR 80/M14 ST 0,50
100 25 40 M14x2 0,50 26 153505 4.300-8.500 8.500 TBGR 100/M14 ST 0,50
5/8-11 0,50 26 598009 4.300-8.500 8.500 TBGR 100/5/8 ST 0,50
125 25 30 5/8-11 0,50 32 584811 3.300-6.500 6.500 TBGR 125/5/8 ST 0,50
150 20 40 5/8-11 0,50 40 584828 2.800-5.500 5.500 TBGR 150/5/8 ST 0,50
[ Karanor

8 |



PFERD

S

YaweyHble WeTKu ¢ pe3bbon
[1neTeHble

TBG CT, COMBITWIST

OueHb BbICOKasA arpeccMBHOCTb LETKU. MpeKpacHO NOAXOANT A1 CIOXKHbIX paboT, Hanpumep,
yLaneHns 3ayCeHLeB, OYUCTKM W yOaNneHWs p>XaByuHbl C OOMbLUKX NMOBEPXHOCTEN.

Mpeunmywiecrsa:
Makc. 3KOHOMWUYHOCTb 3a CYeT MaKkc. CpoKa
cnyx6bl N Cbema maTepurana.
Bbicokuin ypoBeHb koMdopTa npu paboTte
6narofaps nnasHoMy 6e3 yaapa xogy
LLEeTKN.
MofxoauT Ana 06paboTKM yrnoB U KPOMOK,

PekomeHpgauum no NnpUMeHeHuIo:
[na ontumusaumm pe3ynbTaToB NCMOSb30-
BaTb Ha MOLLHbIX Yr1OBbIX LLIJ'IVIdpMaLLll/IHaX.

[OaHHble anga 3aKasa:
YnakoBOYHas equHMLA Ha 5 LT, yKa3biBa-
eTcs 6e3 nobasneHunsi nomeTbl «POS».

T. K. NNI€TeHne MeHblUe packpy4nBaeTCA. PFERDVALUE:
D L; D; D; Kon-Bo YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6o3HauyeHue
[mm] [mm] [mm] xryToB = BOn. Ync.
[wryk] @ 006.
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST) - ucnonHeHue: COMBITWIST
65 22 M14x2 0,35 18 806692 955154 6.300-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 CT ST 0,35
0,50 18 806708 955161 6.300-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 CT ST 0,50
80 20 M14x2 0,50 20 806715 955178 5.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 CT ST 0,50
100 25 M14x2 0,50 24 806722 955185 4.500-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 CT ST 0,50
Bbicokokau. ctanb (INOX) — ucnonHeHne: COMBITWIST
Bce weTkn INOX 06e3XmpeHb!.
65 22 M14x2 0,35 18 806739 = 5.000-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 CT INOX 0,35
0,50 18 806746 - 5.000-12.500 12.500 POS TBG 65/M14 CT INOX 0,50
80 20 M14x2 0,35 20 806753 - 4.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 CT INOX 0,35
0,50 20 003695 - 4.000-10.000 10.000 POS TBG 80/M14 CT INOX 0,50
100 25 M14x2 0,35 24 806760 - 3.600-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 CT INOX 0,35
0,50 24 003725 - 3.600-9.000 9.000 POS TBG 100/M14 CT INOX 0,50




PFERD

KoHu4yeckue weTkun c pesboown
HenneTeHble

KBU

MpeKpacHO NOAXOAMT LA paboT CpefHeR CIOXHOCTY, HaNPUMEP, YAaNeHUA 3ayCeHLEB, O4YUCTKM
N YAANeHVs PXKaBUMHbI.

I'Ipemmyu.|,eCTBa: PekomeHgauum no NpUMeHeHuIo:
OnTnmanbHbIv AOCTYN K TPyAHOLOCTYN- [na ontumunsaummn pe3ynbTaToB NCNONb30-
HbIM MeCTaM, Hanp., BHYTPEHHVM rpaHAM, BaTb Ha yrnosblX LLIJ'II/ICbMaLUVIHaX c peryn.
KaHaBKaM 1 Na3am. 4Ynciom O60pOTOB.

MoaxoouT ANA NCMONb30BaHWA Ha YrioBbIX
wnndpmatumnHax go 80 m/c.

OnTuManbHas NOAroHKa no KoHTypy AeTa-
neit bnarogaps BbICOKON MMOKOCTH.
Mo3BONAET [OCTUYb BbICOKOrO KavecTBa
NMOBEPXHOCTEN.

[aHHble ANng 3aKasa:
YnakoBOYHas eAvHNLA Ha 5 WT. yKasbiBa-
eTcA 6e3 pobasneHna nomeTsl «POS».

D W, L; D; D; YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6Go3HaueHue

[Mm] [Mm] [mm] [mn] = Aon. Yuc.
5] 57

EAN 4007220

CranbHas npoBosoka (ST)

100 10 22 M14x2 0,35 220832 955314 6.300-12.500 12.500 POS KBU 10010/M14 ST 0,35
115 10 30 M14x2 0,35 806777 = 6.300-12.500 12.500 POS KBU 11510/M14 ST 0,35
125 10 22 M14x2 0,35 = 104736 6.300-11.000 11.000 POS KBU 12510/M14 ST 0,35

MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3xunpeHbl.

100 10 22 M14x2 0,35 531129 955321 5.000-12.500 12.500 POS KBU 10010/M14 INOX 0,35

115 10 30 M14x2 0,35 806784 - 5.000-12.500 12.500 POS KBU 11510/M14 INOX 0,35

125 10 22 M14x2 0,35 - 104743 5.000-11.000 11.000 POS KBU 12510/M14 INOX 0,35
[1neTeHble

KBG

LLleTka fns arpeccBHOn 06paboTku. MpekpacHO MOAXOAUT ANA CIIOXHbIX paboT, Hanpumep,
yZaNeHWA 3ayCeHLEB, OUNCTKM W YAANEHNA PXKaBUMHbI.

Mpenmyuiecrea:
OnTvManbHbIR BOCTYM K TPYAHOAOCTYM-
HbIM MecTaMm, Hanp., BHYTPEHHUM rPaHAM,
KaHaBKaMm ¥ nasam.

PekomeHgauuun nNo NpMMeHeHuIo:
[na onTumm3aumMm pesynbTaToB UCMOb30-
BaTb HA MOLLHbIX YrI0BbIX WAXDMALIMHAX.

[aHHble pnsa 3aKasa:
YNakoBoYHas eiMH1La Ha 5 WT. yKa3biBa-
eTca 6e3 gobasneHns nomeTbl «POS».

D W, L; D, D Kon-Bo YnakoBka Pek. 4mc. 06. Makc. O603Ha4YeHue
[mm] [Mm] [mm] [mm] xryToB — [Or. Ync.
[wryk] I @ 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)

100 13 22 M14x2 0,50 24 153529 955239 10.000-15.000 20.000 POS KBG 10013/M14 ST 0,50
115 15 26 M14x2 0,50 24 220818 955246 7.500-12.500 15.000 POS KBG 11515/M14 ST 0,50
125 15 19 M14x2 0,50 28 531167 - 7.500-12.000 15.000 POS KBG 12515/M14 ST 0,50

MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3kunpeHbl.

100 13 22 M14x2 0,35 24 220801 955253 8.600-15.000 20.000 POS KBG 10013/M14 INOX 0,35
0,50 24 003787 003763 8.600-15.000 20.000 POS KBG 10013/M14 INOX 0,50
115 15 26 M14x2 0,35 24 220825 955260 6.000-12.500 15.000 POS KBG 11515/M14 INOX 0,35
0,50 24 003824 003800 6.000-12.500 15.000 POS KBG 11515/M14 INOX 0,50
125 15 19 M14x2 0,35 28 531174 = 6.000-12.500 15.000 POS KBG 12515/M14 INOX 0,35
0,50 28 003848 = 6.000-12.500 15.000 POS KBG 12515/M14 INOX 0,50

[ Karanor

8 |



KoHnyeckue weTkun ¢ pe3noomn
[1neTeHble

KBG CT, COMBITWIST

Mpenmyuecrea:
OnTUManbHbIN JOCTYN K TPYAHOZOCTYN-
HbIM MeCTaMm, Hanp., BHYTPEHHWUM rpaHam,
KaHaBkaMm 1 nasam.
Makc. 3KOHOMWUYHOCTb 3a CYeT MaKc. CpoKa
cnyx6bl N Cbema maTepurana.
Bbicokuin ypoBeHb koMdopTa npu paboTte
6narofaps nnasHoMy 6e3 yaapa xogy
LLEeTKN.
MofxoauT Ana o6paboTKM yrnoB U KPOMOK,
T. K. NI€TEHNE MeHbLLe packpy4nBaeTcA.

D W, L; D; D. Kon-sBo YnakoBKa Pek. 4uc. 06.
[mm]  [Mm]  [mm] [mm] xryTos
[mTyK] @

EAN 4007220
CranbHas npoonoka (ST) - ucnonHeHue: COMBITWIST

100 13 22 M14x2 0,50 24 593431 955277 10.000-15.000
115 15 26 M14x2 0,50 24 593448 955284 7.500-12.500
125 15 19 M14x2 0,50 28 593455 - 7.500-12.500
Bbicokokau. ctanb (INOX) - ncnonHenune: COMBITWIST
Bce weTkn INOX 06e3XKMpeHb!.
100 13 22 M14x2 0,35 24 593462 955291 8.000-15.000
0,50 24 003794 003770 8.000-15.000
115 15 26 M14x2 0,35 24 593479 955307 6.000-12.500
0,50 24 003831 003817 6.000-12.500
125 15 19 M14x2 0,35 28 593486 - 6.000-12.500
0,50 28 003855 - 6.000-12.500

Cip. | Katanor

PFERD

K

OueHb BbICOKas arpeccBHOCT LLETKU. MpeKpacHo MOAXOAUT AJIA CJIOXKHbIX paboT, Hampumep,
yILaneHns 3ayCeHLeB, OYUCTKM W yOaneHNs p>KaBYmnHbI.

PekomeHpgauum no NnpUMeHeHuIo:
[na ontumusaumm pe3ynbTaToB NCMOSb30-
BaTb Ha MOLLHbIX Yr10BbIX LLIJ'IVICbMaLLll/IHaX.

[OaHHble anga 3aKasa:
YnakoBOYHas equHMLA Ha 5 LT, yKasbiBa-
eTcs 6e3 nobaBneHunsi nomeTbl «POS».

PFERDVALUE:

aimis =

VibrationFiter  HapticFilter

Makc. O603Ha4YeHue

A[on. yuc.

06.

20.000 POS KBG 10013/M14 CT ST 0,50
15.000 POS KBG 11515/M14 CT ST 0,50
15.000 POS KBG 12515/M14 CT ST 0,50

20.000 POS KBG 10013/M14 CT INOX 0,35
20.000 POS KBG 10013/M14 CT INOX 0,50
15.000 POS KBG 11515/M14 CT INOX 0,35
15.000 POS KBG 11515/M14 CT INOX 0,50
15.000 POS KBG 12515/M14 CT INOX 0,35
15.000 POS KBG 12515/M14 CT INOX 0,50




PFERD

N

RBU, ansa yrnoBbix wandmalumH

MofxomuT Ana paboT cpefHeN CIOXKHOCTY, HaNpPUMep, YAANEHWS PXaBUYUHbI 1 OYUCTKM CBaPHbIX
LLIBOB, a TakXKe yaneHuns 3ayCeHLeB.

Mpenmyuiecrea:
MopxoanT ANA NCNofb30BaHMA Ha YrnoBbIX
wnmpmMalumnHax fo 80 m/c.
OnTvManbHasa NOAroHKa Mo KOHTypy AeTa-
nei 6narogaps BbICOKON rMOKOCTU.
Mo3BONSET [OCTMYb BbICOKOIO KavecTBa
NOBEPXHOCTEN.

PekomeHgauun no nNpMMeHeHuIo:
[na onTumm3aumMm pesynbTaToB UCMOb30-
BaTb HA YrNOBbIX LLAMMMALLNHAX C peryi.
4YMCIoM 060POTOB.

D W, L, D; D YnakoBka Pek. yuc. 06.
[nam] [am] [Mm] [nam] EI
EAN 4007220

CranbHas npososoka (ST)

115 12 25 M14x2 0,30 806968 6.300-12.500

125 12 15 M14x2 0,30 806975 5.500-11.000
MpoBonoka u3 HepxkaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XmpeHb!.

115 12 25 M14x2 0,30 806982 5.000-12.500

125 12 15 M14x2 0,30 806999 4.400-11.000

IOnckoBble WeTKun
HenneTteHble

0O603Ha4YeHune

Makc.
pon.
4yuc. 06.

12.500
11.000

POS RBU 11512/M14 ST 0,30
POS RBU 12512/M14 ST 0,30

12.500
11.000

POS RBU 11512/M14 INOX 0,30
POS RBU 12512/M14 INOX 0,30

RBU, POLISCRATCH

MpekpacHo NoaxoanT Ans 0bpaboTky 1 yaanenns MArkMx MaTepuanos, HanpumMep, aHTUKOPPO-
3MOHHOW 3aLLUWTbl AHMLLA Ky30Ba 1 MPOTUBOLLYMHOM MaCcTVKKW. 3a CHeT CcneumasbHOM reoMeTpmmn
MaTepuana paboyeit YacTv NPeKpPacHO MNOAXOAMUT 1A NOJyYeHUA LLIePOXOBaTON NOBEPXHOCTY,
Kak nocsie NeckoCTpymnHon obpaboTKu.

PekomeHpauun nNo npMmMeHeHuUIo:
Mcnonb3oBaTh TOMBKO Ha YrnoBbIX 1 Npa-
MbIX LWAXMALLMHAX C Perysl. YNCIIOM 0.
Bo3moxHo go 10 3atodek. [1na 3Toro He-
0OXOAVMO MPUKaTb KOHLibI MPOBOSIOKM K
BpycKy Ha oK. 2—3 cekyHfbl. [ns 3aToukm
M3MEHUTb Hanpas/eHwe.

PFERDVALUE:

AVAA =
Mpenmyuiecrsa: i
3HaUUTENbHBIN OXAaXAAIoLWMIA 3chchekT 1 Vibrationfler - Haptiriter
OTCYTCTBUE HEOOXOAMMOCTY B CMa3blBaHUN
NIIN MPUMEHEHWN LLIETKM 3@ CHET OTKPbITOM
KOHCTPYKLMN MaTeprana paboyer YacTu.
YBeSIMYEHHbIR CPOK CY>KObI, T. K. LETKY
MO>HO MOATa4MBaTh GPYCKOM.
D W, L D; D; YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O603HauyeHue
[mm] [mMm] [Mm] [mm] porn.
5x EI 4yuc. 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
100 20 18 M14x2 0,60 892459 1.200-3.500 6.000 POS RBU 10020/M14 SC ST 0,60
s | 3aXXumMHoM cTep- [lononHuTtenbHas UHdopmMauus:

>XeHb BO 8/M14

(EAN 4007220900482)
YkasaHue no 6e3onacHoctu: icnonb3osatb
TONbKO €O wieTkamu POLISCRATCH.

MoppobHasi nHhopmaLms O NPUHaLNEXHO-
CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.

8 117




PFERD

IOnckoBble WeTKu q
[1neTeHble

RBG

LLleTka pna arpeccrBHo 06paboTtku. MoaxoanT Ans CNoXHOW 06paboTKM MeTasnioB, Hanpumep,
LS yOaneHns OKaMHbl, PXXaBUMHbI, 3ayCEHLIEB, O4NCTKM CBapHbIX LUBOB W yAaNeHUA OCTaTKOB
Knes.

Mpeunmyuiecrsa: [aHHble anA 3aKasa:
ArpeccuBHbIn 3cheKT KpaLleBaHWs 3a cyeT YnakoBo4Has eguHuua Ha 10 WT. ykasbiBa-
BbICOKOW XXECTKOCTW MeTeHNA NPOBOIOKY. eTcA 6e3 pobasneHns nomeTsbl «POS».

PekomeHgauumm no npuMeHeHUIo:
[ns onTUMM3auMmM pesynbTaToB UCMOMb30-
BaTb HA MOLL{HbIX YII0BbIX LWAXDMALLIMHAX.

D W, L, D,/D; D; Kon-Bo YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6Go3HauyeHue
[mm]  [mm]  [Mm] [mm] >xryToB = Aon. 4yuc.
[wryk] | (10]) 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosioka (ST)

100 12 28  M14x2 0,50 22 658970 - 10.000-15.000 20.000 POS RBG 10012/M14 ST 0,50
115 12 22 22,2 0,50 24 153512 954966 6.300-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 ST 0,50
M14x2 0,50 24 658987 - 6.300-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 ST 0,50
125 12 28 22,2 0,50 24 530597 952702 5.500-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 ST 0,50
M14x2 0,50 24 658994 - 5.500-12.500 12.500 POS RBG 12512/M14 ST 0,50
150 13 26 22,2 0,60 30 597996 - 5.000-10.000 10.000 POS RBG 15013/22,2 ST 0,60
178 13 38 22,2 0,50 30 153413 954973 4.500-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 ST 0,50
M14x2 0,50 30 659007 - 4.500-8.500 9.000 POS RBG 17813/M14 ST 0,50
22,2 0,80 30 578940 - 4.500-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 ST 0,80

MpoBonoka 13 HepxkaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XKmpeHb!.

115 12 22 22,2 0,35 24 220795 954980 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 INOX 0,35
22,2 0,50 24 003732 003459 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 INOX 0,50
M14x2 0,35 24 659014 - 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 INOX 0,35
M14x2 0,50 24 003749 - 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 INOX 0,50
125 12 28 22,2 0,35 24 530788 954997 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 INOX 0,35
22,2 0,50 24 003510 003565 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 INOX 0,50
M14x2 0,35 24 659021 - 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/M14 INOX 0,35
M14x2 0,50 24 003527 - 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/M14 INOX 0,50
178 13 38 22,2 0,35 30 220733 955000 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 INOX 0,35
22,2 0,50 30 003619 003657 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 INOX 0,50
M14x2 0,35 30 659038 - 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/M14 INOX 0,35
M14x2 0,50 30 003626 - 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/M14 INOX 0,50
3a)XMMHOW CTEPXXEHb BO 12/22,2 150-180 [dononHuTtenbHas uHgopmMayms:
&!&E BO 8/22,2 100-125 (EAN 4007220107850): MopnpobHas MHGopMaLUa O NPUHAANEXHO-
(EAN 4007220751930): l, Lna nneTeHbIX U HenneTeHbIX CTAX NpefcTaBfieHa Ha cTp. 55-56.

LA nneTeHbIX AUCKOBbIX
LLIETOK AVAMETP OM He Goree
125mMmun D, 22,2 mm.

[OMCKOBBIX LLLETOK AnameTp
150-180 Mm 1 D, 22,2 Mm.

Cip. | Katanor

181 8




PFERD

N

IOnckoBble WeTKun
[lneTeHble

RBG CT, COMBITWIST

OyeHb BbICOKas arpeccMBHOCTb LWETKU. MoaxXxoanT Ans CNOoXHOM 00paboTki MeTanIoB, Ha-
npumMep, 415 yaaneHnsa okanuHbl, pXXaBYMHbI, 3ayCeHLEB, OYUCTKM CBAPHBIX LLIBOB 1 yAaneHus
OCTaTKOB KJles.

Mpenmyuiecrea:
Makc. 3KOHOMWUYHOCTb 3a CYeT Makc. CpoKa
cnyx6bl M Cbema maTepuana.
Bbicokuin ypoBeHb koMopTa npu paboTte
6narofaps nnasHoMy 6e3 yaapa xogy
LLEeTKN.
MopxoauT Ana o6paboTKM YrnoB U KPOMOK,
T. K. MI€TEHNE MeHbLUe packpy4rBaeTcA.

PekomeHgauumm no npuMeHeHUIo:
[nst onTMMU3auMmM pe3ynbTaToB UCMONb30-
BaTb HA MOLL{HbIX YrI0BbIX WAXMMALLIMHAX.

[aHHble Ans 3akasa:
YnakoBo4Hasa eguHuua Ha 10 wT. ykasbiBa-
eTca 6e3 nobaBneHns nomeTbl «POS».

PFERDVALUE:

-

VibrationfFilter HapticFilter

D W, L; D,/D; D: Kon-sBo YnakoBKa Pek. 4uc. 06. Makc. O6o3HauyeHue
[mm]  [mm]  [Mm] [mm] xryToB = AOm. Ync.
[wryk] 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosnoka (ST) — ucnonHenune: COMBITWIST
115 12 22 22,2 0,50 24 593356 955017 6.300-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 CT ST 0,50
M14x2 0,50 24 806814 - 6.300-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 CT ST 0,50
125 12 28 22,2 0,50 24 593363 955024 5.500-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 CT ST 0,50
M14x2 0,50 24 806821 - 5.500-12.500 12.500 POS RBG 12512/M14 CT ST 0,50
178 13 38 22,2 0,50 30 593370 955031 4.500-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,50
0,80 30 593394 - 4.500-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 CT ST 0,80
Bbicokokau. ctanb (INOX) — ncnonHenme: COMBITWIST
Bce weTkm INOX 06e3XKmpeHb!.
115 12 22 22,2 0,35 24 593400 955048 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 CT INOX 0,35
22,2 0,50 24 003756 003480 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/22,2 CT INOX 0,50
M14x2 0,35 24 806838 - 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 CT INOX 0,35
M14x2 0,50 24 003466 - 5.000-12.500 12.500 POS RBG 11512/M14 CT INOX 0,50
125 12 28 22,2 0,35 24 593417 955055 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,35
22,2 0,50 24 003541 003602 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,50
M14x2 0,35 24 806845 - 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/M14 CT INOX 0,35
M14x2 0,50 24 003572 - 4.400-12.500 12.500 POS RBG 12512/22,2 CT INOX 0,50
178 13 38 22,2 0,35 30 593424 955062 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 CT INOX 0,35
0,50 30 003633 003664 3.600-8.500 9.000 POS RBG 17813/22,2 CT INOX 0,50

BO 8/22,2 100-125

3a)XKMMHOW CTEpPXXEHb

BO 12/22,2 150-180

(EAN 4007220107850):

[ononHutenbHasa nHdopmauus:
MoppobHas MHGopMaLmUa 0 NPUHAANEXHO-

Lna nneTeHbIX 1 HeNeTeHbIX
[OVCKOBBIX LLLETOK AvameTp
150-180 mm 1 D, 22,2 mMm.

(EAN 4007220751930): I CTAX NpefcTaBfeHa Ha cTp. 55-56.
LA nneTeHbIX AUCKOBbIX
LLIETOK AVaMeTp OM He Goree

125mmun D, 22,2 mm.

8 119



PFERD

S

IOnckoBble WeTKu
Pipeline

RBG PIPE, Pipeline

ArpeccuBHas 1 CcTabuibHas LLETKa, BbIAEp>KMBatoLLan GOSbLLYIO MEXaHUYECKYIO Harpy3Ky.
MoaxoouT AN CNoxHon obpaboTkn TpybonpoBoaos, TpyO 1 pe3epByapoB.

Mpeunmyuiectea:
ONTUManbHbIN JOCTYN K TPYAHOLOCTYMHbIM
MecTaM, Hamp., KOPHEBbIM CBaPHbIM LLIBaM,
6narofaps o4eHb Y3KOMY UCMOMHEHUIO.
ArpeccuBHbIi 3pdeKT KpaLleBaHUA 3a cHeT
BbICOKOW XeCTKOCTV MeTeHNA NPOBOIOKW.

%IDT

F

PekomeHpauuu no NMPUMEHEeHUIo:
ﬂ'ﬂﬂ onTMMM3aumnmn pesynbTaToB NCMOJIb30-
BaTb Ha MOLLHbIX YrNOBbIX LIJJ'II/ICbMaLIJI/IHaX.

D W, L; D,/ D; Kon-Bo D; YnakoBka Pek. uyuc. 06. Makc. O6o3HayeHue
[mm]  [mm]  [mm] )KryToB [Mm] — AOnM. Ymnc.
[wryk] 006.
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
100 6 19 16,0 32 0,50 750810 10.000-15.000 20.000 RBG 10006/16,0 PIPE ST 0,50
115 6 21 22,2 36 0,50 750926 6.300-12.500 12.500 RBG 11506/22,2 PIPE ST 0,50
M14x2 36 0,50 750933 6.300-12.500 12.500 RBG 11506/M14 PIPE ST 0,50
125 6 18 22,2 48 0,50 750957 6.300-12.500 12.500 RBG 12506/22,2 PIPE ST 0,50
M14x2 48 0,50 750995 6.300-12.500 12.500 RBG 12506/M14 PIPE ST 0,50
150 6 27 22,2 56 0,50 751015 5.000-10.000 10.000 RBG 15006/22,2 PIPE ST 0,50
M14x2 56 0,50 751022 5.000-10.000 10.000 RBG 15006/M14 PIPE ST 0,50
178 6 28 22,2 56 0,50 751077 4.500-8.500 9.000 RBG 17806/22,2 PIPE ST 0,50 56Z
M14x2 56 0,50 751084 4.500-8.500 9.000 RBG 17806/M14 PIPE ST 0,50 56Z
22,2 76 0,50 751107 4.500-8.500 9.000 RBG 17806/22,2 PIPE ST 0,50 76Z
M14x2 76 0,50 751114 4.500-8.500 9.000 RBG 17806/M14 PIPE ST 0,50 76Z
MpoBonoka u3 HepykaBetowei ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XKMpeHb!.
100 6 19 16,0 32 0,50 751220 8.000-15.000 20.000 RBG 10006/16,0 PIPE INOX 0,50
115 6 21 22,2 36 0,50 751275 5.000-12.500 12.500 RBG 11506/22,2 PIPE INOX 0,50
M14x2 36 0,50 751305 5.000-12.500 12.500 RBG 11506/M14 PIPE INOX 0,50
125 6 18 22,2 48 0,50 751329 5.000-12.500 12.500 RBG 12506/22,2 PIPE INOX 0,50
M14x2 48 0,50 751343 5.000-12.500 12.500 RBG 12506/M14 PIPE INOX 0,50
150 6 27 22,2 56 0,50 751367 4.000-10.000 10.000 RBG 15006/22,2 PIPE INOX 0,50
M14x2 56 0,50 751374 4.000-10.000 10.000 RBG 15006/M14 PIPE INOX 0,50
178 6 28 22,2 76 0,50 751398 3.600-8.500 9.000 RBG 17806/22,2 PIPE INOX 0,50 76Z
M14x2 76 0,50 751404 3.600-8.500 9.000 RBG 17806/M14 PIPE INOX 0,50 76Z
NHdopmauma o gononHnTebHblx ==kl [oapoObHas nHhopMauus v

Crp.

crneumanbHbIX MHCTPYMEHTaXx, Uc-
Nob3yeMbIX NPV CTPOUTENLCTBE
TpybOnNpPOBOAOB, COAEPXKUTCA B
npocnekTe «/HcTpymeHTsl PFERD
ANA cTpovTebcTBa Tpybonpo-
BOJOBY.

Katanor 8

[laHHble ANA 3aKa3a 06AVPOYHbBIX
kpyros PFERD ans Tpybonposo-
[l0B NpeACTaB/eHbl B KaTanore 6.




PFERD

IOnckoBble WeTKun
Pipeline

RBG PIPE CT, Pipeline COMBITWIST

OueHb arpeccuBHas 1 cTabuibHas LeTKa, BblAep>KMBatoLLan 6osbLIne MeXaHUYecKme Harpysku.
MopxoouT onsa cnoxHor 0bpaboTku TpybonpoBogos, TPy 1 pesepByapos.

Mpenmyuecrsa:
OnTUManbHbIN JOCTYN K TPYAHOLOCTYMHbBIM
MecTaM, Hanp., KOPHeBbIM CBAPHbIM LUBaM,
6narofapa o4YeHb Y3KOMY UCMOSHEHWIO.
Makc. 3KOHOMUYHOCTb 3a C4eT MaKC. CPOKa

PekomeHgauum no NpUMeHeHuIo:
[na ontumunsaummn pe3ynbTaToB NCNONb30-
BaTb Ha MOLL{HbIX YrOBbIX LLIﬂI/IdI)MaLLIVIHaX.

PFERDVALUE:

cy>6bl M Cbema MaTepuana. WQ
Bbicokmin ypoBeHb koMdopTa npun paboTte Vibrationfiier  HapticFiter
6naropaps nnasHomy 6e3 ynapa xomy
LLEeTKN.
MopxoanT ans 06paboTKM YrioB 1 KPOMOK,
T. K. NI€TEHNE MeHbLLE packpy4YnBaeTCs.
D W, L, D,/ D; Kon-Bo D;  YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O603HayeHue
[mm]  [mm]  [mm] XIyTOB [Mm] — AOnM. Ymnc.
furyd = o6
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST) - ucnonHeHue: COMBITWIST
125 6 18 22,2 48 0,50 107799 6.300-12.500 12.500 RBG 12506/22,2 PIPE CT ST 0,50
M14x2 48 0,50 107805 6.300-12.500 12.500 RBG 12506/M14 PIPE CT ST 0,50
178 6 28 22,2 72 0,50 751190 4.500-8.500 9.000 RBG 17806/22,2 PIPE CT ST 0,50 727
M14x2 72 0,50 751206 4.500-8.500 9.000 RBG 17806/M14 PIPE CT ST 0,50 727

ﬂ,I/ICKOBbIe LLeTKN, nneTeHble

RBG, ctayMoOHapH.

ArpeccuBHas 1 CcTabunibHas LLeTKa, BbIAEP>K.. BOMbLUYIO MeX. Harpy3ky. MOAXoanT ans noboi
CJIOXHOW CTall. UM aBTOMAaTU3MPOBaHHON 00p. LLETKOM, Hamp. AnA yAaNeHns 3ayceHLes.

Mpenmyuiecrea:
ArpeccvBHbIV 3hpeKT KpaLieBaHUA 3a cYeT
BbICOKOW XXECTKOCTW MeTeHNA NPOBOSIOKY.
3a cYeT Pa3HOro fMam. OTB. MOXHO UC-
noNb30BaTh Ha NtOObIX CTaHA. CTall. NpuWB.
YCTp. U WAnd. CTaHKax.

[aHHble pnsa 3aKasa:
JononHute 0603HayeHNe xenaemoro aua-
MeTpa mMaTepuana paboyeit yactu (D).
Pa3mep 3epHa DIA 270 = D 64,
pasmep 3epHa DIA 400 = D 46

D W, L; D, Kon-Bo D; [mm] Pek. uuc. 06. Makc. —) OG6o3Ha4yeHue
[Mm] [Mm] [mn] [mm] >xryToB 0,35 0,50 pon. m’
(wrykl - e aN 4007220 uuc. 6.

CranbHas npoBonoka (ST)

200 16 44 50,8 34 956540 956557 4.000-6.500 8.500 1 RBG 20016/50,8 ST ...

250 16 41 50,8 54 956564 956571  2.000-3.400 4.500 1 RBG 25016/50,8 ST ...
Bbicokokau. cranb (INOX), anmas (DIA)

190 30 50 22,2 24 - 107898  1.000-2.000 8.000 1 POS RBG 19030/22,2 INOX 0,50 DIA 270

107911  1.000-2.000 8.000 1 POS RBG 19030/22,2 INOX 0,50 DIA 400

3ax. ctepxxeHb BO 12/22,2
200 (EAN 4007220107867):

Lna nneTeHbIX 1 HEMneTeHbIX
Onck. weTtok avam. 200 MM n

15 -
i\il D, 22,2 Mm.
YKa3s.: o5 ncnonb3. ¢

3aX. CTepxHeM Heobx. mapa aganTepos
APM 50,8/22,2-30 (EAN 4007220900390).

MapHble apantepbl APM 50,8:
YMeHblUeHne grameTp a oT-
BEPCTUA Ha HY>XXHbIN pa3mep.
MoaxoauT Ons NNeTeHbIx
[OMCKOBBIX LLeTOK AnameTpom 200-250 mm, a

Tak>Xe HenneTeHbIX ANCKOBbLIX LLETOK B UCMON-

HeHUWN «LWETKW ANA yaaneHnAa 3ayCceHueB».

JononHuTtenbHasa nHdopmaums:
MofpobHas MHMOPMaLWA O NPUHALNIEXHO-
CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.

8 I 21



IOnckoBble WeTKun
HenneTteHble

PFERD

MpekpacHO NOAXOAUT A paboT CpeaHen CIOXKHOCTM Ha 3aroToBKax C 6OMbLIOV MOLLAAbIO

1 E RBU, y3k.
i3
06paboTKM BPYYHYIO 1 Ha CTaHKax.
1
D ELD[\M Mpeumywecrsa:
3a cyeT pa3HOro Anam. OTB. MOXHO
MCNoMb30BaThb Ha NMOObIX CTaHL. CTal,. NpuB.
YCTP. ¥ WAN. CTaHKax.
L, 3a cyeT crneumnanbHOM KOHCTPYKLMM
W, BO3MOXHO CM/IOLIHOE NakeTUPOBaHWe Ha
OfHOM Bany.
OnTyManbHas NOAroHKa no KOHTYpy
feTaneii Gnarofaps BbICOKOW rMOKOCTW.
D W, L; D, Dawm D; YnakoBka Pek. 4uc. 06.
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] @
EAN 4007220
CranbHas npoBosnoka (ST)
100 12 24 14,0 - 0,15 597866 4.000-6.000
0,30 597873 4.000-6.000
125 12 32 14,0 - 0,30 806791 4.000-6.000
150 12 28 22,2 31,8 0,25 530412 3.000-4.500
180 12 43 22,2 31,8 0,30 658734 3.000-4.500
200 16 44 22,2 31,8 0,25 530436 3.000-4.500
250 20 70 22,2 31,8 0,25 530443 1.800-2.700
MpoBonoka u3 HepxaBetowen cranu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XmpeHb!.
125 12 32 14,0 - 0,30 806807 3.200-5.200
150 12 28 22,2 31,8 0,30 597880 2.400-3.900
180 12 43 22,2 31,8 0,30 658796 2.400-3.900
200 16 44 22,2 31,8 0,30 597910 2.400-3.900
250 20 70 22,2 31,8 0,30 597927 1.400-2.300
Martepuan paboyen yacTu: nnactuk, kapoup kpemHus (SiC)
100 12 22 12,0 - 1,00 597903 3.200-5.200
0,90 220870 3.200-5.200
150 16 32 12,0 31,8 1,00 530467 2.400-3.900
0,90 220894 2.400-3.900
200 16 32 22,2 31,8 1,00 530474 1.800-2.900
0,90 220917 1.800-2.900
250 16 38 22,2 31,8 1,00 530481 1.400-2.300
0,90 220948 1.400-2.300
Matepuan paboueii 4acTu: NnacTuk, kepammyeckoe 3epHo (CO)
100 12 22 12,0 - 1,10 837269 3.200-5.200
150 16 28 12,0 31,8 1,10 837276 2.400-3.900
200 16 38 22,2 31,8 1,10 837283 1.800-2.900
Martepuan paboueit 4acTu: NNacTUK, HEWNOH
100 12 22 12,0 - 0,40 899298 3.200-5.200
150 16 32 12,0 31,8 0,40 899304 3.200-5.200
200 16 32 22,2 31,8 0,40 899311 2.400-3.900

DaHHble AnA 3aKasa:
Habop apantepos AK 32 3aka3biBaiiTe
OT[EeSbHO.
[nckosble WweTkn anametpom oM 100 MM
1 125 MM HEBO3MOXHO MCMNONb30BaTb C
Habopom aganTepos AK 32.

Makc. O603HaveHue

Aon. ync.

06.

8.000
8.000
8.000
6.000
6.000
6.000
3.600

RBU 10012/14,0 ST 0,15
RBU 10012/14,0 ST 0,30
RBU 12512/14,0 ST 0,30
RBU 15012/22,2 ST 0,25
RBU 18012/22,2 ST 0,30
RBU 20016/22,2 ST 0,25
RBU 25020/22,2 ST 0,25

8.000
6.000
6.000
6.000
3.600

RBU 12512/14,0 INOX 0,30
RBU 15012/22,2 INOX 0,30
RBU 18012/22,2 INOX 0,30
RBU 20016/22,2 INOX 0,30
RBU 25020/22,2 INOX 0,30

8.000
8.000
8.000
8.000
4.500
4.500
3.600
3.600

RBU 10012/12,0 SiC 80 1,00
RBU 10012/12,0 SiC 180 0,90
RBU 15016/12,0 SiC 80 1,00
RBU 15016/12,0 SiC 180 0,90
RBU 20016/22,2 SiC 80 1,00
RBU 20016/22,2 SiC 180 0,90
RBU 25016/22,2 SiC 80 1,00
RBU 25016/22,2 SiC 180 0,90

8.000
6.000
4.500

RBU 10012/12,0 CO 120 1,10
RBU 15016/12,0 CO 120 1,10
RBU 20016/22,2 CO 120 1,10

8.000
8.000
6.000

RBU 10012/12,0 Nylon 0,40
RBU 15016/12,0 Nylon 0,40
RBU 20016/22,2 Nylon 0,40

3a)XKMMHOWN CTepXXeHb

BO 8/12-14 100-125

(EAN 4007220107843):
Lna HenneTeHbIX AMCKOBbIX
LeTok anametpom 100-
125mMmuD,/D,, 12 MM 1
14 Mm.

BO 12/22,2 150-180

(EAN 4007220107850):

[nAa nneTeHbIX 1 HenseTeHbIX AUCKOBbIX Lie-
ToK Arametpom 150-180 mm v D, 22,2 Mm.

i
.
¢

BO 12/22,2 200

(EAN 4007220107867):

[na nneTeHbIX 1 HenneTeHbIX
[NCKOBBIX LLEETOK AMamMeTpoM
200 MM 1 D, 22,2 MM,

i
1]

Ha6op agantepos AK 32
(EAN 4007220608593):
B HaBop BXOZAT UHCTPYMEHTHI

H C AMaMeTPOM OTBEPCTUSA B MM
(ntomax): 20/18/14/12/

25,4(1)/22,2(7/8) /16 (5/8) /12,7 (1/2).

[ononHutenbHasa uHdopmMauus:
MoppobHas MHGopMaLmMA O NPUHAANEXHO-
CTAX NpefcTasfieHa Ha cTp. 55-56.

| 8



PFERD
r\\-\v) IOnckoBble WeTKun

HenneTteHble

RBU, y3K., cTauoHapH.

3a cyeT NNacTMKOBOro MaTtepuana paboyer 4acTn 0cobeHHO NOAXOAMUT ANA yaaNeHWs 3ayCceHUeB
C TPyAHO NoafatoLLmxca 06paboTke AeTaneit, HanpumMep, LecTepeH Un rofaoBoK LMAMHAPOB. 3a
cyeT Gonbluei AIMHbI MaTepuana paboyeit Yact 1 GosbLUel TMOKOCTY ONTUMAbHO MOAXOAUT
1A 06paboTkM antoMuHUA. NoAXOANT ANS NCMOMb30BaHWA Ha CTALMOHAPHbIX CTaHKax, obpaba-
ThIBAIOLLWX LieHTPax 1 pOBOTU3NPOBAHHBIX IMHNSAX.

MNpeunmyuiecrsa: PekomeHpauun No NnpMmMeHeHuUIO:
3a cYeT crneumanbHoM KOHCTPYKLMM BO3- nsa 0cobo arpeccrBHOi 06p. 1 NOAYyYeHUs
MOXHO CMIOLIHOE NakeTUPOBaHMe Ha MOBEPXHOCTU BbICOKOrO KayecTBa MCMonb3.
OfHOM Bary. MaTepuman paboueit yactu CO.

OnTumanbHaa NOAroHKa no KOHTYpY AeTa-

neit bnarogaps BbICOKON rMOKOCTU. AaHubie ansa 3akasa:

[ononHute 0603HaYeHMe xenaeMoro
pa3mepa 3epHa 1 avameTpa MaTepuana
paboyeit yactu (Dy).

D W, L, D, 3epHucroctb / D [mm] Pek. 4unc. 06. Makc. —) OGo3HavyeHue
[mm] [mm] [mm]  [mm] 920 120 180 320 Aon. umc. m’
055 1,10 090 055 06.
EAN 4007220
Marepuan paboueit YacTu: NnacTuk, kapoup kpemHus (Sic)
200 13 43 50,8 807248 - 807255 807262 2.400-3.900 6.000 1 RBU 20013/50,8 SiC ...
250 15 55 50,8 807279 - 807286 807293 1.400-2.300 3.600 1 RBU 25015/50,8 SiC ...
Marepuan paboueit YacTu: NNacTuK, kKepammuyeckoe 3epHo (CO)
200 13 46 50,8 - 837290 - - 2.400-3.900 6.000 1 RBU 20013/50,8 CO ...
250 15 63 50,8 - 837306 - - 1.400-2.300 3.600 1 RBU 25015/50,8 CO ...
’ 3ax. ctepxxeHb BO 12/22,2 MapHble apantepbl APM 50,8: HdononHutenbHas uHdopmMayms:
& 200 (EAN 4007220107867): YMeHbLUeHWe grameTp a oT- MoppobHas MHGopMaLMa 0 NPUHAAIEXHO-
[nAa nneTeHbIX U HeneTeHbIX BEPCTUA Ha HY>XHbIN pa3mep. CTAX NpefcTaBieHa Ha cTp. 55-56.
9” anck. wetok anam. 200 mm 1 MoaxoanT oNa nneTeHbIx
DA 22,2 mm. [OMCKOBBIX LLeTOK anameTpom 200-250 mwm, a

Tak>Xxe HenneTeHbIX ANCKOBbLIX LLETOK B NCMON-

Ykas.: AnA UCTIONb3. € 3aX. CTepXKHEM HeHNN «LWETKW ANA yaaneHnAa 3ayCceHueB».

Heobx. napa apantepos APM 50,8/22,2-30
(EAN 4007220900390).

Kartanor | Crp.




IOnckoBble WeTKun
HenneTteHble

PFERD

RBU, wunpok., yHMBepcanbHoe UCnosb3oBaHue

MpeKkpacHO NOAXOAUT ANt paboT CpefHe CIOXKHOCTY Ha 3aroToBKax ¢ 6osbLIOV NoWagbio 06-
paboTKyM BPYYHYIO 1 Ha CTaHKax. PaspaboTaHa [/18 YHMBEPCaNbHOMO NCMOb30BaHUA B MacTep-

3a CYeT pasHoro Avam. OTB. MOXHO WC-
NOMb30BaTh Ha NtOObIX CTaHA,. CTaLl. NPWB.
YCTP. U WANED. CTaHKax.

YnakoBka Pek. 4uc. 06.
7
1
EAN 4007220
956236 4.000-6.000
956243 4.000-6.000
956250 3.000-4.500
956274 3.000-4.500
956281 3.000-4.500
956304 3.000-4.500
956298 3.000-4.500
956311 3.000-4.500
956335 3.000-4.500
956342 3.000-4.500
956359 3.000-4.500
956366 2.300-3.400
956373 2.300-3.400
956380 2.300-3.400
956397 3.200-5.200
956403 3.200-5.200
956410 2.400-3.900
956434 2.400-3.900
956441 2.400-3.900
956465 2.400-3.900
956458 2.400-3.900
956472 2.400-3.900
956489 2.400-3.900
956496 2.400-3.900
956502 2.400-3.900
956519 1.800-2.900
956526 1.800-2.900
956533 1.800-2.900
069707 2.400-3.900
069691 2.400-3.900
069714 2.400-3.900
069721 2.400-3.900

ET
i
D @ éAM CKNX.
Mpenmyuecrea:
By
We
D W D, Dm D;
[mm]  [mm]  [vm] [mm] [mm] [mm]
CranbHas npoBosioka (ST)
100 20 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30
28 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30
125 20 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30
28 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30
150 25 25 AK 32-2 50,8 0,20
25 25 AK 32-2 50,8 0,30
38 25 AK 32-2 50,8 0,20
38 25 AK 32-2 50,8 0,30
180 25 40 AK 32-2 50,8 0,20
25 40 AK 32-2 50,8 0,30
38 40 AK 32-2 50,8 0,30
200 25 50 AK 32-2 50,8 0,20
25 50 AK 32-2 50,8 0,30
38 50 AK 32-2 50,8 0,30
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
100 20 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30
28 25 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30
125 20 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30
28 30 12/14/18/22,2/25,4 30,0 0,30
150 25 25 AK 32-2 50,8 0,20
25 25 AK 32-2 50,8 0,30
38 25 AK 32-2 50,8 0,20
38 25 AK 32-2 50,8 0,30
180 25 40 AK 32-2 50,8 0,20
25 40 AK 32-2 50,8 0,30
38 40 AK 32-2 50,8 0,30
200 25 50 AK 32-2 50,8 0,20
25 50 AK 32-2 50,8 0,30
38 50 AK 32-2 50,8 0,30
Marepuan paboueit YacTu: nnacTuk, kapomp kpemuus (SicC)
150 25 25 AK 32-2 50,8 0,55
1.10
0,55
200 25 50 AK 32-2 50,8 1,10

DaHHble AnA 3aKasa:
onametp 150-200 mm nocTaBnaeTca ¢
Habopom aganTtepos AK 32-2.
onametp 100-125 mm nocraBnaeTca ¢
N3MeHAeMbIM OTBEPCTUEM.

Makc.
AonM. Ymnc.
06.

8.000
8.000
6.000
6.000
6.000
6.000
6.000
6.000
6.000
6.000
6.000
4.500
4.500
4.500

8.000
8.000
6.000
6.000
6.000
6.000
6.000
6.000
6.000
6.000
6.000
4.500
4.500
4.500

6.000
6.000
6.000
6.000

0O603Ha4YeHue

POS RBU 10020/14,0 ST 0,30

POS RBU 10028/14,0 ST 0,30

POS RBU 12520/14,0 ST 0,30

POS RBU 12528/14,0 ST 0,30

POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,20
POS RBU 15025/AK32-2 ST 0,30
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,20
POS RBU 15038/AK32-2 ST 0,30
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,20
POS RBU 18025/AK32-2 ST 0,30
POS RBU 18038/AK32-2 ST 0,30
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,20
POS RBU 20025/AK32-2 ST 0,30
POS RBU 20038/AK32-2 ST 0,30

POS RBU 10020/14,0 INOX 0,30

POS RBU 10028/14,0 INOX 0,30

POS RBU 12520/14,0 INOX 0,30

POS RBU 12528/14,0 INOX 0,30

POS RBU 15025/AK32-2 INOX 0,20
POS RBU 15025/AK32-2 INOX 0,30
POS RBU 15038/AK32-2 INOX 0,20
POS RBU 15038/AK32-2 INOX 0,30
POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,20
POS RBU 18025/AK32-2 INOX 0,30
POS RBU 18038/AK32-2 INOX 0,30
POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,20
POS RBU 20025/AK32-2 INOX 0,30
POS RBU 20038/AK32-2 INOX 0,30

POS RBU 15025/AK32-2 SiC 120 0,55
POS RBU 15025/AK32-2 SiC 120 1,10
POS RBU 15025/AK32-2 SiC 320 0,55
POS RBU 20025/AK32-2 SiC 120 1,10

)

t\:h
P
v

3

[na nneTeHbIX 1 HemnneTeHbIX ANCKOBbIX Lie-
TOK Anametpom 150-180 mm 1 D, 22,2 Mm.

3a)KMMHOWN CTEPXXEHb

BO 8/12-14 100-125

(EAN 4007220107843):
[na HenneTeHbIX 4UCKOBbIX
LeTok anameTtpom 100-
125mMmuD,/D,, 12 MM 1
14 Mmm.

BO 12/22,2 150-180
(EAN 4007220107850):

|

)

BO 12/22,2 200

(EAN 4007220107867):

[ns nneTeHbIX U HemnmeTeHbIX
[OMCKOBBIX LLETOK AnaMeTpoM
200 Mm 1 D, 22,2 MM,

$5d

Ha6op apantepos AK 32-2
(EAN 4007220806890):

B Habop BXOAAT MHCTPY-
MeHTbI C JMaMeTPOM OT-

BepcTVsA B MM (gioimax): 31,75/20/18/ 14/
12/25,4(1)/22,2(7/8)/ 19,2 (.750) / 16 (5/8)
/12,7 (1/2).

Yka3saHue: Mpy 0bpaboTke nop Bo3gei-
CTBMEM BbICOKMX TeMMepaTyp U CUST MOXHO
1ncrnonb3oBaTb Napbl agantepos AM 50,8
ans wetok ¢ D, 50,8 MMm.

| 8



PFERD

N

RBU, lWnpoK., NpombiLLIEHHOE UCNOJIb30BaHue

MpeKpacHO NOAXOAMT LA paboT CpefHen CIOXHOCTY Ha 3aroTOBKax C OOJbLUIOM MOLWaabo
06paboTKyM BPYYHYIO U Ha CTaHKax. PaspaboTaHa creumanbHO 4SS UCMOb30BaHUA B MPOMbILL-

JNIEHHOCTW.

Mpenmyuiecrsa:
3a cyeT pa3HOro fnam. OTB. MOXHO UC-
NoJb30BaTb Ha NIOObIX CTaHA,. CTall. MpuB.
YCTP. ¥ WAN. CTaHKax.
Bblcokas 3KOHOMWYHOCTb 3@ CHET OYeHb
601bLLIOro CPOKa CyXObI.

[laHHble AnA 3aKasa:

anametp 150-250 MM nocTaBnaeTca ¢ Ha-
6opom agantepos AK 32-2.

anameTtp 100 MM NOCTaBNAETCA C U3MeEHse-
MbIM OTBEpPCTUEM.

IOnckoBble WeTKun
HenneTteHble

D W, L; D, Dam D; YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6Go3HauyeHue
[Mm] [Mm] [Mm] [mm] [mm] [Mm] Aon. 4yuc.
@ 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosnoka (ST)
100 20 24 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 658710 4.000-6.000 8.000 RBU 10020/14,0 ST 0,30
28 24 14,0/18,0/22,2 25,4 0,30 153604 4.000-6.000 8.000 RBU 10028/14,0 ST 0,30
150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 658727 3.000-4.500 6.000 RBU 15025/AK32-2 ST 0,30
38 25 AK 32-2 50,8 0,30 153628 3.000-4.500 6.000 RBU 15038/AK32-2 ST 0,30
180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 658741 3.000-4.500 6.000 RBU 18025/AK32-2 ST 0,30
200 25 38 AK 32-2 50,8 0,30 658765 2.300-3.400 4.500 RBU 20025/AK32-2 ST 0,30
38 38 AK 32-2 50,8 0,30 153635 2.300-3.400 4.500 RBU 20038/AK32-2 ST 0,30
250 30 50 AK 32-2 50,8 0,30 658772 1.800-2.700 3.600 RBU 25030/AK32-2 ST 0,30
48 50 AK 32-2 50,8 0,30 220924 1.800-2.700 3.600 RBU 25048/AK32-2 ST 0,30
300 40 40 50,8 117,5 0,30 616086 1.500-2.500 3.000 RBU 30040/50,8 ST 0,30
MpoBonoka u3 HepxxaBetowei ctanu (INOX)
Bce weTkm INOX 06e3XmpeHb!.
150 25 25 AK 32-2 50,8 0,30 658789 2.400-3.900 6.000 RBU 15025/AK32-2 INOX 0,30
38 25 AK 32-2 50,8 0,30 220887 2.400-3.900 6.000 RBU 15038/AK32-2 INOX 0,30
180 25 40 AK 32-2 50,8 0,30 658871 2.400-3.900 6.000 RBU 18025/AK32-2 INOX 0,30
200 25 38 AK 32-2 50,8 0,30 658895 1.800-2.900 4.500 RBU 20025/AK32-2 INOX 0,30
38 38 AK 32-2 50,8 0,30 220900 1.800-2.900 4.500 RBU 20038/AK32-2 INOX 0,30
250 30 50 AK 32-2 50,8 0,30 658901 1.400-2.300 3.600 RBU 25030/AK32-2 INOX 0,30
48 50 AK 32-2 50,8 0,30 220931 1.400-2.300 3.600 RBU 25048/AK32-2 INOX 0,30

3a)XKMMHOW CTEPXXEHb

BO 8/12-14 100-125

(EAN 4007220107843): nA '
HemneTeHbIX ANCKOBbIX LLETOK
avam. 100-125mmu D, /D,

12 MM 1 14 Mm.

BO 12/22,2 150-180

(EAN 4007220107850): s
MAETEHbIX N HeMneTeHbIX
LNCKOBBIX LLETOK AnameTp
150-180 MM 1 D, 22,2 Mm.

BO 12/22,2 200

(EAN 4007220107867): [ns
NaeTeHbIX U HEMNETEHbIX ANC-
KOBBbIX LWeTok gnam. 200 MM 1
D, 22,2 mm.

M
i

Ha6op agantepoB AK 32-2

(EAN 4007220806890):

B Habop BXOAAT UHCTPY-

MeHTbI C inaM. OTBEPCTUA B
MM (gtomax): 31,75/20/18/14/12/25,4
(1)/22,2(7/8)/19,2 (.750)/ 16 (5/8) / 12,7
(1/2).

YkasaHue: [pu obpaboTke nog Bo3aein-
CTBMEM BbICOKMX TeMMepaTyp 1 U MOXHO
ncnonb3osath napbl agantepos AM 50,8
ans wetok ¢ D, 50,8 MMm.

g



PFERD

IOnckoBble WeTKu Q
HenneTteHble

TrF RBU, weTtkn ansa ypaneHua 3ayceHues

OcobeHHO NOAXOANT ANA YAANEHNs 3ayCeHLEB C TPyO, 0Bpe3HbIX KPOMOK U MeSIKMX fieTanei Ha
CTaLMOHAPHbIX MaLLVHaX.

D ﬂw 3a cYeT cneumanbHOroO PacnooXeHWst MPOBOJIOKM UCNOHeHWe ¢ paboyelt YacTbio 13
nuTueHaparta (LIT) noaxoanT B T. Y. LA CNOXHOW arpeccMBHOn 06paboTki.
Mpeumyuiecrsa:
[lon. npoBepka Ha banaHcpoBky obecre-
" De YMBAET BbICOKYIO MNABHOCTb XOAA.
We Makc. cpok cnyx0bl 3a CHET BbICOKOW MOT-
HOCTV MaTepmrana paboyeit YacTu.
[aHHble ANns 3akasa:
[ononHute 0603HaYeHWe Xenaemoro
nMameTpa MaTepuana paboyen Yactu (Dy).
Mapbl agantepoB APM 50,8 3aka3sbiBatoTcA
OTHeNbHO.
D W, L, D, [DJ D; [mm] Pek. uuc. Makc. Y—y OO6Go3HauyeHue
[Mm]  [mm]  [mm]  [mm] [Mm] 0,20 0,35 0,50 1,10 06. pon. uuc. ’
EAN 4007220 o6
CranbHas npoBosoka (ST)
LIT ST = ckpy4eHHas naTyHMpOBaHHas CTasibHas MPOBOJIOKa
250 60 50 50,8 100,0 807040 807057 807064 - 1.800-2.700 3.600 1 RBU 25060/50,8 ST ...
60 50 50,8 100,0 - 807118 - - 1.800-2.700 3.600 1 RBU 25060/50,8 LIT ST ...
80 50 50,8 100,0 - 807071 - - 1.800-2.700 3.600 1 RBU 25080/50,8 ST ...
80 50 50,8 100,0 - 807125 - - 1.800-2.700 3.600 1 RBU 25080/50,8 LIT ST ...
100 50 50,8 100,0 - 807095 807101 - 1.800-2.700 3.600 1 RBU 250100/50,8 ST ...
MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX)
LIT INOX = ckpyyeHHasa nposoJsioka INOX
250 60 50 50,8 100,0 807132 807149 807156 - 1.400-2.300 3.600 1 RBU 25060/50,8 INOX ...
60 50 50,8 100,0 - 807200 - - 1.400-2.300 3.600 1 RBU 25060/50,8 LIT INOX ...
100 50 50,8 100,0 - 807187 807194 - 1.400-2.300 3.600 1 RBU 250100/50,8 INOX ...
Marepuan paboueit YacTu: nnacTuk, kapomup kpemuus (SiC)
250 60 45 50,8 100,0 - - - 069738 1.400-2.300 3.600 1 RBU 25060/50,8 SiC 120 ...
MapHble apanTtepbl APM 50,8: [lononHuTenbHas UHdopmMauus:
YMeHblUEeHNe AnaMeTp a oT- MonpobHas MHGopMaLma O NPUHALNEXHO-
BEPCTUA Ha HY>XHbIN pasmep. CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.

MoaxoanT Ans NneTeHbIx
[OWCKOBBIX LLETOK ArameTpom 200-250 mm, a
TaKXXe HernneTeHbIX ANCKOBbLIX LWeTOoK B MCnos-
HeHUN «LLETKW AN yOaNeHNA 3ayCceHLeB».

Cip. | Katanor

26 | 8



PFERD

N

Komno3wnTHble LieTkn PFERD pa3paboTaHbl cneLmanbHO 415 MPOMBILLIEHHOrO aBTOMATW31POBaHHOTO
ncnonb3osaHusa. OHU NOAXOJAT ANA MHOXECTBA BUAOB 06paboTKM 1 3a CHET PassIMYHOro Kpennexus
NPWroAHbI 418 NCMOb30BaHUA Ha Pa3HbIX MPUBOAHbIX YCTPONCTBAX. 3@ CHET 3TOrO M3rOTOBEHNE 1
YUCTOBYIO 06PabOTKY 3ar0TOBKM MOXHO BbIMOHATD HA OAHOM ¥ TOM Xe CTaHke. 3TO No3BosiseT Co-
KpaTWTb 06beM JOPOrocTosALLEN 06PabOTKM BPYHHYIO 1 NMOyYaTb BOCMPOM3BOAUMBIE Pe3yNbTaThl 3a
KOPOTKME LNKIIbI.

Komno3nTHble LweTku CTaHOapPTHOro UCNONHeHMA NPUrodHbl 4NA B0 O6pa6OTKVI, Mpn KOTOPbIX HEeob-
XOAMMa BblCOKan arpecCcMBHOCTb LETKW. 3a cyeT Gonbluen ONVHbBI MaTepnana pa6oqe|71 4acTn ANCKOBbIX
LLIETOK 1 cnelmanbHOro pasMelleHna matepmana pa6oqel?1 4acCTn Tapesib4aTbIX WETOK UCNOoNHeHne FLEX
6onee rnbkoe, Yem CTaHOapTHOE, n 0CO6EHHO noaxoauT onAa O6pa6OTKVI HepaBHOMEPHbIX HOBerHOCTeVI.

[ns nogbopa 1 3hhekTUBHOrO NCNONb30BaHMA NMOAXOLALLEN LLETKU HEOOXOANMO YYNTbIBATH MHOrO-
YUCNEHHblE MapaMETPbI MCMOMb30BaHWSA, HanpuMep, Bpema 06paboTKn 1 nogady UHCTpyMeHTa. PFERD
npefnaraeT WUPOKUIA aCCOPTUMEHT MHCTPYMEHTOB [J151 CaMblX Pa3HbIX Cly4aeB UCMONb30BaHUS.
HaLum onbITHbIE TOProBble ¥ TEXHUYECKME KOHCYIbTaHTbl MPeLOCTaBAT BaM HEOOXOAMMYIO MOMOLLb Ha
MecTax. Afpeca Halux NpeLcTaBUTENbCTB MO BCEMY MUPY yka3aHbl Ha cainte www.pferd.com

[INCKOBbIe LLETKN,

Komno3ur
KOMHOBMTHHelﬂeTKM

RBUP

OcobeHHO BbICOKasA arpeccBHOCTb LLETKM. 3a CHET nnacT. MaTepuana pab. YacTn ocobeHHO nof-
XOAMT L1 yOaneHns 3ayceHLeB C TPYAHO NOAJAOLWMXCA 0bp. AeTanen, Hanp., LUeCTEPEH Un
rosI0BOK UMANHAPOB. PaspaboTaHa cnew,. AnA UCMob3. B MPOMbILLIEHHOCTU.

Mpenmyuecrsa:
BonbLuoi cpok cnyxObl U CUbHbIA 3chdekT
KpaLeBaHws 3a CHeT NIOTHOCTU MaTepuana
pab. Yactn.
ABCONIOTHO NNaBHbIN XOf, 3@ CHET PaBHO-

[aHHble anA 3akasa:
JononHute 0603HaYeHMe xenaemoro
pa3mepa 3epHa 1 gvameTp a matepuana
pabouein yactu (Dy).
Mapbl agantepos APM 50,8 3aka3biBatoTca

MepHOro pacnp. Matepuana pab. yactu. OTLEeNbHO.

PekomeHpaaLu No npuMeHeHMUIO: PFERDVALUE:
[ns 0cobo arpeccBHO 00p. 1 NOJSTyYeHUst ’
NMOBEPXHOCTWN BbICOKOrO Ka4yecTBa UCMOJIb3.

VibrationFilter

Timesaving

MaTepuan pabouyeit vactu CO.

[lna arpeccMBHOro MCMOIb30BaHMA C MaTe-
pvianom paboyeit Yactu SiC pekoMeHayeTca
ncnonxeHne REC.

D W L, D, 3epHucroctb / D [mm] Pek. yuc. 06. Makc. T—) O6Go3HauyeHue
[mm]  [mm]  [mm]  [mm] 80 80 120 120 320 AOn. Yunc. Iﬂ’
1,0 14 055 1,10 0,55 06.
EAN 4007220
Marepuan paboueit YacTu: NNacTuk, kapoup kpemHus (SiC)
150 25 32 50,8 - 956588 - - - 900-1.500 3.600 1  RBUP 15025/50,8 REC SiC ...
956618 - - 956649 956670 900-1.500 3.600 1  RBUP 15025/50,8 SiC ...
200 25 32 50,8 - 956595 - - - 900-1.500 3.600 1  RBUP20025/50,8 REC SiC ...
956625 - - 956656 956687 900-1.500 3.600 1  RBUP20025/50,8 SiC ...
250 25 38 50,8 - 956601 - - - 900-1.500 3.600 1  RBUP 25025/50,8 REC SiC ...
956632 - 039175 956663 956694 900-1.500 3.600 1  RBUP 25025/50,8 SiC ...
Matepuan pabouen 4YacTu: nnacTuk, kepammuyeckoe zepHo (CO)
150 25 32 50,8 956700 - - - - 900-1.500 3.600 1  RBUP 15025/50,8 CO ...
200 25 32 50,8 956717 - - - - 900-1.500 3.600 1 RBUP20025/50,8 CO ...
250 25 38 50,8 956724 - - - - 900-1.500 3.600 1 RBUP25025/50,8 CO ...
3a)KMMHOW CTepXXeHb 1 BO 12/22,2 200 & . Napaapantepos AM 50,8:
’ BO 12/22,2 150-180 5 (EAN 4007220107867): * YMeHblUaeT gnameTp
I, (EAN 4007220107850): Ans ' by LOna nneTeHbIX 1 HenneTe- 0TBEPCTUA JO HEOOXOLMMOrO
nneTeHbIX U HenneTeHbIx HbIX JMCKOBBIX LLETOK A1aM. pa3mepa. MogxoauT ons

[OVCKOBBIX LLETOK AMaM.
150-180 Mm n D, 22,2 Mm.

200 MM 1 D, 22,2 MM,

‘9‘* H
Yka3zaHue: [1na ncnosb-

30BaHWS C 3aXKUMHbIMU CTEPXKHAMYU HeoO-
xoAvMa napa agantepos AM 50,8/22,2
(EAN 4007220806906).

OMCKOBbIX LLETOK AMaMETP OM He MeHee
150 MM B LLUMPOKOM 1 KOMMO3UTHOM
NCNONTHEHNN.

8 | 27



Komno3ur

ﬂ,I/ICKOBbIe LLEeTKW, HerJieTeHble

PFERD

S

RBUP, FLEX

OcobeHHO rmbkas LieTka. 3a CHeT NiacTMKOBOro MaTtepuarna paboyen 4acTv 0COOEHHO NOAXOAUT
[NA yaaneHvs 3ayceHUeB C TPYAHO NMOAJAOLLMXCA 0OpaboTke AeTanel, HanpuMmep, WecTepeH
W TONIOBOK LNMHAPOB. Pa3paboTaHa cneyuanbHo A5 MCMNOb30BaHWSA B MPOMbILLIEHHOCTU.

Mpenmyuecrea:
Bonbluoi cpok cyObl U ChbHbIN dchdekT
KpaLieBaHWus 3a CHeT NIOTHOCTU MaTepuana
pab. yacTtw.
ABCOMIOTHO NNaBHbIN XOA 3@ CHET PaBHO-
MepHOro pacnp. MaTepuana pab. 4acTu.
OnTyManbHas NOAroHKa no KOHTYpy
feTaneii v MeHblliee BO3AENCTBINE BbICOKUX
TemnepaTyp Gnaropaps BbICOKOW rmbKoCTy.

PekomeHpaLmmn no npuMeHeHMIo:
A ocobo arpeccvBHOM 00p. 1 NonyYeHns
MOBEPXHOCTU BbICOKOTO Ka4yecTBa MCMOb3.
MaTepuan paboyeit yactu CO.
[lnAa arpeccMBHOrO MCMOJb30BaHMA C MaTe-
pranom padoyein Yactu SiC pekomeHayeTca
ncnonHeHne REC.

D W L, D, LUMOH. 3epHucroctb / D [mm]
[mm]  [mm]  [mm]  [am] nas  go 80 120 180 320
[Mm] 1,10 1,4 1,0 090 0,55
EAN 4007220

Matepuan pabouyen YactTu: naacTuk, kapoupg kpemuus (SiC) — ucnonHenue: FLEX

DaHHble AnA 3aKasa:
[LononHute 0603HaYeHne Xenaemoro
pa3Mepa 3epHa 1 AnameTp a MaTepuana
paboyen Yactu (D).
YnakoBoYHas eanHunua: 1 wT.

PFERDVALUE:

VibrationFilter

TimeSaving

Pek. Makc. O603HayeHue
yuc. 06. gon.

uuc.
06.

200 25 57 50,8 - - 039298 - - - 900-1.500 3.600 RBUP 20025/50,8 REC SiC...FLEX
038840 - 039151 - 038895 900-1.500 3.600 RBUP 20025/50,8 SiC ... FLEX

250 25 83 50,8 - - 038505 - - - 900-1.500 3.600 RBUP 25025/50,8 REC SiC...FLEX
83 50,8 - 038499 - 038871 - 039168 900-1.500 3.600 RBUP 25025/50,8 SiC ... FLEX
70 50,8 6,3x12,7 - - - 038666 - 900-1.500 3.600 RBUP 25025/50,8 SiC ... FLEX
300 25 60 50,8 6,3x12,7 038772 = 038765 038741 = 500-800 1.800 RBUP 30025/50,8 SiC ... FLEX
350 25 89 50,8 6,3x12,7 038710 - - 038680 - 500-800 1.800 RBUP 35025/50,8 SiC ... FLEX

Matepuan pabouyein 4acTu: NaacTuK, Kepammuyeckoe 3epHo CO) — ucnonHeHune: FLEX
300 25 60 50,8 6,3x12,7 038796 - 038802 - - 500-800 1.800 RBUP 30025/50,8 CO ... FLEX
350 25 89 50,8 6,3x12,7 038826 - 038819 - - 500-800 1.800 RBUP 35025/50,8 CO ... FLEX
Mapa apantepos AM 50,8: JononHuTenbHas uHdopmMauus:

4
)

YMeHblLUaeT guameTp oT-
BEpCTUA A0 HEOOXOAMMOrO
pa3mepa. MNogxoauT ana auc-
KOBBbIX LLLETOK AnameTp oM He MeHee 150 Mm
B LLIMPOKOM 1 KOMMO3UTHOM UCMONHEHNN.

1 BO 12/22,2 200

B (EAN 4007220107867):

' =0 [1na nneTeHbIX 1 HenieTeHblx
JIMCKOBbIX LLETOK AViameTp

1 -
g 200 MM 1 D, 22,2 Mm.

YKazaHwue: [151A NCMosib30BaHMA C 3aKUMHbI-
MU CTEPXKHSAMMN HeOOXOAMMa napa agante-
poe AM 50,8/22,2 (EAN 4007220806906).

Cip. | Katanor

28 | 8

MofpobHas MHMOPMaLWSA O NPUHALNIEXHO-
CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.




PFERD

N

DBUR, c onopHbIM KONbLOM

Ype3Bbl4aiHO BbICOKAs arpeccMBHOCTb LWeTKU. OCOBeHHO NOAXOAMT ANA yAaNeHUs 3ayCceHLeB 1
06paboTKM NOBEPXHOCTEM Ha CTaLUMOHAPHbIX MaLLUWHaX.

Mpenmyuecrsa:
BosnbLuoi cpok cnyxObl U CubHbIA 3chdekT
KpaLeBaHws 3a CHeT MIOTHOCTU MaTepuana
pab. Yactu.
ABCONIOTHO NNaBHbIN XOf, 3@ CHET PaBHO-
MEepHOro pacnp. MaTepvana pad. 4acTu.

PekomeHpaLm No NpUMeHeHUIO:
[ina ocobo arpeccBHON 06p. U NonyveHus
MOBEPXHOCTUN BbICOKOMO Ka4ecTBa NUCMOb3.
MaTepuan paboyeir yactu CO.
[lna arpeccMBHOro MCMOb30BaHMA C MaTe-
pvanom paboyeit Yactu SiC pekoMeHayeTcs
ncnonxeHne REC.
CHSATb OnopHoe KonbLo, Korpa paboyas
4aCTb U3HOCKTCA [0 YPOBHSA Kosbla. Tak
BbICBOOOXXAAETCA OCTaBLUanAcs paboyas
4acTb: paboTa BO3MOXHa A0 ee NMOHOro
n3Hoca.
[inA nonyveHns 6onbLIOro LMaMeTp a
pacLUMpeHns MPOBOIOKMN MK AOCTYMa K

TPYAHOLOCTYMNHbIM MeCTaM H€O6XO,EWIMO B

Ha4vane O6pa6OTKI/| CHATb ONOPHOE KOJbLO.

LLeTkn ¢ gnam. 75 Mm ¢ pesbboit M14
NOAXOJAT AJ1A NCMONb30BaHUA Ha YrOBbIX
LwnmMdMalLmnHax ¢ per. yuc. ob.

[aHHble anga 3aKasa:
[lononHute 0603HayYeHne XenaemMmoro
pa3mepa 3epHa 1 juaMeTp a matepuana
paboyeit yactu (Dy).

Bce Tapenb4aTble WeTKN C gnaM. OTBEPCTUNA

22,2 MM NOCTaBNAIOTCA C ABYMA BedyLLn-
MU OTBEPCTUAMMK gnam. 6,5 mm. dnametp
OKPY>KHOCTY LIEHTPOB OTBEPCTUI 31 MM.

PFERDVALUE:

VibrationFilter

Time Saving

Komno3ur
Tapen b4yaTble LLETKWN, HElJIeTEeHbIe

[,

D Ly L; D,/D; 3epHucroctb / D [mm] Pek. unc. 06. Makc. F—) OGo3HayeHue
[Mm]  [Mm]  [mm] 80 80 120 120 320 Aorn. Iﬂ’
1,10 1,14 0,55 1,10 0,55 s
EAN 4007220 Ele:
Martepuan pa6ouen 4YacTu: nnacTuk, kapoup kpemHus (SiC)
75 19 38 22,2 - 032787 - - - 2.400-3.900 4.500 1  DBUR 75/22,2 REC SiC ...
22,2 032794 - 033517 033500 033524 2.400-3.900 4.500 1 DBUR75/22,2SiC ...
M14x2 - 899373 - - - 2.400-3.900 6.000 1  DBUR 75/M14 REC SiC ...
M14x2 899380 - - - - 2.400-3.900 6.000 1  DBUR75/M14SiC ...
100 19 38 22,2 - 808740 - - - 1.400-2.300 3.500 1  DBUR 100/22,2 REC SiC ...
808757 - - 808764 808771 1.400-2.300 3.500 1  DBUR 100/22,2 SiC ...
125 19 38 22,2 = 808795 = = = 1.200-2.000 3.000 1 DBUR 125/22,2 REC SiC ...
808788 - - 808801 808818 1.200-2.000 3.000 1  DBUR 125/22,2SiC ...
150 19 38 22,2 808849 - - 808856 808863 1.000-1.600 2.500 1  DBUR 150/22,2 SiC ...
= 808825 = = = 1.000-1.600 2.500 1  DBUR 150/22,2 REC SiC ...
Matepuan pabouen 4acTu: naacTuK, kepammyeckoe 3epHo (CO)
75 19 38 22,2 - - - 033593 - 2.400-3.900 4.500 1  DBUR 75/22,2 CO ...
100 19 38 22,2 - - - 837221 - 1.400-2.300 3.500 1  DBUR 100/22,2 CO ...
125 19 38 22,2 - - - 837245 - 1.200-2.000 3.000 1  DBUR 125/22,2 CO ...
150 19 38 22,2 - - - 837252 - 1.000-1.600 2.500 1  DBUR 150/22,2 CO ...
» 3a)XUMHOM cTepXXeHb [lononHuTtenbHasa uHdopmMauus: HUTENbHbIX MHCTPYMEHTaX
"E BO 12/22,2 75-100 MonpobHan MHGOpMaLMA O NPUHALNEXHO- Up PFERD 1 mHoruve LeHHble
o - (EAN 4007220808887): [ins BCex CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56. _/J’ pekoMeHfaumu no obpabort-

Tapesib4aThbIX LWETOK AMamMeTp
75-100 Mm 1 D, 22,2 Mm.

BO 12/22,2 125-150
(EAN 4007220808894): [1ns BCex
TapenibyaTbix WETOK AnaMeTp

LD

= ‘A
ae
n

Aluminiung

Ke atoMUHNA codep>KaTcA

B HalleM CnpaBO4HUKe

«W/HcTpymeHTbl PFERD oniAa
06paboTkun anoMmHua». O6-

paLlanTech K HaMm.

Karanor

Crp.




Komno3ur

Tapen b4aTble LLETKWN, HerJjieTeHble

e— L, —

DBU, FLEX

PFERD

OcobeHHo rvbkas WweTka. XOpoLwo NOAXOAMUT ANfA yAaNeHNs 3ayceHLeB u 06paboTKM NOBEPXHO-

CTel Ha CTauMOHapHbIX MallHax.

Mpenmyuiecrea:

Bonbluoi cpok cnyObl U ChbHbIN dchdekT
KpaLleBaHWs 3a CHeT MIOTHOCTU MaTepuana
pab. yacTtw.

ABCOMIOTHO MMaBHbIN XOf 3@ CHET PaBHO-
MepHOro pacnp. MaTepuana pab. 4acTu.
OnTvManbHas NOAroHKa Mo KOHTYpY
feTaneii v MeHbllee BO3AENCTBIE BbICOKUX
TemnepaTyp Gnarogaps crew,. pacronoxe-
HUtO paboyero MaTepuana.

[lns arpeccBHOrO MCMONb30BaHWs C MaTe-
pranom paboyenn Yactn SiC pekomeHayeTcs
ncrnonHeHne REC.

[aHHble anga 3aKasa:
[JononHute obo3HayeHne xenaemoro
pa3mMepa 3epHa 1 AnaMeTp a MaTepuana
paboyen Yactu (D).
Bce TapenbyaTble LLETKM C Aram. OTBEPCTUA
22,2 MM NOCTaBAAIOTCA C ABYMA BefdyLLn-
MU OTBEpPCTMAMY gmnam. 6,5 mm. Iunametp
OKPY>KHOCTW LIEHTPOB OTBEPCTUI 31 MM.

PFERDVALUE:

+

VibrationFilter

o

TimeSaving

D L, D, 3epHuctoctb / D; [mm] Pek. yuc. 06. Makc. —) O6o3HauyeHue
[vm]  [mm]  [mm]  gg 80 120 320 [on. uuc. lﬂ’
1,0 1,94 1,90 055 06.
EAN 4007220
Matepuan pabouen 4yacTu: naacTuk, kKapbug kpemuus (SiC) — ucnonHenme: FLEX
75 38 22,2 = 033647 = = 2.400-3.900 4.500 1 DBU 75/22,2 REC SiC ... FLEX
033678 - 033685 033708 2.400-3.900 4.500 1 DBU 75/22,2 SiC ... FLEX
100 38 22,2 - 033715 - - 1.400-2.300 3.500 1 DBU 100/22,2 REC SiC ... FLEX
033739 - 033746 033760 1.400-2.300 3.500 1 DBU 100/22,2 SiC ... FLEX
150 38 22,2 - 033777 - - 1.000-1.600 2.500 1 DBU 150/22,2 REC SiC ... FLEX
033791 - 033807 033821 1.000-1.600 2.500 1 DBU 150/22,2 SiC ... FLEX
DBUR, ¢ XBOCTOBMKOM, € OMOPHbIM KOJIbLLOM
D, D= OyeHb BbICOKAs arpeccMBHOCTL LETKW. XOPOLLO NOAXOAWT ANA yaaneHnsa 3ayceHues 1 obpaboT-

e

Mpenmyuiecrea:

pab. YacTw.

PekomeHgauummn no npuMeHeHUIo:

Kn I'IOBerHOCTeI;I Ha CTaUMOHapHbIX MallnHax.

BonbLuon cpok cnyk6bl 1 CUbHbBIR SchdekT
KpaLieBaHus 3a CHeT NAOTHOCTU MaTepuana

[ ABCOMIOTHO NNaBHbIN XOA 3@ CHET PaBHO-
T MepHOro pacnp. MaTepuana pab. yacTu.

Ona nony4yeHnAa 60bLLIOro AnameTp a
pPaclmnpeHna NpOBOJIOKK UK AOCTYMNa K
TPYAHOLOCTYMNHbIM MeCTaM HeO6XO,D,VIMO B
Ha4vane O6pa6OTKVI CHATb ONOPHOE KOJbLO.

[laHHble gnA 3akasa:

[JononHute 0603HayeHNe Xenaemoro
mameTpa MaTepuana paboyen Yactu (Dy).

[ins ocobo arpeccrBHO 06p. 1 NOSyYeHUs
MOBEPXHOCTY BbICOKOrO KayecTsa UCMoJb3.
MaTepuman paboueit yactu CO.

CHATb OMOpHOe KosbLo, Koraa paboyas
4acTb U3HOCUTCA 1O YPOBHS KonbLa. Tak Bbl-
CBOGOX[AETCA OCTaBLUIAsCS paboyas 4acTb:
paboTa BO3MOXHa [10 ee MOSHOrO U3HOCA.

PFERDVALUE:

+

VibrationFilter

TimeSaving

D Lq L, H  3epHucroctb / D, [mm] Pek. yuc. 06. Makc.
[mm] [mm] [mm] [mm] 120 120 120 Aon. ync.
055 1,00 1,10 06.
EAN 4007220
Marepuan paboueit YacTu: NnacTuk, kapomup kpemHus (SicC)

50 19 38 80 101582 104262 - 1.500-3.500 5.000
63 19 38 80 104675 104682 - 1.500-3.500 5.000

Matepuan paboueit HacTu: NNacTuK, Kepamm4yeckoe 3epHo (CO)
50 19 38 80 - - 104699 1.500-3.500 5.000
63 19 38 80 - - 104705 1.500-3.500 5.000

 —
A-’

0O603HayeHue

1 DBUR 50/6 SiC 120 ...
1 DBUR 63/6 SiC 120 ...

1 DBUR 50/6 CO 120 ...
1 DBUR 63/6 CO 120 ...

3a)xumHowm crepxkeHb BO 12/22,2
é w== 75-100 (EAN 4007220808887): 1

BCEX TapesibyaTbIX LWEeTOK AMamMeTp
75-100 Mm 1 D, 22,2 mm.

é—_

BO 12/22,2 125-150

(EAN 4007220808894): 11 BCex
TapesbyaTbIX WETOK AnameTp
125-150 Mm n D, 22,2 mm.

[ononHuTtenbHas uHgopmMayms:
MoapobHas nHopmaumsa o NpUHaANEeXHO-
CTAX NpefcTaBneHa Ha ctp. 55-56.

| 8



PFERD

r& Komnosur
KucreBble LWeTKN C XBOCTOBUKOM, HeMJeTeHble

PBUPR, c onOpHbIM KOJbLLOM

OcobeHHO NoaxoauT AN yAANeHWs 3ayceHUEeB 1 00paboTK MOBEPXHOCTEN Ha CTALMOHAPHbIX

MaLLWHaXx.
MNpeumyuiectsa: JaHHble anA 3akasa:
BonbLLO Cpok cy>Obl 1 CUNbHBIA ShpekT JononHute 06o3HaYeHMe xenaemoro
KpaLeBaHws 3a CHeT MIOTHOCTU MaTepuana pa3Mepa 3epHa 1 AyameTp a maTepuana
pab. Yactu. pabouein yactu (Dy).
ABCONIOTHO NNaBHbIN XOf, 3@ CHET PaBHO- Bce LeTKM NOCTaBNAIOTCA C OMNOPHbIM
MEepHOro pacnp. MaTtepvana pad. 4acTu. KOMBLIOM.
ONTUManbHbIR AOCTYN K TPYAHOAOCTYMHbIM )
MecTaM, Hanp., OTBEPCTUAM W MOOCTAM, PFERDVALUE:
6narofapa paclUMpeHuto NPOBOMOKM Mpu w’
BpaLleHunn. VibrationFilter
PekomeHAaLMM NO NPUMEHEHMIO:
[ins 0cobo arpeccBHO 06p. 1 NOyYeHNs Timesing
MOBEPXHOCTY BbICOKOrO KayecTBa UCMosb3.
MaTepuan paboyeir yactn CO.
CHATb OMOPHOe KOMbLO, Koraa paboyas
4acTb M3HOCUTCA A0 YPOBHA KosbLa. Tak
BbICBOOOXAAETCA OCTaBLLAACs paboyas
4acTb: paboTa BO3MOXHA [J0 ee MOSIHOro
M3HOCa.
[ns ocobo rubkomn obpaboTku, NoaydeHns
601bLLIOro AMAMETP a PacLUMpPEeHms Npo-
BOJIOKM MSIN AOCTYNa K TPYAHOAOCTYMHbIM
MecTaM HeobXo4MMO B Hayane 06paboTkum
CHSTb OMOPHOE KOJIbLIO.
D D. Lq L, L 3epHucroctb / D, [mm] Pek. 4uc. 06. Makc. —) OGo3HayeHue
[Mm]  [mm]  [Mm]  [mm] [mm] q29 120 120 AOM. umnc. m’
055 100 1,0 06.
EAN 4007220
Martepuan pa6ouen 4Yactu: nnacrTuk, kapoug kpemHus (SiC)
25 28 14 28 70 070383 070369 - 2.400-3.900 6.000 1 PBUPR 2528/6 SiC ...
38 38 14 28 77 070390 070376 = 2.000-3.200 5.000 1 PBUPR 3838/6 SiC ...
Matepuan paboueit YacTu: NnacTuK, kKepammyeckoe 3epHo (CO)
25 28 14 28 70 - - 104712 2.400-3.900 6.000 1 PBUPR 2528/6 CO ...
38 38 14 28 77 = = 104729 2.000-3.200 5.000 1 PBUPR 3838/6 CO ...

Katanor Crp.

8 | 31




KucreBble LWWETKU C XBOCTOBUKOM

HenneTteHble

PBU

PFERD

MopxognT ona NPOCTbIX pa60T, HanpuMep, yoaneHna 3ayceHueB, O4NCTKN U yoaneHna p>xaB4n-
Hbl.

Mpeunmyuiectea:

OnNTUManbHbIA JOCTYN K TPYAHOAOCTYMHBIM
MecTam, Hanp., OTBEPCTUAM U1 MONOCTAM,
6narofaps pacLLMpPeHnto MPOBOJIOKM Npw

BpaLleHnn.

6mm e PekomeHpaLumm nNo NpuMeHeHUIO:
‘ - [lnA Makc. Npou3B. HeOBXOAMMO NpVB.
| YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.
[aHHble anga 3akasa:
[na ncnonHenna POS fobasbte «POS» B
OnMcaHnK K 3aKasy.
D D, L, D; L YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6o3HaveHue
[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [mm] " AOn. Ync.
10x 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
10 10 20 0,20 65 - 530887 10.000-15.000 20.000 PBU 1010/6 ST 0,20
0,35 65 - 153277 10.000-15.000 20.000 PBU 1010/6 ST 0,35
13 12 20 0,20 65 - 562574 10.000-15.000 20.000 PBU 1312/6 ST 0,20
0,35 65 - 562581 10.000-15.000 20.000 PBU 1312/6 ST 0,35
15 16 22 0,20 65 894491 530894 9.000-13.500 18.000 PBU 1516/6 ST 0,20
0,35 65 532256 153253 9.000-13.500 18.000 PBU 1516/6 ST 0,35
20 22 25 0,20 70 894514 530900 9.000-13.500 18.000 PBU 2022/6 ST 0,20
0,50 70 532263 153222 9.000-13.500 18.000 PBU 2022/6 ST 0,50
30 29 25 0,20 70 - 530917 7.500-11.300 15.000 PBU 3029/6 ST 0,20
0,50 70 - 153192 7.500-11.300 15.000 PBU 3029/6 ST 0,50
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBnseTcs ¢ KOPNycoM B MnacTnKoBo obonovke. Bee wetkun INOX 06e3xmpeHb.
10 10 20 0,15 65 - 598023 8.000-13.000 20.000 PBU 1010/6 INOX 0,15
0,20 65 - 530924 8.000-13.000 20.000 PBU 1010/6 INOX 0,20
0,35 65 - 153291 8.000-13.000 20.000 PBU 1010/6 INOX 0,35
13 12 20 0,15 65 - 598030 8.000-13.000 20.000 PBU 1312/6 INOX 0,15
0,20 65 - 562598 8.000-13.000 20.000 PBU 1312/6 INOX 0,20
0,35 65 - 562604 8.000-13.000 20.000 PBU 1312/6 INOX 0,35
15 16 22 0,15 65 - 598047 7.200-11.700 18.000 PBU 1516/6 INOX 0,15
0,20 65 894545 530931 7.200-11.700 18.000 PBU 1516/6 INOX 0,20
0,35 65 532287 153260 7.200-11.700 18.000 PBU 1516/6 INOX 0,35
20 22 25 0,15 70 - 598054 7.200-11.700 18.000 PBU 2022/6 INOX 0,15
0,20 70 894552 530948 7.200-11.700 18.000 PBU 2022/6 INOX 0,20
0,50 70 532294 153246 7.200-11.700 18.000 PBU 2022/6 INOX 0,50
30 29 25 0,15 70 - 598061 6.000-9.800 15.000 PBU 3029/6 INOX 0,15
0,20 70 - 530955 6.000-9.800 15.000 PBU 3029/6 INOX 0,20
0,50 70 - 153215 6.000-9.800 15.000 PBU 3029/6 INOX 0,50
JNatyHHasa npoBonoka (MES)
10 10 20 0,30 65 - 153284 8.000-13.000 20.000 PBU 1010/6 MES 0,30
13 12 20 0,30 65 - 562611 8.000-13.000 20.000 PBU 1312/6 MES 0,30
15 16 22 0,30 65 - 220672 7.200-11.700 18.000 PBU 1516/6 MES 0,30
20 22 25 0,50 70 - 153239 7.200-11.700 18.000 PBU 2022/6 MES 0,50
30 29 25 0,50 70 - 153208 6.000-9.800 15.000 PBU 3029/6 MES 0,50
Martepuan pa6ouen 4Yactu: nnacTuk, kapoug kpemHus (SiC)
10 10 20 0,90 65 - 220696 8.000-13.000 20.000 PBU 1010/6 SiC 180 0,90
13 12 20 0,90 65 - 562628 8.000-13.000 20.000 PBU 1312/6 SiC 180 0,90
15 16 22 0,90 65 532348 220689 7.200-11.700 18.000 PBU 1516/6 SiC 180 0,90
20 22 25 0,90 70 532355 220665 7.200-11.700 18.000 PBU 2022/6 SiC 180 0,90
30 29 25 0,90 70 - 220658 6.000-9.800 15.000 PBU 3029/6 SiC 180 0,90

| 8



PFERD

K KucreBble LLEeTKN € XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

PBUL, pnuHHoe ucnonHeHue / PBUS, ocTpoe ncrnonHeHne

PBUL E—==1 =

MoaxoanT ANt NPOCTbIX PaboT, HaNpUMep, yaaneHnsa 3ayCceHLEeB, OYUCTKN 1 yaaneHns ”LJ’
p>kaBuunHbl. CrielyansHble UCNONHEHKS ANs 0cobbix BMAOB 00paboTku. i
D} HEn—l 1§D
PBUL: 0co60 f/iMHHOE ncnosiHeHve ana 06paboTkm ryboKo pacnofoKeHHbIX MecT. Dy L | To.=
PBUS: 3a0cTpeHHasn opma anst To4Hon 06paboTku. 6 mm
Mpenmyuiecrsa: JaHHble gnA 3aKasa:
OnTUManbHbIN JOCTYN K TPYAHOLOCTYMHbIM JononHute 0603HaueHMe XenaemMmoro .
MecTam. AnameTpa MaTepuana paboyen Yactu (Dy). PBUS '@ |
PekomeHAaLuUn No NpUMeHeHMuIo: Aﬂ |
[1nA MaKc. Npou3B. HeOBXOAVNMO NPUB. Dﬂ‘ [ §Dc
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT. Dr L D=
6mm
D D, L, L D; [mm] Pek. 4uc. 06. Makc. T 0O6o3Ha4yeHne
[mm] [mm] [mm] [vm] 0,20 0,30 pon. m’
EAN 4007220 IS G
CranbHas npoBosoka (ST)
10 10 20 120 659199 659205 4.000-9.500 20.000 10 PBUL 1010/6 ST ...
60 - 659243 10.000-15.000 20.000 10 PBUS 1010/6 ST ...
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBnseTca ¢ KOPNycoM B MaacTukosor obonouke. Bee weTkn INOX 06e3xnpeHb.
10 10 20 120 659212 659229 3.500-9.000 20.000 10 PBUL 1010/6 INOX ...
60 - 659250 8.000-13.000 20.000 10 PBUS 1010/6 INOX ...

PBV, BynkaHusup.

MopxoauT ana pa60T Cpe,D,HeVI CJIOKHOCTU, HanpuMep, yaaneHna 3ayceHues, O4YNCTKN 1 yaane-
HUA P>XXaB4Y/HbI.

MNpeumyuiecrsa: PekomeHpauuun nNo NpMMeHeHUIo:
To4Has ToveyHas obpaboTka 3a cyeT OnAa Makc. Npon3e. HeOOXOLMMO MpPUB. — — T
BbICOKOW CTabWbHOCTY HOPMbI. YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT. —TT
Makc. cpok ciy>0bl 3a cHeT [ns makc. achchekTa HEOHXOAMMO UCMONb- D § 25= De
NpeLoTBPALLEHNA NPeXaeBpPeMeHHOro 30BaTb LWeTKy HOKoM. B/ ‘ mm
06pbiBa MPOBOSIOKY. —L — ‘
1
D D, L, D; L  YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6Go3HayeHue
[mm] [nmm] [mm] [mm] [mm]

— [OM. Ymc.
EAN 4007220

CranbHas npoBonoka (ST)

22 22 25 0,25 70 153321 6.500-9.800 13.000 PBV 2222/6 ST 0,25
30 29 25 0,35 70 531112 6.500-9.800 13.000 PBV 3029/6 ST 0,35

8 |33




D D.

[mm] [mm]

CranbHas npoBooka (ST)

13 16
20 22
25 30

MpoBonoka 13 HepxxaBetowen ctanu (INOX)

Ly

[mm]

13
13
13

25
25
25

PFERD

KucreBble LLEeTKN € XBOCTOBUKOM Q
HenneTteHble

PBUR, c onopHbIM KOJIbLLOM
MoaxoouT ANa NPOCTbIX PaboT, Hamp., yaaneHWs 3ayCeHLEB, OYNCTKN U yaaneHUsi pXKaBuMHbI.

Mpeunmyuiectea:
OnopHoe KonbLo NpefoTBpallaeT 6okoBoe
CMeLLeHVe MPOBOSIOKM.
3a cyeT on. KoNbLia BO3M. TOYHAA per.
pacLL. 1 31acTUYHOCTM pab. 4acTu LEeTKM.
OnT. [OCTyN K TPYAHOLOCTYMHbIM MecTaMm,
Hanp., yrnyoneHvam 1 oTBepCTUAM.

PekomeHpaLum No NpMMeEHEHMIO:
[lnst Makc. Npou3B. HEOOXOAVMO MPYB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

[JaHHble ans 3aka3sa:
JononHnTe 06o3HaueHne Xenaemoro
nMameTpa MaTepuana paboyen Yactu (Dy).

L D; [mm] Pek. uuc. 06. Makc. —y OO6Go3HaueHue
mm] 0,20 0.35 gon. [P ])
EAN 4007220 IS G,
70 = 530962 530979 7.500-11.300 15.000 10 PBUR 1316/6 ST ...
70 530986 530993 6.300-9.400 12.500 10 PBUR 2022/6 ST ...
70 531006 531013 6.300-9.400 12.500 10 PBUR 2530/6 ST ...

MocTaBnsieTcs ¢ KOPNycoM B MacTUKOBOW obonoyke. Bee wetkn INOX 06e3xmpeHb.

13 16
20 22
25 30

[TneTeHble

13
13
13

25
25
25

70 531020 =
70 531037 =
70 531044 =

6.000-9.800 15.000 10
5.000-8.100 12.500 10
5.000-8.100 12.500 10

PBUR 1316/6 INOX ...
PBUR 2022/6 INOX ...
PBUR 2530/6 INOX ...

D D,
[mm] [Mm]

L,

[mm]

L

[Mm]

PBGS, SINGLETWIST
OcobeHHO rMbKas ofiMHapHas nneTeHas LeTKa ANs cneuunasnbHbIX BULOB 06paboTKu.

Mpenmyuiectea:
OnTrManbHbIA [OCTYN K TPYAHOAOCTYMHbLIM
MecTaM, Hanp., BHYTPEHHUM yrniam, T. K.
nneTeHve He packpy4nBaeTca.

PekomeHpauun no npMMeHeHuIo:
[na onTumm3aumnm pe3ynsTaTos MCMOMb30-
BaTb Ha MPVBOAHbIX YCTPOWCTBAX C perys.
4ncnom obopoToB.
[na Makc. Npon3B. HEOOXOAVMO MPUB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

[aHHble anga 3aKasa:
[ononHute 0603HayYeHne xenaemoro gmna-
MeTpa MaTepuana padodeit yactu (Dy).

Pek. umc. 06. Makc.

D, [mm]
0,20 0,35 0,50 aon.

‘=i 0O603Ha4YeHne

EAN 4007220 unc. 06.

CranbHas npoBonoka (ST) - ucnonHeHue: COMBITWIST

10 10
12 10

25
28

65 659267

71

807002 = =

659274 659281 5.000-7.500 10.000 10

5.000-7.500 10.000 10

PBGS 1010/6 ST ...
PBGS 1210/6 ST ...

Bbicokokau. ctranb (INOX) — ucnonHenume: SINGLETWIST
MocTaBnseTcs c KOpNycoM B MnacTnkoBo obonoyke. Bee wetkn INOX 0b6e3xmpeHs.

10 10
12 10

25
28

65 659298

71

807019 = =

659304 659311 4.000-6.500 10.000 10

4.000-6.500 10.000 10

PBGS 1010/6 INOX ...
PBGS 1210/6 INOX ...

341 8



PFERD

Kucresble LLEeTKN € XBOCTOBUKOM
[TneTeHble

PBG

LLleTka ons arpeccvBHol 06paboTku. MoaxomuT onis paboT cpefHei CIOXHOCTH, Hanpumep,
yIaneHus 3ayCeHLeB, O4YUCTKM U yaaneHns pxKaBymHbl.

MpeumyuwecrBa: [laHHble AnA 3aKasa:
OnT. JOCTYyN K TPYAHOAOCTYMNHLIM MeCTaMm, [Ons ncnonHeHna POS pobasbTe «POS» B
Hanp., yrnybneHnam n oTBepCTUAM. onmcaHny K 3akasy.

PekomeHAaLmMu No NpUMeHeHMIo:
[lns KOHTPONS pacLUMpeHus LLeTKN Uc-
MOJIb30BaTh UX Ha YroBbIX WAMMAaLLMHAX
C perysn. Ynciom obopoTOoB.
[lns MaKc. NPOM3BOANTENBHOCTY HEOBX0aM-
MO NPWBOLHOE YCTPONCTBO MOLLHOCTBIO He

MeHee 500 BaTT. Dt
L d
D D L; D; L Kon-Bo YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6o3HayeHue
[mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] XryToB = AOon. Ymnc.
[wryk] 10x E ’ 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST)
19 19 28 0,25 68 6 - 936580 10.000-15.000 20.000 PBG 1919/6 ST 0,25
0,35 68 6 532416 153314 10.000-15.000 20.000 PBG 1919/6 ST 0,35
0,50 68 6 894361 531051 10.000-15.000 20.000 PBG 1919/6 ST 0,50
23 23 28 0,25 68 8 - 936603 10.000-15.000 20.000 PBG 2323/6 ST 0,25
0,35 68 8 - 936610 10.000-15.000 20.000 PBG 2323/6 ST 0,35
0,50 68 8 - 936627 10.000-15.000 20.000 PBG 2323/6 ST 0,50
30 28 25 0,25 68 12 - 936672 8.000-11.300 20.000 PBG 3028/6 ST 0,25
0,35 68 12 532423 531068 8.000-11.300 20.000 PBG 3028/6 ST 0,35
0,50 68 12 894422 531075 8.000-11.300 20.000 PBG 3028/6 ST 0,50
MpoBonoka u3 HepaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBAseTcA ¢ KOPMycoM B MiacTukoBor obonouke. Bee wweTkn INOX 0be3xunpeHb.
19 19 28 0,15 68 6 - 598078 8.000-13.000 20.000 PBG 1919/6 INOX 0,15
0,25 68 6 - 936597 8.000-13.000 20.000 PBG 1919/6 INOX 0,25
0,35 68 6 532430 220702 8.000-13.000 20.000 PBG 1919/6 INOX 0,35
0,60 68 6 - 531082 8.000-13.000 20.000 PBG 1919/6 INOX 0,60
23 23 28 0,15 68 8 - 936634 8.000-13.000 20.000 PBG 2323/6 INOX 0,15
0,25 68 8 - 936641 8.000-13.000 20.000 PBG 2323/6 INOX 0,25
0,35 68 8 - 936658 8.000-13.000 20.000 PBG 2323/6 INOX 0,35
0,60 68 8 - 936665 8.000-13.000 20.000 PBG 2323/6 INOX 0,60
30 28 25 0,15 68 12 - 598085 6.000-9.800 20.000 PBG 3028/6 INOX 0,15
0,25 68 12 - 936689 6.000-9.800 20.000 PBG 3028/6 INOX 0,25
0,35 68 12 532447 531099 6.000-9.800 20.000 PBG 3028/6 INOX 0,35
0,60 68 12 - 531105 6.000-9.800 20.000 PBG 3028/6 INOX 0,60

Karanor -




PFERD

HYalle4yHble Ll.léTKI/I C XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

1] TBU
ﬁDF gsr;m
D % YHuBepcanbHoe NCNob30BaHWe 418 O4YUTKU, YAANEHNA PXaBYUHbI U BbIPaBHVBAHWA, a Takxe
E— W, yAaneHna Koppo3uu 1 NakoB. 3a CHeT NCMOSb30BaHVA TOPLOM BCel MOBEPXHOCTBIO LLETKY OCo-
{ ©eHHO noaxoauT Ana 06paboTkM BONbLUMX, POBHbIX, NErKOLOCTYMHbIX MOBEPXHOCTEN.
[1 Mpenmyuiecrsa: [aHHble anA 3aKasa:
H— OnTumanbHas NOAroHKa Mo KOHTYpY feTa- [ns ncnonteHna POS nobasbTe «POS» B
Neit Gnarofaps BbICOKOW rMOKOCTY. OnncaHUK K 3akasy.
PekomeHpauuun nNo NpMmMeHeHuIo:
OnAa Makc. Npou3B. HeoOXOLUMO MpPUB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.
D W, L; D; H YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6o03Ha4yeHue
MM MM MM MM MM e Ofl. Yunc.
[Mm] [Mm] [mm] [Mm] [mm] o EI iﬁ’ A e
EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST)
30 10 15 0,20 60 - 004517 5.300-7.900 10.500 TBU 3010/6 ST 0,20
40 15 20 0,20 70 - 004524 5.300-7.900 10.500 TBU 4015/6 ST 0,20
50 10 20 0,30 75 532171 153345 5.300-7.900 10.500 TBU 5010/6 ST 0,30
60 15 20 0,30 85 - 153352 2.200-3.400 4.500 TBU 6015/6 ST 0,30
70 15 22 0,20 80 - 004531 3.000-4.500 6.000 TBU 7015/6 ST 0,20
0,30 80 - 004555 3.000-4.500 6.000 TBU 7015/6 ST 0,30
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
MocTaBKka C KOPOOKOW ANA LLETOK C MAacTMacCoBbIM MOKPbITUEM.
30 10 15 0,20 60 - 004562 4.200-6.800 10.500 TBU 3010/6 INOX 0,20
40 15 20 0,20 70 - 004579 4.200-6.800 10.500 TBU 4015/6 INOX 0,20
50 10 20 0,30 75 894651 579107 4.200-6.800 10.500 TBU 5010/6 INOX 0,30
60 15 20 0,30 85 - 579114 1.800-2.900 4.500 TBU 6015/6 INOX 0,30
70 15 22 0,20 80 - 004586 2.400-4.000 6.000 TBU 7015/6 INOX 0,20
0,30 80 - 004593 2.400-4.000 6.000 TBU 7015/6 INOX 0,30
Matepuan paboueit YacTu: NNacTUK, kKapbug kpemHus (SiC)
50 10 20 0,90 75 894668 220719 4.200-6.800 10.500 TBU 5010/6 SiC 180 0,90
60 15 20 0,90 85 - 220726 1.800-2.900 4.500 TBU 6015/6 SiC 180 0,90
Martepuan paboueit YacTu: NNacTuK, Kepammuyeckoe 3epHo (CO)
50 15 22 1,10 75 - 004609 4.200-6.800 10.500 TBU 5015/6 CO 120 1,10

Cip. | Katanor g




PFERD

ﬁ KoHunuyeckune LeTKN € XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

KBU

MpeKpacHO NOAXOAMT LA paboT CpefHeR CIOXHOCTY, HaNPUMEP, YAaNeHUA 3ayCeHLEB, O4YUCTKM
N YAANeHVs PXKaBUMHbI.

Mpenmyuiecrea:

[ OnTManbHbI JOCTYN K TPYAHO[OCTYN-
HbIM MeCTaM, Hanp., BHYTPEHHVM rpaHaMm,
KaHaBkaMm 1 nasam.

PekomeHgaumm no npuMeHeHUIo:
[ [1ns Makc. Npowv3B. HeOOXOAMMO MPUB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

D W, L, D; H  YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O603HayeHue
[Mm] [mm] [mm] [mm] [mm] — Aon.
4uc. 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBooka (ST)

50 10 10 0,20 49 936351 7.500-11.300 15.000 KBU 5010/6 ST 0,20
70 10 15 0,30 58 936368 7.500-11.300 15.000 KBU 7010/6 ST 0,30
80 10 20 0,30 62 936375 6.000-9.000 12.000 KBU 8010/6 ST 0,30
95 10 25 0,30 62 899397 6.000-9.000 12.000 KBU 9510/6 ST 0,30

MpoBonoka us HepyxaBetowei ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XmpeHb!.

50 10 10 0,20 49 936382 6.000-9.800 15.000 KBU 5010/6 INOX 0,20
70 10 15 0,15 58 936399 6.000-9.800 15.000 KBU 7010/6 INOX 0,15
0,20 58 936405 6.000-9.800 15.000 KBU 7010/6 INOX 0,20
80 10 20 0,30 62 936412 4.800-7.800 12.000 KBU 8010/6 INOX 0,30
95 10 25 0,30 62 899403 4.800-7.800 12.000 KBU 9510/6 INOX 0,30
Matepuan pabouei YacTu: NnacTuk, kapbug kpemHus (SiC)
70 10 15 0,55 58 004456 6.000-9.800 15.000 KBU 7010/6 SiC 120 0,55
80 10 20 0,55 62 004470 4.800-7.800 12.000 KBU 8010/6 SiC 120 0,55
95 10 25 1,10 62 004494 4.800-7.800 12.000 KBU 9510/6 SiC 120 1,10
Martepuan pabouen 4acTu: NaacTuK, kepammyeckoe 3epHo (CO)
70 10 15 0,55 58 004463 6.000-9.800 15.000 KBU 7010/6 CO 120 0,55
80 10 20 0,55 62 004487 4.800-7.800 12.000 KBU 8010/6 CO 120 0,55
95 10 25 1,10 62 004500 4.800-7.800 12.000 KBU 9510/6 CO 120 1,10

Katanor | Crp.

8 137
o




PFERD

,[l,I/ICKOBbIe Ll.léTKI/I C XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

RBU

YHMBepcaanoe MCNoNb30BaHMe ANnA O4YUTKU, yaaneHNA p>XXaBYlMHbl, BbipaBHMBaAHUA, O4YNCTKN
CBapHbIX WBOB, yaaneHnAa HebObLIMX 3ayCeHLEeB, a TakXXe KOppOo3nn 1 Nakos.

Mpeumywecrea: DaHHble AnA 3aKasa:
OnTumanbHas NOAroHKa Mo KOHTYpY feTa- [ns ncnonteHna POS nobasbTe «POS» B
neit 6narogaps BbICOKON rMOKOCTU. OnMcaHnK K 3aKasy.

PekomeHfaLumn nNo NnpuMeHeHUIO:
OnAa Makc. Npou3e. HeoOXoLUMO MpPUB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

D W, L, D; H YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6Go3HauyeHue
[Mm] [Mm] [mm] [mm] [mn] 10X E?i pon. l-l:g.
EAN 4007220
CranbHas npoBosioka (ST)
20 4 3 0,20 37 - 152980 10.000-15.000 20.000 RBU 2004/6 ST 0,20
30 6 7 0,20 40 531808 153017 10.000-15.000 20.000 RBU 3006/6 ST 0,20
9 7 0,20 42 - 899250 10.000-15.000 20.000 RBU 3009/6 ST 0,20
40 9 9 0,20 46 - 153048 9.000-13.500 18.000 RBU 4009/6 ST 0,20
50 4 9 0,20 41 - 806593 7.500-11.300 15.000 RBU 5004/6 ST 0,20
10 13 0,20 50 - 104767 7.500-11.300 15.000 RBU 5010/6 ST 0,20
15 13 0,20 50 531822 153079 7.500-11.300 15.000 RBU 5015/6 ST 0,20
60 10 15 0,20 50 - 104781 7.500-11.300 15.000 RBU 6010/6 ST 0,20
15 15 0,20 50 - 658437 7.500-11.300 15.000 RBU 6015/6 ST 0,20
70 4 9 0,20 41 - 806609 7.500-11.300 15.000 RBU 7004/6 ST 0,20
10 19 0,30 50 = 658444 7.500-11.300 15.000 RBU 7010/6 ST 0,30
15 19 0,30 50 894606 153109 7.500-11.300 15.000 RBU 7015/6 ST 0,30
80 4 10 0,20 41 - 806616 6.000-9.000 12.000 RBU 8004/6 ST 0,20
15 19 0,30 50 - 153130 6.000-9.000 12.000 RBU 8015/6 ST 0,30
100 10 25 0,30 50 894613 658451 6.000-9.000 12.000 RBU 10010/6 ST 0,30
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
20 4 3 0,20 37 - 153000 8.000-13.000 20.000 RBU 2004/6 INOX 0,20
30 6 7 0,20 40 531884 153031 8.000-13.000 20.000 RBU 3006/6 INOX 0,20
9 7 0,20 42 - 899267 8.000-13.000 20.000 RBU 3009/6 INOX 0,20
40 9 9 0,20 46 - 153062 7.200-11.700 18.000 RBU 4009/6 INOX 0,20
50 4 9 0,20 41 - 806623 6.000-9.800 15.000 RBU 5004/6 INOX 0,20
10 13 0,20 50 - 104774 6.000-9.800 15.000 RBU 5010/6 INOX 0,20
15 13 0,20 50 531891 153093 6.000-9.800 15.000 RBU 5015/6 INOX 0,20
60 10 15 0,20 50 - 104798 6.000-9.800 15.000 RBU 6010/6 INOX 0,20
15 15 0,20 50 - 658468 6.000-9.800 15.000 RBU 6015/6 INOX 0,20
70 4 9 0,20 4 - 806630 6.000-9.800 15.000 RBU 7004/6 INOX 0,20
10 19 0,20 50 - 597835 6.000-9.800 15.000 RBU 7010/6 INOX 0,20
15 19 0,15 50 - 597842 6.000-9.800 15.000 RBU 7015/6 INOX 0,15
15 19 0,30 50 894620 153123 6.000-9.800 15.000 RBU 7015/6 INOX 0,30
80 4 10 0,20 41 = 806647 4.800-7.800 12.000 RBU 8004/6 INOX 0,20
10 19 0,20 50 - 578919 4.800-7.800 12.000 RBU 8010/6 INOX 0,20
15 19 0,15 50 - 597859 4.800-7.800 12.000 RBU 8015/6 INOX 0,15
15 19 0,30 50 - 153154 4.800-7.800 12.000 RBU 8015/6 INOX 0,30
100 10 25 0,30 50 894637 658475 4.800-7.800 12.000 RBU 10010/6 INOX 0,30
JlatyHHasa npoBonoka (MES)
20 4 3 0,20 37 - 152997 8.000-13.000 20.000 RBU 2004/6 MES 0,20
30 6 7 0,20 40 - 153024 8.000-13.000 20.000 RBU 3006/6 MES 0,20
40 9 9 0,20 46 - 153055 7.200-11.700 18.000 RBU 4009/6 MES 0,20
50 15 13 0,20 50 - 153086 6.000-9.800 15.000 RBU 5015/6 MES 0,20
70 15 19 0,30 50 - 153116 6.000-9.800 15.000 RBU 7015/6 MES 0,30
80 15 19 0,30 50 - 153147 4.800-7.800 12.000 RBU 8015/6 MES 0,30
MpopoxeHne CM. Ha cnegytoLLen cTpaHuLe

| 8



PFERD

N

,U,I/ICKOBbIe Ll.léTKI/I C XBOCTOBUKOM
HenneTteHble

D W, L; D; H YnakoBka Pek. 4unc. 06. Makc. O6Go3HauyeHue
[Mm] [mm] [mm] [mm] [mn] — [On. Yunc.
10x 06.
EAN 4007220
Marepuan paboueit YacTu: NNacTuk, kapomup kpemHus (SicC)
50 4 10 0,55 50 - 936511 6.000-9.800 15.000 RBU 5004/6 SiC 120 0,55
50 10 13 0,90 50 - 104750 6.000-9.800 15.000 RBU 5010/6 SiC 180 0,90
15 13 0,90 50 531945 220610 6.000-9.800 15.000 RBU 5015/6 SiC 180 0,90
70 8 19 0,55 50 - 936528 6.000-9.800 15.000 RBU 7008/6 SiC 120 0,55
15 19 0,90 50 894644 220627 6.000-9.800 15.000 RBU 7015/6 SiC 180 0,90
80 8 19 0,55 50 - 936535 4.800-7.800 12.000 RBU 8008/6 SiC 120 0,55
15 19 0,90 50 - 220634 4.800-7.800 12.000 RBU 8015/6 SiC 180 0,90
Matepuan paboueit YacTu: NNacTUK, Kepammuyeckoe 3epHo (CO)
50 4 10 0,55 50 - 936542 6.000-9.800 15.000 RBU 5004/6 CO 120 0,55
15 13 1,10 50 - 899342 6.000-9.800 15.000 RBU 5015/6 CO 120 1,10
70 8 19 0,55 50 - 936559 6.000-9.800 15.000 RBU 7008/6 CO 120 0,55
15 19 1,10 50 - 899359 6.000-9.800 15.000 RBU 7015/6 CO 120 1,10
80 8 19 0,55 50 - 936566 4.800-7.800 12.000 RBU 8008/6 CO 120 0,55
15 19 1,10 50 - 899366 4.800-7.800 12.000 RBU 8015/6 CO 120 1,10

RBV, BynkaHu3npoBaHH.

MopxomuT Ana paboT cpefHel CIOXKHOCTU, HanpyMep, YAaNeHVs 3ayceHLEeB, OYUCTKN 1 yaane-
HUA P>KaBYMHbI.

Mpenmyuiecrsa:
TouHas ToYeyHas obpaboTka 3a CYeT BbICO-
KO CTabunbHOCTV hopMbl.

PekomeHpauun nNo npMmMeHeHuUIo:
nsa Makc. Npomnss. HeOOXOAMMO NpUB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

D W, L, D; H YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6Go3HayeHue
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [mn] pon.
@ yuc. 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
ST = naTyHMpoBaHHas CTajibHasi MPOBOJIOKA
63 7 20 0,30 40 220955 7.500-11.300 15.000 RBV 6307/6 ST 0,30

"

Kartanor | Crp.




,[l,I/ICKOBbIe Ll.léTKI/I C XBOCTOBUKOM
[TneTeHble

RBG

PFERD

LLleTka gna aI'pECCVIBHOVI O4YNCTKN N yaaneHnA p>XXaBvuMHbl, a TakxXe O6pa6OTKVI CBapHbIX LLBOB.

Mpeunmyuiectea:
ONTUManbHbIN JOCTYN K TPYAHOLOCTYMHbIM
MecTaMm, Hanp., nasam v yrnybneHuam.
ArpeccuBHbIi 3pdeKT KpaLleBaHUA 3a cHeT
BbICOKOW XXeCTKOCTW MeTeHNA NPOBOIOKW.

PekomeHAaLmu rno NnpuMeHeHMUIO:
[Inst Makc. NpoV3BOANUTENILHOCTU HeObXoaM-
MO MPUBOAHOE YCTPONCTBO MOLLHOCTLIO He
MeHee 500 BaTT.

[aHHble anga 3akasa:
[na ncnonHerus POS nobasbTe «POS» B
OnMcaHnK K 3aKasy.

D W, L; D. H Kon-Bo YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O603HayeHue
[mm] [Mm] [Mm] [mm] [mm] xryToB — D AOn. Yunc.
[wryk] 10x I m’ 06.
EAN 4007220
CranbHas npoBonoka (ST)
76 6 16 0,35 42 18 531969 153161 12.500-18.800 25.000 RBG 7006/6 ST 0,35
6 16 0,50 42 18 894569 530177 12.500-18.800 25.000 RBG 7006/6 ST 0,50
12 16 0,35 42 18 - 658482 12.500-18.800 25.000 RBG 7012/6 ST 0,35
12 16 0,50 42 18 - 658680 12.500-18.800 25.000 RBG 7012/6 ST 0,50
100 12 19 0,35 42 22 - 530351 10.000-15.000 20.000 RBG 10012/6 ST 0,35
0,50 42 22 - 530399 10.000-15.000 20.000 RBG 10012/6 ST 0,50
MpoBonoka u3 HepxkaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XKMpeHb!.
76 6 16 0,35 42 18 531976 220641 10.000-16.300 25.000 RBG 7006/6 INOX 0,35
6 16 0,50 42 18 - 530603 10.000-16.300 25.000 RBG 7006/6 INOX 0,50
12 16 0,35 42 18 - 658697 10.000-16.300 25.000 RBG 7012/6 INOX 0,35
12 16 0,50 42 18 - 659472 10.000-16.300 25.000 RBG 7012/6 INOX 0,50
100 12 19 0,35 42 22 - 530405 8.000-13.000 20.000 RBG 10012/6 INOX 0,35
0,50 42 22 - 530610 8.000-13.000 20.000 RBG 10012/6 INOX 0,50
Habopbl weTok
BSO

EAN
4007220

220962
808368
808375

Ha6op Pa3HbIX ANCKOBbIX, Yalle4YHbIX N KNCTEBbIX LLETOK C XBOCTOBUKOM 6 MM.

B Habop BSO 5500 ST BxoauT 80 LwieTok:
10 x RBU 3006/6 ST 0,20
10 x RBU 4009/6 ST 0,20
10 x RBU 5015/6 ST 0,20
10 x RBU 7015/6 ST 0,30
10 x TBU 5010/6 ST 0,30
10 x PBU 1010/6 ST 0,35
10 x PBU 1516/6 ST 0,35
10 x PBU 2022/6 ST 0,50

4 x TBU 5010/6 ST 0,30
10 x PBU 2022/6 ST 0,50
5x RBU 5015/6 ST 0,20
4 x RBG 7006/6 ST 0,35

B Habop BSO 5600 ST BXOAWT 23 WETKM:

B Habop BSO 5600 INOX BxoguT 23 LIeTKU:
4 x TBU 5010/6 INOX 0,30
10 x PBU 2022/6 INOX 0,50
5 x RBU 5015/6 INOX 0,20
4 x RBG 7006/6 INOX 0,35

Mpenmyuiectsa:
Bbibop caMbix XO40BbIX BAPUAHTOB.
CTvmynupytoLLasa NPOAaxXn aucnnenHas
KapTOHHasA ynakoBKa.

0O603Ha4yeHue

BSO 5500 ST
BSO 5600 ST
BSO 5600 INOX

401 8



PFERD
' r\\:\i Banunku wetkun

HenneTteHble

WBU, ana mawmH gna caTMHUpoOBaHUA

MpeKpacHO NOAXOAMT LA CTPYKTYPUPOBaHUA NMOBEPXHOCTEN KPYMHBIX 3arO0TOBOK.

3a CyeT cneymanbHoro PacnosioXeHus NPOBOIOKN UCMOSHeHKe ¢ paboyeit YacTbio 13
nutueHaparta (LIT) noaxomuT B T. Y. ANA CNOXKHOW arpeccuBHO 06paboTku.

Mpenmyuwecrea:
3a cYeT 4 LIMOHOYHbIX Na30B MOXHO
1CNob30BaTb Ha OObIX CTaHAAPTHbIX
MONMPOBaJIbHbLIX MaLlVHaX.

D W, L, D, D. YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O6o3HaveHue
[mm] [Mm] [mm] [mm] [mm] aon.
@ 4yuc. 06.
EAN 4007220

CranbHas npoBonoka (LIT ST)
LIT ST = ckpy4eHHas naTyHMpOBaHHas CTasibHas MPOBOJIOKa

100 100 26 19,1 0,27 773086 3.000-4.500 6.000 WBU 100100/19,1 LIT ST 0,27
MpoBonoka u3 HepxxaBetowen ctanu (INOX)

100 100 26 19,1 0,20 773079 2.400-3.900 6.000 WBU 100100/19,1 INOX 0,20
Martepuan paboueit YacTu: NNacTuK, kapbug kpemHus (SiC)

100 100 26 19,1 1,27 773062 2.400-3.900 6.000 WBU 100100/19,1 SiC 80 1,27

=SS0 NoppoOHan MHdopMaums 1 gaHx- E==NN3 oapoGHas uH(opMaLns 1
Hble 415 3aka3a Apyrux BasMKoB - [laHHble A15 3aKa3a NoAxXoAsALLmX
‘ 1 Habopa BanvkoB npeacTase- NPWBOAHBIX YCTPOWCTB A1 Banu-

Hbl B KaTanore 4. KOB npencraBsieHbl B KaTanore 9.

| Katanor = Crp.




INOX-TOTAL
ObLas nHdopmaLums

[ns 06paboTkm BbicokokavecTBeHHol ctanu (INOX) komnaHus PFERD B LOMOMHEHME K LLeTKaM C

paboyeit YacTblo 13 BbICOKOKAYeCTBEHHO CTasu npeafiaraeT Takxke WeTku B ncnoaHeHun INOX-TOTAL.

OHU 0cobeHHO noaxonAT ANA NCNoNb30BaHMA B CaMbIX 3KCTPeMalbHbIX YCTOBUAX.

[ononHutensHas nHgopMauma no obpaboTke BbicokoKadecTBeHHoM ctanu (INOX) n wetkam
PFERD B ncnonHernumn INOX-TOTAL npepcrasneHa Ha ctp. 10.

PFERD

K

KOoHCTpyKLMA ANCKOBON WETKU C
otBepctnem INOX-TOTAL g, cokokauectsen-
g Has cTanb (INOX)

Bbicokokave-
CTBEHHas cTanb *
(INOX)

MpenmyuiecTea:

MakcvmanbHas 3alimTa OT Koppo3snuu, no-
CKOJIbKY BCE KOMMOHEHTbI M3rOTOB/EHbI 13
BblCOKOKavecTBeHHoW ctanu (INOX) copTa
1.4310 (V2A).

=
G)f

IlnckoBble LLEeTKW

OTpacnu:

Xumnyeckas NPOMbILLUNIEHHOCTb U
npon3BoaCcTBO anrnapaTos
Muesan NPOMbILLNEHHOCTb
ﬂﬂ,epHaH NPOMbILWLNEHHOCTb

% .
Bbicokokaue- Bblcokokaye-
CTBEHHaA CTanb CTBEHHasA CTanb
(INOX) (INOX)

Lpyrve nHcTpymeHTbl PFERD 1 MHOFOUMCNIEHHbIE LiEHHbIE yKa3aHuA no obpaboT-
Ke BblcOKOKayecTBeHHoM ctanu (INOX) npeacTasneHbl B PRAXIS «/IHCTpyMeHTbI
PFERD pgna 06paboTkm BbicokokavecTBeHHoW cTanu (INOX)». CBAXMTECh C HaMK.

RBGIT CT, COMBITWIST / RBGIT PIPE CT, Pipeline, COMBITWIST

RBGIT CT: LLleTka C 04eHb BbICOKON arpeccMBHOCTbIO 06paboTku. MOoAXOANT ANS CIOXKHBIX
paboT, Hanpvmep, ANA yaaneHus uBeTonobexanocTy, 3ayCeHLUEB, 3a4NCTKN CBAPHbIX LLIBOB U
YOANEHNA OCTaTKOB KJed.

RBGIT PIPE CT: OyeHb arpeccuBHas 1 cTabuibHan LLEeTKa, BblAEPKMBaIOLWAn OOMbLLYIO MeXaHU-
Yeckyto Harpy3ky. Micnonb3yeTca ans cnoxHon 06paboTkm TpybonpoBoaos, Tpyb v pe3epsyapos.

Mpenmyuiecrea:

cnyxObl U CbeMa MaTepuana.
Bbicokmin ypoBeHb KoMdopTa npu paboTte

Makc. 3KOHOMUYHOCTb 3a CHET MaKC. Cpoka

PekoMeHgaLMM NO NPUMEHEHMIO:
[ns onTYMM3aLMK pe3ynbTaToB UCMOSb30-
BaTb Ha MOLLHbIX Yr10BbIX WANdMAaLLMHAX C
peryn. yncnom ob.

6naropaps nnaBHoMy 6e3 yfapa xomy
LLeTKN.

MopxoanT Ans 06paboTKM YrioB 1 KPOMOK,
T. K. NNIeTEHNE MeHblLe packpy4rBaeTCA.
RBGIT PIPE CT: OnTManbHbIn JOCTYN K
TPYLHOLOCTYMHbIM MeCTaMm, Hanp., Kop-
HEeBbIM CBapHbIM LLUBaM, 6narofapsa o4eHb
Y3KOMY WCMOSHEHWIO.

PFERDVALUE:

-

VibrationFilter ~ HapticFilter

D W, L; D, D; Kon-eo YnakoBka Pek. yuc. 06. Makc. O603HayeHue
[Mm] [Mm] [mm] [mm] [mMm] xryToB AOm. Ync.
(5]
EAN 4007220
Bbicokokau. ctanb (INOX) — ucnonHenune: COMBITWIST
Bce weTkn INOX 06e3xmpeHb!.
115 12 22 22,2 0,35 24 808528 5.000-12.500 12.500 POS RBGIT 11512/22,2 CT INOX 0,35
6 21 22,2 0,50 36 808511 5.000-12.500 12.500 POS RBGIT 11506/22,2 PIPE CT INOX 0,50

3a)KUMHOW CTepXXeHb

BO 8/22,2 100-125

(EAN 4007220751930):

[Ins nneTeHbIX LUCKOBbIX
LLIeTOK AvaMeTp OM He Gonee
125Mmn D, 22,2 mm.

e.:,_ _________ .

JlononHuTtenbHasa uHdopmauus:
MoppobHas nHhopmaLms 0 NpUHagIexHo-
CTAX NpefcTaBneHa Ha cTp. 55-56.

421 8



PFERD
: INOX-TOTAL

:’ Kncresble LLEeTKN C XBOCTOBMKOM

PBUIT / PBGSIT, SINGLETWIST

[na npocTbix paboT, HanpuUMep, AN1s yaaneHus 3ayCeHLeB, OYNCTKM 1 YCTPaHeHNs

PBUIT
LIBETOMNOHEXANOCTU.
Mpenmyuecrsa:
PBUIT: OnTvManbHbIn JOCTYN K TPYAHO- PBGSIT: OnTuManbHbIi AOCTYN K TPYLHO- 1
[OCTYMHbIM MecTaMm, Hanp., OTBEPCTUAM 1 LOCTYNHBIM MecTaMm, Hamnp., BHYTPEHHWM bp ]EDS: Dc
nonocTAM, bnarofaps paclUMpeHno NPoBo- yrnam, T. K. NNeTeHve He packpy4nBaeTca. I 6 mm
JIOKWN Npu BpaLLEeHUU. - L
PBGSIT E ]
=0 I
. Ds=
DFz‘iLT L ! 65mm
D D, L; D; L YnakoBka Pek. 4uc. 06. Makc. O6o3HauyeHue
[Mm] [Mm] [mn] [Mm] [mn] — AOnN. Ymnc.
EAN
4007220
MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX obe3kupeHbl.
HenneteHble
15 16 22 0,15 65 808382 7.200-11.700 18.000 PBUIT 1516/6 INOX 0,15
0,20 65 808399 7.200-11.700 18.000 PBUIT 1516/6 INOX 0,20
20 22 25 0,15 70 808405 7.200-11.700 18.000 PBUIT 2022/6 INOX 0,15
0,20 70 808412 7.200-11.700 18.000 PBUIT 2022/6 INOX 0,20
nneteHble — nneteHune SINGLETWIST
10 10 25 0,20 65 808429 4.000-6.500 10.000 PBGSIT 1010/6 INOX 0,20
0,35 65 808436 4.000-6.500 10.000 PBGSIT 1010/6 INOX 0,35

Kartanor | Crp.

8 |43




INOX-TOTAL

,EII/ICKOBbIe LEeTKN C XBOCTOBUKOM

“—==-Dr

AL
D W, L; D; Kon-Bo H
[Mm] [Mm] [mn] [mm] xryToB [mm]
[wryk]

MpoBonoka 13 HepxxaBetowen ctanu (INOX)
Bce weTkn INOX 06e3XKMpeHb!.
HenneteHble

30 6 7 0,20 - 40
50 15 13 0,20 - 50
70 15 19 0,15 - 50

0,30 - 50
80 15 19 0,15 - 50

0,30 - 50

MneteHble

76 6 16 0,35 18 42

RBUIT / RBGIT

Ona YHNBEPCANbHOIo NCMOJ1b30BaHWA, HaNnpumMmep, ANnA O4YUCTKW, yaaneHnAa 3ayceHues 1
yCTpaHeHnA Ll,BeTOI'IO6e)KaJ'IOCTI/I.

Mpenmyuecrea:
RBUIT: OnTumanbHaa NoAroHka no KOHTypy
feTaneit Gnarofaps BbICOKOW rMOKOCTW.

YnakoBka

 S—
A-’

EAN 4007220

808443
808450
808467
808474
808481
808498

808504

KoHn4yeckne LEeTKM € XBOCTOBUKOM

Pek. umc. 06.

8.000-13.000
6.000-9.800
6.000-9.800
6.000-9.800
4.800-7.800
4.800-7.800

10.000-16.300

Makc.
AOrM. Ymnc.
06.

20.000
15.000
15.000
15.000
12.000
12.000

25.000

0O603Ha4YeHue

RBUIT 3006/6 INOX 0,20
RBUIT 5015/6 INOX 0,20
RBUIT 7015/6 INOX 0,15
RBUIT 7015/6 INOX 0,30
RBUIT 8015/6 INOX 0,15
RBUIT 8015/6 INOX 0,30

RBGIT 7006/6 INOX 0,35

PFERD

RBGIT: ArpeccuBHblii 3chpekT KpaLeBaHus
3a CYET BbICOKOW XeCTKOCTY NaeTeHus
MPOBOJIOKM.

H

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
MpoBonoka 13 HepxkaBetowen ctanu (INOX)

Bce weTkn INOX 0b6e3xmpeHb!.

50 10 10 0,20 49

70 10 15 0,15 58

0,20 58

80 10 20 0,30 62

KBUIT

MpekpacHo NoaxoauT ans paboT cpefHeN CIIOXHOCTY,
1 ycTpaHeHWs LBeTonobexanocTy.

Mpenmyuiecrsa:
OnTManbHbIA JOCTYM K TPYAHOAOCTYM-
HbIM MeCTaM, Hamp., BHYTPEHHUM rPaHAM,
KaHaBKaMm 1 nasam.

YnakoBka

 S—
A-’

EAN 4007220

936474
936481
936498
936504

Pek. uuc. 06.

6.000-9.800
6.000-9.800
6.000-9.800
4.800-7.800

Hanpvmep, yaaneHus 3ayceHLeB, O4NCTKN

PekomeHpauuu no nNPpUMeHeHUIo:

Makc.
AOrM. Ymnc.
006.

15.000
15.000
15.000
12.000

0O603Ha4YeHue

KBUIT 5010/6 INOX 0,20
KBUIT 7010/6 INOX 0,15
KBUIT 7010/6 INOX 0,20
KBUIT 8010/6 INOX 0,30

[ns Makc. Npou3B. HEOOXOAMMO MPWB.
YCTP. MOLLHOCTbIO He MeHee 300 BaTT.

441 8



PFERD

MI/IHVIaTloprIe LLIETKUAN
ObLas nHdopmaLums

PFERD npepfiaraeT LWMPOKUA aCCOPTUMEHT MUHUATIOPHbIX LLIETOK L5 MPELM3NOHHBIX paboT.
OHM MCMONB3YIOTCA Ha MPVBOAHBIX YCTPOMCTBAX C TMOKMM BaloM, MUKPOLBUTaTENSX, 31EKTPO-
npvBoOAax.

MpeunmyiecrBa: OTtpacnu:
Bbicovaniuas TO4HOCTb 1 Bd)d)eKTI/IBHOCTb Me,[l,I/ILI,I/IHCKaH TeXHUKa
06paboTKM HUNNIPaHHbIX 3aroTOBOK. tOBenvpHaa NPOMbILLNEHHOCTb

DNeKTPOTEXHNYECKas MPOMBILLIEHHOCTb
ABVaLWOHHasA NPOMbILLNEHHOCTb
13roToBIEHME UHCTPYMEHTOB 1 (hOpM

PBU S .
MoaxoanT ANst NPOCTbIX PAabOT, HaNPUMep, yAaneHns 3ayCceHLeB, OYNCTKM 1 NOIMPOBaHWS. o : o
Mpenmyuiecrsa: JaHHble pnA 3aKasa: ’ =
OnTWUManbHbIA SOCTYN K TPYAHOAOCTYMHbIM [JononHute 0603HaueHMe XenaemMoro — —
MecTaM, Hanp., OTBEPCTUAM W MOMOCTAM, avameTp xBocTosuka (D,). = ‘ —
Grnarofapst paclUMPEHMIO MPOBOIOKMN Mpw Pa3mep 3epHa DIA 400 =D 46 .
BpaLLeHnn. [ —
MpuHapnexHocTu: .
PekomeHgauum nNo NpMMeHeHuIo: MonvpoBasnbHble NacTbl . ; —
[na onTManbHoro pesynbTaTa NoAMpoBa-
HUA UCMONb3yiiTe LWETKN U3 HaTypasbHOro ﬁ ¢ T
MaTepwvana ¢ nonup. nactamu. Mogpo6- ﬂ Ds T
Has MHOPMaUMsA 1 aHHble ANs 3aKa3a ﬁLTH
NOAVPOBabHbIX MacT NPeACTaBeHbl B : L
KaTtanore 4.
D D, L, D; L D [Mm] Pek. yuc. 06. Makc. —) O6Go3HaueHue
[Mm]  [mm]  [Mm]  [mm] [nam] 2,34 3 Aaon.
EAN 4007220 Huc. 06.
CranbHas npoBonoka (ST)
5 5 8 0,10 45 032855 032978 5.000-15.000  25.000 10 PBU 0505/...5ST0,10
MpoBonoka 13 HepxkaBetowen ctanu (INOX)
5 5 8 0,10 45 032879 032985 4.000-10.000  25.000 10 PBU 0505/... INOX 0,10
JNaTtyHHasa npoBonoka (MES)
5 5 8 0,10 45 032886 032992 4.000-10.000  25.000 10 PBU 0505/... MES 0,10
Marepuan paboueit YacTu: nnacTuk, kapomup kpemuus (Sic)
5 5 8 0,55 45 032954 033067 1.200-5.000  25.000 10 PBU 0505/... SiC 320 0,55
0,25 45 032961 033074 1.200-5.000  25.000 10 PBU 0505/... SiC 800 0,25
Matepuan paboueit 4acTu: NNacTuK, okcug aniomuHns (AO)
5 5 8 0,50 45 032947 033050 1.200-5.000  25.000 10 PBU 0505/... AO 320 0,50
0,30 45 032930 033043 1.200-5.000 25.000 10 PBU 0505/... AO 600 0,30
Matepuan pabouyen 4yactu: nnactuk, anmas (DIA)
5 5 8 0,40 45 - 072844 1.200-5.000 25.000 10 PBU 0505/... DIA 400 0,40
Martepuan paboueit 4acTu: NNacTUK, HEMNOH
5 5 8 0,20 45 032923 033036 1.200-5.000 25.000 10 PBU 0505/... Nylon 0,20
LLleTvHa HaTypanbHasa 6enasa (SBW)
5 5 8 - 45 032893 033005 4.000-10.000 25.000 10 PBU 0505/... SBW
LLleTuHa HaTypanbHas YepHas (SBS)
5 5 8 - 45 032909 033012 4.000-10.000 25.000 10 PBU 0505/... SBS
LLleTuHa HaTypanbHas Ko3bs (ZHW)
5 5 8 - 45 032916 033029 4.000-10.000 25.000 10 PBU 0505/... ZHW

LLleTkn c gnameTpoM XBOCT. 3,18 MM MOCTaBNAKOTCA MO 3anpocy.

8 145




MuHunaTIiopHbIe LWEeTKN
HalleyHble LLeTKM, HenneTeHble

TBU

D E#S D

We !T;‘ H

D D. W L, D H Dy [mm]

[Mm]  [Mm]  [mm] [mm] [am] [Mm] 2,34 3
EAN 4007220

CranbHas npoBosnoka (ST)

15 8 3 5 0,10 45 033081 033289

18 10 3 6 0,10 45 033098 033296
MpoBonoka u3 HepxaBetowen ctanu (INOX)

15 8 3 5 0,10 45 033104 033302

18 10 3 6 0,10 45 033111 033319
JlatyHHasa npoBonoka (MES)

15 8 3 5 0,10 45 033128 033326

18 10 3 6 0,10 45 033135 033333
Martepuan paboueit YacTu: NNacTuK, kKapoup kpemHus (SiC)

18 10 3 6 0,55 45 033265 033456

0,25 45 033272 033463

Martepuan pabouen 4acTu: nnacTuk, okeup antomuHus (AO)

18 10 3 6 0,50 45 033258 033449

0,30 45 033241 033432

Martepuan pabouyei yactu: nnactuk, anmas (DIA)

18 10 3 6 040 45 - 072950
Martepuan paboyeit YacTu: NNacTUK, HEWNOH

15 8 3 5 0,15 45 033203 033388

18 10 3 6 0,15 45 033210 033395
LLleTvHa HaTypanbHasa 6enasa (SBW)

15 8 3 5 - 45 033142 033340

18 10 3 6 - 45 033159 033357
LLleTuHa HaTypanbHas YepHas (SBS)

15 8 3 5 - 45 033166 033364

18 10 3 6 - 45 033173 033371
LLleTuHa HaTypanbHas Ko3bs (ZHW)

15 8 3 5 - 45 033227 033418

18 10 3 6 - 45 033234 033425

LLleTkn c guameTpoM XBOCT. 3,18 MM MOCTaBAAIOTCA MO 3anpocy.

Pek. uuc. 06.

5.000-10.000
5.000-10.000

4.000-10.000
4.000-10.000

4.000-10.000
4.000-10.000

1.200-5.000
1.200-5.000

1.200-5.000
1.200-5.000

4.000-10.000

1.200-5.000
1.200-5.000

4.000-10.000
4.000-10.000

4.000-10.000
4.000-10.000

4.000-10.000
4.000-10.000

PFERD

MOAXOAWT LNA NPOCTbIX PaboT, HaNPUMeEP, YAaNeHUA 3ayCeHLEB, OYUCTKM 1 MONMPOBaHWS. 3a
CYET UCMONb30BaHWs TOPLOM BCEN MOBEPXHOCTHIO LLETKU OCOBEHHO NOAXOAUT At 06paboTku
MarbiX MOBEPXHOCTEN.

Mpeunmyuiectea:
OnTUManbHas NoAroHKa no KOHTYpY AeTa-
nen 6naroaaps BbICOKON rMOKOCTL.

PekomeHgaLmu rno NnpuMeHeHMUIO:
[na onTMManbHOro pesynbTata NoaMpoBa-
HWA UCNOSb3YNTe LLETKM U3 HaTypasibHOro
MaTepuarna ¢ noaup. nactamu. Mogpob-
Has MHOpMaLMs 1 AaHHble AN1A 3aKa3a
NOSIMPOBAaIbHbIX NacT NPefcTaBfeHbl B
KaTanore 4.

[aHHble anga 3akasa:
[ononHnTe 0603Ha4YeHne Xenaemoro
nmameTp xBoctoBuka (D).
Pa3mep 3epHa DIA 400 =D 46

anHanﬂe)KHOCTI/I:
Mon npoBasibHble NacTbl

Makc. —y O6o3Ha4yeHue
pon. ’

ymc. 0b.
20.000 10  TBU 1503/...ST 0,10
18.000 10  TBU 1803/...ST 0,10
20.000 10  TBU 1503/... INOX 0,10
18.000 10  TBU 1803/... INOX 0,10
20.000 10  TBU 1503/... MES 0,10
18.000 10  TBU 1803/... MES 0,10
18.000 10  TBU 1803/... SiC 320 0,55
18.000 10  TBU 1803/... SiC 800 0,25
18.000 10 TBU 1803/... AO 320 0,50
18.000 10  TBU 1803/... AO 600 0,30
18.000 10  TBU 1803/... DIA 400 0,40
20.000 10 TBU 1503/... Nylon 0,15
18.000 10  TBU 1803/... Nylon 0,15
20.000 10 TBU 1503/... SBW
18.000 10 TBU 1803/... SBW
20.000 10  TBU 1503/... SBS
18.000 10 TBU 1803/... SBS
20.000 10 TBU 1503/... ZHW
18.000 10  TBU 1803/... ZHW

46 1 8



PFERD

MuHunaTIOpHbIE LWEeTKN
[IncKoBble LLEeTKK, HerneTeHble

RBU

Moaxoput gna MNPOCTbIX pa60T, Hanpumep, yoaneHua 3ayceHueB, O4UCTKK U NONMPOBaHNA.

—

Mpenmyuiecrea:
Bo3moxHa TouHas ToveyHas obpaboTka
TPYAHOAOCTYMHbIX MECT.

PekomeHpaaLmm No NpMMeHEHMIO:
[na onTuManbHOro pesynbrata NOAMPOBa-
HWA UCNOJIb3YNTE LLETKM U3 HaTypasibHOro
MaTepuana c nonup. nactamu. Mogpo6b-
Has MH(OPMaLMsA 1 AaHHble ANA 3aKa3a '
NOSIMPOBAabHbIX NaCcT NpeacTaBfeHbl B *
KaTanore 4.

DaHHble anga 3aKasa:
[ononHnte 0bo3HaveHne XenaemMmoro
amameTp xBoctoBuka (D).
Pa3mep 3epHa DIA 400 =D 46

I'IpuHanne)KHoch:
nOﬂI/IpOBaJ'IbeIe nacTbl

D W, L; D; H Dy [Mm] Pek. 4uc. 06. Makc. —) O6o3HayeHue
[mm]  [mm]  [mm]  [mm] [Mm] 234 3 Aon. Yuc. m’
06.

EAN 4007220
CranbHas npoBosoka (ST)

16 2 3 0,10 46 031957 032541 5.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/...ST 0,10

19 2 5 0,10 46 032022 032558 5.000-10.000 12.000 10  RBU 1902/...ST 0,10

22 2 6 0,10 46 032244 032565 5.000-10.000 12.000 10  RBU2202/..ST0,10

32 2 10 0,10 46 - 107812 5.000-10.000 12.000 10  RBU 3202/...ST 0,10
MpoBonoka 13 HepxaBetowen ctanu (INOX)

16 2 3 0,10 46 032251 032572 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/...INOX 0,10

19 2 5 0,10 46 032268 032589 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1902/... INOX 0,10

22 2 6 0,10 46 032275 032596 4.000-10.000 12.000 10  RBU 2202/...INOX 0,10

32 2 10 0,10 46 = 107829 4.000-10.000 12.000 10 RBU 3202/... INOX 0,10
JNartyHHasa npoBonoka (MES)

16 2 3 0,10 46 032282 032619 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/... MES 0,10

19 2 5 0,10 46 032299 032626 4.000-10.000 12.000 10 RBU 1902/... MES 0,10

22 2 6 0,10 46 032305 032602 4.000-10.000 12.000 10  RBU 2202/... MES 0,10
Marepuan paboueit YacTu: NNacTuK, kKapoup kpemHus (SiC)

22 2 6 0,55 46 032527 032763 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... SiC 320 0,55

0,25 46 032534 032770 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... SiC 800 0,25

Marepuan paboueit YacTu: NAACTUK, oKeua aniomuHusa (AO)

22 2 6 0,50 46 032510 032756 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... AO 320 0,50

0,30 46 032497 032749 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... AO 600 0,30

Marepuan paboueit Yactu: nnactuk, anmas (DIA)

22 2 6 0,40 46 - 070628 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... DIA 400 0,40
Matepuan pabouyen 4acTu: NNacTUK, HEWJIOH

22 2 6 0,15 46 032466 032718 1.200-5.000 12.000 10  RBU 2202/... Nylon 0,15
LLletuHa HaTypanbHasa 6enas (SBW)

16 2 3 - 46 032329 032633 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/... SBW

19 2 5 - 46 032336 032640 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1902/... SBW

22 2 6 - 46 032343 032657 4.000-10.000 12.000 10  RBU 2202/... SBW
LLleTvHa HaTypanbHasa YyepHas (SBS)

16 2 3 - 46 032350 032664 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/... SBS

19 2 5 - 46 032367 032688 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1902/... SBS

22 2 6 o 46 032374 032695 4.000-10.000 12.000 10 RBU 2202/... SBS
LLleTuHa HaTypanbHas Ko3bs (ZHW)

16 2 3 - 46 032473 032725 4.000-10.000 12.000 10  RBU 1602/... ZHW

22 2 6 - 46 032480 032732 4.000-10.000 12.000 10 RBU 2202/... ZHW

LLleTkn c gnameTpomM XBOCT. 3,18 MM NOCTaBNAIOTCA NO 3anNpocy.

8 |



PFERD
Tpyb6uaTtble WeTKn ' t&

TpybyaTble WeTKn

IBU, c pe3bbon

MOAXOAWT LNA yAaNeHWs 3ayCeHLEB W YACTKM TPYD, pe3bbbl, MydT 1 LAMHAPOB. Hapagy ¢ pe3b-

}. sy g g oy ~[:'. ) OOV HEKOTOPbIE MHCTPYMEHTbI UMEIOT XBOCTOBUK:
Wi&jgjﬁ’ ‘@1" o Pe3bba M6 = XBOCTOBMK 6 MM

Pe3bba 3/8 = xBocToBMK 10 MM

R

A A ) .
'WM/ o e et Mpenmyuwiecrsa: [ononHute 06o3HayYeHne Xenaemoro mMa-
¢ B ? 3a cYeT BCTPOEHHOMO XBOCTOBMKA MOXHO Tepuwana v iMameTp a MaTepuana paboyei

KPEnuTb B 3aXKUMHbIX LiaHrax. vactn (Dy).
;.__,_. PeKOMEHAALMI N0 NPUMEHEHMIO: BSW = bpuTaHckui CTaHaapt pe3b0bl
— BBecTu B feTanb Ao Havana BpaLleHus. (British Standard Whitworth)
D[' T :I]:numuﬂmmuuuuuuuim Mcnonb3oBaThb € NpaBbiM XOAOM. Yka3aHus no 6e3onacHocTu:
=D, ‘ . Mo cornacosanwuto ¢ PFERD npu ncnosnb3o-
W | AaHHuie gnA 3akasa: . BaHUM TPybYaTbIX LLETOK B Tpybax, oTBEp-
ﬂ,mameTp MaTepuana pabo-e HacTu eToK CTUAX, Naszax v T. M. BO3MOXHbl OTK/IOHEHWA
¢ SiC coctasnAet 1,00 M. OT 33laHHOr0 Makc. fOMyCTUMOro Yncna
060pOTOB.
D W, D; D: L MaTepuan npoBOsOKU Makc. T—y OG6o3HayeHue
[mm] [mm] [Mm] MMl crans INOX JartyHb SiC 180 aon. Iﬂ’
EAN 4007220 s O,
8 80 M6 0,15 120 659533 659540 659557 659564 1.000 10 IBU 0880/M6 ...
10 80 M6 0,15 120 659571 659588 659595 659601 1.000 10 IBU 1080/M6 ...
12 80 M6 0,15 120 659618 659625 659632 659649 1.000 10 IBU 1280/M6 ...
13 80 M6 0,20 120 660447 660454 660461 660478 1.000 10 IBU 1380/M6 ...
15 80 M6 0,20 120 660485 660515 660522 660539 1.000 10 IBU 1580/M6 ...
16 80 M6 0,20 120 660546 660553 660560 660577 1.000 10 IBU 1680/M6 ...
18 80 M6 0,20 120 660584 660591 660607 660614 1.000 10 IBU 1880/M6 ...
20 80 M6 0,20 120 660621 660638 660645 660652 1.000 10 IBU 2080/M6 ...
22 100 3/8 0,20 170 660669 660676 660683 660690 1.000 10 IBU 22100/3/8 BSW ...
25 100 3/8 0,20 170 660706 660713 660720 660737 1.000 10 IBU 25100/3/8 BSW ...
30 100 3/8 0,20 170 660744 660751 660768 660775 1.000 10 IBU 30100/3/8 BSW ...
32 100 1/2 0,25 170 749425 749449 749456 - 1.000 10 IBU 32100/1/2 BSW ...
38 100 172 0,30 170 749463 749470 749487 - 1.000 10 IBU 38100/1/2 BSW ...
40 100 1/2 0,30 170 749494 749500 749517 - 1.000 10 IBU 40100/1/2 BSW ...
44 100 172 0,30 170 749524 749531 749548 - 1.000 10 IBU 44100/1/2 BSW ...
50 100 172 0,35 170 749555 = = = 1.000 5 IBU 50100/1/2 BSW ...
57 100 172 0,35 170 749562 - - - 1.000 5 IBU 57100/1/2 BSW ...
63 100 172 0,35 170 749579 - - - 1.000 5 IBU 63100/1/2 BSW ...
69 100 12 0,35 170 749586 - - - 1.000 5 IBU 69100/1/2 BSW ...
75 100 172 0,35 170 749593 - - - 1.000 1 IBU 75100/1/2 BSW ...
82 100 172 0,35 170 749609 - - - 1.000 1 IBU 82100/1/2 BSW ...
101 100 1/2 0,50 170 749616 - - - 1.000 1 IBU 101100/1/2 BSW ...

Cip. | Katanor

48 | 8

"




PFERD

Tpyb6uaTtble WeTKun
M PUHaOJIEXXHOCTU

BbicTpocmeHHas pykoaTka SWG o
MopxoouT ona py4Hor o6paboTki TpydUaTbIMK LLIETKAMU.
BbicTpocMeHHasa pykoaTka SWG-6 noaxoauT Afa BCeX 3aXXKMMHbIX LaHr rpynnsl 10 ana kpenne-

HUSA UHCTPYMEHTOB C APYrMM LMamMeTp OM XBOCTOBMKa. MofpobHas MHpopMaLys 1 AaHHble 41
3aKasa npefcTasnieHsl B katanore 9 «MprBoaHble YCTPONCTBAY .

Mpenmyuiecrsa: [aHHble anga 3aKasa:
Y1o6cTBO Npun paboTe 3a CHET 3ProHOMMY- Mpu 3aKase yKkaxuTe TN pe3bobl.
HOW chopMbI. BSW = bpuTaHckuii ctaHfapT pe3bbbl

(British Standard Whitworth)
PekomeHAaLuUn No NpUMeHeHMuIo:

[na poctyna K TPYAHOAOCTYMNHbIM MecTaM PFERDVALUE:
HeobXxo4MMO KOMOUHMPOBaHMeE C yaun- é’
HuTenamun IBUV. BO3MOXHble BapunaHTbl X

LUIVIHBI yKa3aHbl HUXe.

HapticFilter

L Pe3bba — 0O603HayeHune
[nm] M6 3/8 BSW 1/2 BSW Spannzange 6 ’
MM
EAN 4007220
135 721803 723036 749333 - 1 SWG-...
150 - - - 723043 1 SWG-6
YanuHutens IBUV, npoBOi0OYHbIN HakOHe4YHUK IBUS IBUV ) % '

MopxoanT Ans paboT ¢ TpydyaTbiMU LeTKaMK ¢ pe3bboit. CobniofaiTe HapyXXHbI fuaMeTp
pe3bboBOV MydThI:

M6 = 12 mm Mpeumyuiecrsa: IBUS } SS
3/8 =12 Mm OnTUManbHbIN JOCTYN K TPYAHOLOCTYMHbIM
1/2 =16 mm MecTam.
Yanuun-  SWG  IBUS 300 IBUV PekoMeHAaLMM No NPMMEHeHMIO:
Tenb [mm] [mm] 1000 [ns nonydeHus Gonblueil obLIeR AnuHbI
[mm] KOMBUHMPOBaTL yaMHUTeNu IBUV ¢ npo-
6e3 135 300 1.000 BOJIOYHBIMUN HaKOHeYHnKamu IBUS nnmn
IBUV 300 435 600 1300 ObICTPOCMEHHbBIMU pyKosiTKaMu SWG.
IBUV 1000 1.135 1.300 2.000 [aHHble pnsa 3aKasa:
MMpw 3aKase ykaxuTe TN pe3bobl.
L Pe3bba = O603HayeHune
[Mm] M6 3/8 BSW 1/2 BSW (ip ]
EAN 4007220
300 726884 726891 750032 1 IBUV ... 300
1.000 660782 660799 750049 1 IBUV ... 1000
300 726907 726914 750094 1 IBUS ... 300
1.000 660805 660812 750100 1 IBUS ... 1000
[ Karanor |

8 |



Tpyb6uaTtble WeTKn
TpyOuaTble LWeTKu

D W, D, L
[nmm] [nam] [Mm]
6 25 3,2 90
8 25 3,2 90
10 25 3,2 90
13 25 3,2 90
16 25 3,2 90
19 25 3,2 90
22 25 3,8 90
25 25 3,8 90
29 25 3,8 90
32 25 3,8 90

Cip. | Katanor

IBU, c XBOCTOBUKOM

PFERD

S

[ins npocTbix paboT MO O4MCTKE 1 yAANEHUIO 3ayCeHLIEB B pe3bOOBbIX OTBEPCTUAX MU BbleMKaX,

HanpyMep, LWWNOHOYHbIX Masax.

Mpenmyuecrea:
OnTUManbHas NOAroHKa No KOHTYpY AeTa-
neit 6narogaps BbICOKON rMOKOCTU.
YBeNUUEeHHbI CPOK CIy>KObl 3a CHET CTPYK-
Typbl MPOBOJIOKM.

PekomeHgauummn no npuMeHeHUIo:
BBecTv B feTaslb A0 Havana BpaLleHus.
Mcnonb3oBaTh € NpaBbiM XOLOM.

Martepuan npoBonoku / D, [Mmm]

Cranb Cranb INOX INOX
0,12 0,20 0,12 0,20
EAN 4007220

036761 - 036938 -
036778 - - -
036785 036853 037065 -
036792 036860 036952 -
036808 036877 036969 037003
036815 036884 036976 037010
036822 036891 036983 -
036846 036907 036990 037027

- 036914 - -

- 036921 - 037034

[aHHble Ans 3akasa:
[lononHnTe 0603HaYeHVe XenaemMoro Ma-
Tepuana v uameTp a Matepuana paboyei
yactu (Dy).

YKa3aHus no 6e3onacHocTu:
Mo cornacosaHwuio ¢ PFERD npu ncnosnb3o-
BaHWM TpybYaTbIX LLETOK B Tpybax, OTBEP-
CTWAX, Nas3ax U T. M. BO3MOXHbl OTKIOHEHUA
OT 3aflaHHOr0 Makc. AOMYCTUMOrO Yncna
060pOTOB.

Makc. Y—) OG6osHaueHue
AOMN. Yuc. m’
06.
3.500 10 IBU0625/3,2 ...
3.500 10 IBU0825/3,2 ...
3.500 10 IBU 1025/3,2 ...
3.500 10 IBU1325/3,2 ...
3.000 10 IBU1625/3,2 ...
3.000 10 IBU1925/3,2 ...
3.000 10 IBU2225/3,8 ...
3.000 10 IBU2525/3,8 ...
3.000 10 IBU2925/3,8 ...
3.000 10 IBU3225/3,8 ...




PFERD

Tpyb64aTtble WeTKn
TpybyaTble LLEeTKM

IBU, ¢ XBOCTOBUKOM

- R = w  S S  p
[na yoaneHuns 3ayceHUeB N YNCTKK OBbIYHbIX U nonepeYHbIX CBepNieHbIX OTBEPCTUN.

MNpeumyuiectea: YKa3aHua no 6e3onacHoOCTU: PECE o A
0ObecrneymnBaloT BbICOYANLLYIO TOYHOCTb Mo cornacosaHuto ¢ PFERD npu ncnonb3o- ((
1 3PheKTUBHOCTb 0OPabOTKIN XPynKMX BaHWW TpybYaTbIX LLLETOK B Tpybax, OTBEP- oi = T jLDs
LeTane. CTVAX, Na3ax u T. N. BO3MOXHbl OTKJIOHEHWA W,

OnTrManbHas NOAroHka no KOHTYpy AeTa- OT 33[,@HHOrO MaKC. JOMYCTUMOro Yncna L
neit bnarogaps BbICOKON MMOKOCTH. 060pOTOB.
TOYHOCTb Pa3MepoB fieTanei He MeHAeTCA.
PekomeHAaLMM NO NPUMEHEHUIO:
BBecTu B feTasb 40 Hayana BpalleHus.
/cnonb3oBaThb C NPaBbIM XOAOM.
D W, D, D; L YnakoBka Makc. O603HayeHue
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] — AOn. Ync.
‘m-’ 06.
EAN 4007220
Matepuan pabouen YyacTu: nnactuk, okenp antommHusa (AO) 2000
0,7 12 0,4 0,20 100 037089 1.000 IBU 0,712/0,4 AO 2000 0,20
Matepuan paboyen 4yactu: naactuk, kapoup kpemHus (SiC) 1000
1,2 12 0,5 0,25 100 037096 1.000 IBU 1,212/0,5 SiC 1000 0,25
1,9 18 0,7 0,25 100 037102 1.000 IBU 1,918/0,7 SiC 1000 0,25
2,2 18 0,9 0,25 100 037119 1.000 IBU 2,218/0,9 SiC 1000 0,25
2,6 25 1 0,25 100 037133 1.000 IBU 2,625/1,0 SiC 1000 0,25
3,2 25 1,7 0,25 100 037164 1.000 IBU 3,225/1,7 SiC 1000 0,25
3,5 25 1,7 0,25 100 037195 1.000 IBU 3,525/1,7 SiC 1000 0,25
Matepuan pabouei YacTu: nnacTuk, okenp antomunusa (AO) 600
4,2 25 2,2 0,30 125 037218 1.000 IBU 4,225/2,2 AO 600 0,30
4,8 25 2,2 0,30 125 037225 1.000 IBU 4,825/2,2 AO 600 0,30
5,5 25 2,2 0,30 125 037249 1.000 IBU 5,525/2,2 AO 600 0,30
6,6 25 2,9 0,30 125 037263 1.000 IBU 6,625/2,9 AO 600 0,30
8,2 25 2,9 0,30 125 037270 2.000 IBU 8,225/2,9 AO 600 0,30
9,8 25 3,2 0,30 125 037294 2.000 IBU 9,825/3,2 AO 600 0,30
11,5 25 3,2 0,30 125 037317 2.000 IBU 11,525/3,2 AO 600 0,30
13 25 3,7 0,30 125 037324 2.000 IBU 1325/3,7 AO 600 0,30
16 25 3,7 0,30 125 037386 2.000 IBU 1625/3,7 AO 600 0,30
20 25 4,7 0,30 125 037393 2.000 IBU 2025/4,7 AO 600 0,30
25 25 4,7 0,30 125 037409 2.000 IBU 2525/4,7 AO 600 0,30

Kartanor | Crp.

8 | 51




PFERD
Tpyb6uaTtble WeTKn ' q

TpybyaTble WeTKn

.m (R R . IBU' C neTneﬁ
B poire - MoaxoauT AnA 0B6p-Ku LETKOW BPYYHYIO.
MNpeumyuwiecrsa: [aHHble Ans 3akasa:
( ObecneymnBaloT BblCOYANLLYIO TOYHOCTb [JononHute 0bo3HayeHVe xenaemoro mMa-
D] tss ) ‘““@ 1 3HeKTUBHOCTL 0OPaBOTKN XPYrKmMX Tepuwana v AMameTp a MaTepuana paboyein
De W fnetanen. yactu (Dy).
£ L | ONTVManbHBbIA JOCTYN K TPYAHOAOCTYMHbBIM

MecTaMm, Hanp., BHyTPEHHUM NMOBEPXHOCTAM
Tpyb v 0TBEpPCTUA.

D W L Marepuan npoBosioku / D, [Mm] Y— O6o3HauyeHue

[mm] [mm] [MM] | Crane  Crane  INOX ~ INOX JlatyHe Jlatywb Hewnow Heinon Heinow Heiinou Iﬂ’
0,10 0,15 0,10 0,15 0,10 0,15 0,10 0,15 0,20 0,30

EAN 4007220
3 100 300 035740 = 036198 = 036570 = 036617 = = = 10 I1BU 03100 ...
4 100 300 = 035801 = 036501 = 036587 = 036624 = = 10  1BU 04100 ...
5 100 300 = 035993 = 036426 = 036594 = 036631 = = 10 IBU 05100 ...
6 100 300 = 748923 = 748930 = 748947 = = 748961 = 10 I1BU 06100 ...
8 100 300 = 748985 = 748992 = 749005 = = 749012 = 10 1BU 08100 ...
10 100 300 = 749036 = 749050 = 749043 = = 749067 = 10 IBU 10100 ...
12100 300 = 749074 = 749081 = 749098 = = = 749104 10 I1BU 12100 ...
15 100 300 = 749111 = 749128 = 749142 = = = 749159 10 IBU 15100 ...
18 100 300 = 036082 = 036563 = 036600 = = = 036648 10 IBU 18100 ...
20 100 300 = 749166 = 749173 = 749180 = = = 749197 10  IBU 20100 ...
25 100 300 = 749203 = 749210 = 749227 = = = 749708 10 IBU 25100 ...

30 100 300 = 749241 = 749258 = 749265 = = = 749272 10 I1BU 30100 ...




PFERD

N

PFERD npepnaraeT o6LMPHbINA aCCOPTUMEHT PYUHbIX LLETOK pa3finyHbIX POPM U C pasHbIM MaTe-
pranom paboyen Yactu.

MpeunmyuiecTBa: [aHHble anAa 3akasa:
OnTumManbHas Npe3eHTaums Ha cTeHe YkaxuTe ob03HauveHne 1 guameTp xenae-
PFERDTOOL-CENTER v mapkvpoBKa: MOro MaTepuana pabouei vacTu.

Homep EAN, ob6o3HadeHne 1 MaTepvan
paboyen Yactu.

Py4Hble LeTKuK
PydHble LLeTKY

Y

HBU, yHuBepcanbHoOe Ucnosb3oBaHue

YHMBepcaanoe npnMeHeHne ona TOObIX Nerkmnx pa60T Mo O4YUCTKE U yaaNneHNO p>XXaB4HbI.

Kon- L, L Matepuan npoBonoku / D [mm] S>—) OO6o3HauyeHue
Bo [mm] [mm] Cranb0,35 INOX 0,230 JlatyHb 0,30 /
. EAN 4007220
[oB
1 25 290 659489 659496 - 10  HBU 10 ...
2 25 290 572191 572221 572528 10 HBU 20 ...
3 25 290 572207 572238 572535 10 HBU 30 ...
4 25 290 572214 572245 572542 10 HBUA4O0 ...
5 25 290 153741 572252 572559 10  HBUSO ...
6 25 290 713341 713365 - 10 HBUGO ...

bonbLuan ynakoska
3 25 290 808320 = = 50 HBU30GP ..
4 25 290 808337 808351 = 50 HBU40GP ...
5 25 290 808344 = = 50 HBUS50GP ...

mmmgunu I

HBU LH, pnuHHaga py4ka

MoAXooUT AN YNCTKM, YAANEHUS PXKaBUMHbI, OYNCTKM CBAPHbIX LLIBOB 1 MOBEPXHOCTEN.
IKCTpa ANMHHAA pyyKa.

Kon-Bo L, L Marepuan npoBonoku / Di[mMm] S—) OG6Go3HaueHue
PAROB [mm] [Mm] Crans 0,35 ’
EAN 4007220
3 25 350 616840 10  HBULH30 ...
4 25 350 616857 10 HBULH40 ...

L#nnnfﬁjijg}m\ -

HBK, pnsa yrnoBbiX cBapHbIX LLBOB

3a cyeT V-06pa3Hoi (hopMbl MOAXOAUT A1 YUCTKM, OUUCTKN U YIANEHNUS PXXaBUMHbI C YTI0BbIX U
V-06pasHbIX LLBOB.

Kon-Bo L, L Marepuan nposonoku / D.[mm] T—) O603Ha4eHue
papos [mm]  [Mm]  crans 0,35 INOX 0,35 /
EAN 4007220
3 35 290 572481 572498 10 HBK 30 ...

Ty

HBG, nsorHyrtoe ucnonHeHue

MpeKpacHO NOAXOAMT A paboT Mo OYUCTKE TPYLHOAOCTYMHBIX MECT, HanpuUMep, Yrios, n3rnbos
1 Tpyb. CTanb = NaTyHMPOBaHHas CTasibHasi MPOBOJIOKa.

Kon-Bo L, L Martepuan npoBonoku / D, [Mmm] O6o3HauyeHue
papo [wmm] [MM]  Crans 0,30  INOX 0,30  JlatyHb0,30 ’
EAN 4007220
1 25 265 153727 153734 572672 10 HBG10...

8 I 53




Py4yHble LWeTKU
PydyHble LWeTKW

PFERD

HBUP, nnactukoBbIi Kopnyc.

YHuBepcanbHoe NCNob3oBaHWe 4fia BCeX NPOCTbIX PaboT Mo YNCTKE 1 yOANEHMIO PXKABUMHbI.
icnoniHeHwe ¢ BbicokokavecTBeHHoM cTanbto (INOX) B kauecTBe MaTepurana paboyein 4actu
MMeeT A0MycK 418 UCMOMb30BaHUA B MULLEBON NMPOMbILLAEHHOCTA.

Mpenmyuiecrea:
Be3onacHas 1 sproHoMuyHas obpaboTka 3a
CYeT ABYXKOMMOHEHTHOM PyYKMU.

Kon- L; L Marepuan npoBosioku / D, [Mm] Y— OG6Go3HauyeHue
Bo [wm] [wmm] Cranb0,40 INOX 0,40  Jatyus 0,30
pA- EAN 4007220
AoB
1 25 290 906583 906743 - 10 HBUP 10 ...
2 25 290 906590 906750 906712 10  HBUP 20 ...
3 25 290 906644 906767 906729 10  HBUP 30 ...
4 25 290 906651 906774 906736 10 HBUP 40 ...
5 25 290 906705 906781 - 10  HBUP50 ...

HBZ, pnAa cBevyen 3aXuraHus

OcobeHHO NOAXOAMUT ANA OHUCTKM CBEYel 3aXMUraHus, a Takxke YACTKM ManeHbKMX 3aroTOBOK 1
VHCTPYMEHTOB.

Kon-Bo psapos L, L Marepuan npoBonoku / D.[Mm] —) OG6Go3HauyeHue
[mml - [mm] NatyHb 0,15 )
EAN 4007220
3 15 145 572566 10 HBZ30 ...

——
B LU

HBB, 6n104HbIE LWETKU C Py4KOWN

MpoBOIOYHaA LLeTKa C PyKOATKON A8 paboT no rpyboit Ynuctke 6oNbLIMX MOBEPXHOCTEN.

Kon-Bo L; L Martepuan npoBosioku / D.[Mm] S—) OG6Go3HauyeHue
panos [m] [m] Cranb 0,45 ’
EAN 4007220
8 35 235 647295 12 HBB &0 ...

HBFM, pna TOMHOM MeXaHUKU

MpeKpacHO NOAXOAUT LA NPOCTOM 06PaboTKM NOBEPXHOCTEN LLETKOW. [lInameTp MaTepuana
paboyenn Yact 0,15 MM NO3BONIAET MATKO BO34EACTBOBATb LLETKOM Ha MOBEPXHOCTb 1 MOJyYaTb
KavecTBEHHbI pe3ynbTar.

Kon-Bo L, L Marepuan npoBosioku / D, [Mm] 0O603HayeHune
papos [mm] [MM] Cranb 0,15 INOX 0,15 JatyHb 0,15 )
EAN 4007220

4 20 220 659502 659519 659526 10 HBFM 40 ...

HBF, pna HannNbHUKOB

MoaxoanT ANa YUCTKU HaNWbHUKOB.

Kon-Bo L, L Marepuan nposonoku / D;[Mmm] 5S— OG6o3Ha4eHue
psagoB [Mm] [Mm] Crans ’
EAN 4007220
1 7 232 015315 5 HBF 10 ST 0,15

541 8



PFERD

R NMpuHapgneXxHoctu
3aXKVMHble CTEeP>KHN

[nAa ncnonb3oBaHWA LLETOK C OTBEPCTMEM Ha MprMepbl LWETOK € 3aXKUMHbIM CTEPXXHEM
NPVBOAHBIX YCTPONCTBAX C 3a>XKUMHOW LLaHrom
PFERD npepnaraet onda Kax4oro Tmna LWeTkn
COOTBETCTBYIOLLMNIA 3aXKMMHON CTep>KEHb.

MpenmyuiecTea:

TOYHOCTb N HAAEXHOCTb NOCAAKM LLETKMN.

BO

B03MOXHO 1Cnofib3oBaHMe JNCKOBbIX U
Tapenb4yaTbIX LLETOK C OTBepCTMEM Ha Npu-
BOAHbIX YCTPONCTBAX C 3a>KMMHOW LIaHrom,
HanpuMep, Ha 3NeKTPUYECKMX NPAMbIX

b
LWAMMALLMHAX Y MPUBOLHbIX YCTPONCTBAX C & =
rMOKMM Baiom - )
N <
Yka3zaHus no 6e3onacHocTu: ,,= ;‘:1:
3aXUMHble CTEPXKHWN pa3peLLeHo UCMonb- BO 8/12-14 100-125 _—
30BaTb TOJIbKO MNPV AVAMETPE LLETKW He ¥
6onee 200 MMm. =% W = !
e =
BO 12/22,2 150-180 BO 12/22,2 75-100  BO 12/22,2 125-150
D Mopx. ansa Mopx. ansa MNMpepHasHa4yeH pna Crp. EAN D 0603Ha4eHne
[mm] weTtok oTe/fMameTp 4007220 m’
Onametp D,/ Dy
[mm] [mm]
3a)KMMHbIE CTEPXXHU ANA QUCKOBBIX LLETOK
8 100-125 12/14 [unckosble WweTkn HenneTexble (RBU) 22, 24,25 107843 1 BO 8/12-14 100-125
22,2 [nckoBble WweTkun nieteHble (RBG) 18,19, 751930 1 BO 8/22,2 100-125
20, 21, 42
12 150-180 22,2 [nckoBble WweTkn HenneteHble (RBU), 18,19, 107850 1 BO 12/22,2 150-180
[nckoBble LeTkn nneTeHble (RBG) 20, 21,
22, 24,
25,27
200 22,2 [unckoBble WweTkn HenneTeHble (RBU), 21,22, 107867 1 BO 12/22,2 200
[nckoBble LweTku nieteHble (RBG) 23, 24,
25,27, 28
3a)KMMHbIEe CTEPXXHU ANA TapenbyaTbiX LEeTOK
12 75-100 22,2 Tapenbyatble LieTkn (DBU) 29,30 808887 1 BO 12/22,2 75-100
125-150 22,2 Tapenbyatble LieTkn (DBU) 29,30 808894 1 BO 12/22,2 125-150

BO, POLISCRATCH

[na kpenneHws wetok POLISCRATCH Ha npaMbIX WandmaLlmHax, rmokmux Banax v CBEPAUIbHbIX
CTaHKax.

YkaszaHus no 6e3onacHocTu:
Mcnonb3oBaTh TOMLKO C LLeTKamu

POLISCRATCH.
D, D, MpepHasHayeH pnsa Crp. EAN D 0O603HayeHune
[mm] 4007220 ’
M14x2 8 [nckosble etk HenneTeHble (RBU), 17 900482 1 BO 8/M14

ncnonHenne POLISCRATCH

8 I 55



PFERD

NpuHapgneXxxHocTn
Apantep

PFERD npepniaraeT pasnnyHble Habopbl afanTepoB A AMCKOBbIX LLETOK C OTBEPCTMEM.

MpenmyuiecTea:

BO3MOXHOCTb MCNOMb30BaHNA LLETOK Ha ToBbIX npnBo4ax NHCTPYMEHTOB 6naro,u,aps=|
NOoAroHKe anameTpa OTBeEPCTNA A0 HY>XKHOro pasmMepa.
TOYHOCTb N HAAEXHOCTb MOCAAKM LLETKMN.

Habop apantepoB AK 32 un AK 32-2

AK 32: [logxofuT ons OWCKOBbIX LLETOK AMAaMeTP OM He MeHee 150 MM B y3KOM UCMOSTHEHUN.

© O

© O
O O

O O

HaneuyaTtaHo B lepmaHuu.

AK 32-2: lMogxoaut ons OUCKOBBIX LLLETOK AnameTp OM He MeHee 150 MM B LLIMPOKOM
NCMONHEHNW.

PekomeHgauum no NpUMeHeHuIo:
[na ncnonb3osBaHna npn He3Ha4nTeNIlbHOM
BblAEIeHNN Tenna n BO3JENCTBUN CUJ.

0 000

0 000

MpepnHa3HavyeH gna Crp. [nameTp bl NOCaf04YHbIX OTBEPCTUN B EAN S— OG6Go3HauyeHue
Habope 4007220 ’
D, [MM]
RBU, ncnosHeHwue y3koe, 22 20,0/18,0/14,0/12,0/25,4 (1) /22,2 (7/8) 608593 1 AS AK 32
ot guameTpa 150 Mm /16,0 (5/8) /12,7 (1/2)
RBU, ncnonHeHune wWnpokoe, 24, 25 31,75/20,0/18,0/14,0/12,0/25,4 (1)/22,2 806890 1 AS AK 32-2
oT AnameTpa 150 Mm (7/8)/19,2 (.750)/16,0 (5/8)/12,7 (1/2)

Mapa apantepos AM 50,8 u APM 50,8

AM 50,8: T[logxoauT ons AUCKOBbIX LLETOK AnamMeTp OM He MeHee 150 MM B LUMPOKOM U
KOMMO3UTHOM UCMOSTHEHUN.

TexHu4eckne n3MeHeHUst BO3MOXXHbI.

D A

e APM 50,8: lMoaxoaut ons naeTeHbix AUCKOBbLIX LWeToK anameTpomM 200-250 MM, a Takxke o
HeneTeHbIX AUCKOBbIX LLETOK B UCMOSIHEHMN «LLETKW ANA yOANeHNs 3ayCeHLEBY. <
q
PekomeHpaLummn no npuMeHeHuo: [aHHble ANnAa 3aKasa: 8
OcobeHHO NOAXOAUT NS ClyYaeB Co AM 50,8: B Habope 2 oTaenbHbIX aganTepa.
3HaYNTENbHbIM BblAENIEHNEM Tena 1 BO3- APM 50,8: B Habope 3 napbl aganTepos.
NencTBnemM Cun.
MpepHasHa4yeH pna Crp. LAvnameTp bl EAN D 0O6o3Ha4yeHue §
nocapouHbix 4007220 m’ )
oTBepcTMi B Habope ®
D, [MM]
RBU, ncnonHeHue wmnpokoe, ot gnametpa 150 mm, 24, 25, 14,0 549803 AP AM 50,8/14,0
RBUP, ncnonxexve Composite, ot gnametpa 150 mm 27, 28 16,0 548486 AP AM 50,8/16,0

20,0 549834
22,2 806906
25,4 548509
30,0 806913
32,0 606605

AP AM 50,8/20,0
AP AM 50,8/22,2
AP AM 50,8/25,4
AP AM 50,8/30,0
AP AM 50,8/32,0

- s s s s s s

35 004036 AP AM 50,8/35,0

RBG, ouckoBble WeTKu nneTeHble, gnametpom 200-250 mm, 21, 23, 16,0/18,0/20,0 900376 APM 50,8/16-20
RBU, ncnosiHeHwue: WeTky ANa yaaneHna 3ayceHLes, 26 22,2/25,4/30,0 900390 APM 50,8/22,2-30

EVERIEHER) U250 b 32,0/35,0/40,0 900406 APM 50,8/32-40

| 8 www.pferd.com - info@pferd.com
KauvecTBo ynpasneHus npoussoactsa PFERD ceptuduumposarHo no ISO 9001.



